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Zaradi sečnje dreves ogrožen
projekt Rimskih term?

Plaz pod Raduho vzel
mladi življenji

Najtežje doslej, toda najslajše
Celjske košarkarice so sedmič slovenske pokalne prvakinje. Do zadnje lovorike so prišle najtežje doslej, v soboto so
namreč ugnale Maribor, v finalu pa še Kranjsko Goro.
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Andrej Žnidaršič, »okužen« s konji

Znana letošnja skupina v
akciji hujšanja

Brez januarskih plač tudi v
Gradisu
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Prva psihološka pomoč za
odrasle v stiski
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Občine so
hitele zaman

Služba vlade za lokalno samoupravo in regionalno po-
litiko (SVLR) je zafrknila župane ne le naše regije, tem-
več cele Slovenije. Konec tedna jih je obvestila, da nobena
regija ni uspela pravočasno prijaviti projekte. Z drugimi
besedami, na prvo odpiranje se nobena regija ne more
prijaviti, ker SVLR še ni uspela pregledati izvedbenih na-
črtov. Pojasnilo, ob katerem ostaneš brez besed.

Predsednik Sveta Savinjske regije slatinski župan mag.
Branko Kidirč je več kot razočaran. Pravzaprav je dobe-
sedno ostal brez komentarja. Povsem nerazumno namreč
je, da so vsi »padli skozi«, ker SVLR ni uspela opraviti
svojega dela. »Ko je minister vse župane povabil na Brdo,
o takšnem scenariju ni bilo ne duha ne sluha,« pravi Ki-
drič. »Dejali so, da bodo v 14 dneh uspeli pregledati vse
izvedbene načrte. Zdaj pa nam na naše poizvedovanje,
kdaj bodo to storili, niti odgovoriti nočejo.« Kdaj jih torej
vendarle nameravajo pregledati, ni znano, novo odpira-
nje pa je že ta mesec.

Je pa takšen razplet dogodkov voda na mlin Regionalne
razvojne agencije Celje (RRA). Je dokaz, da so župani preti-
ravali z opozorili, da bodo zaradi RRA-ja zamudili prvo od-
piranje. Ker je bil ravno to eden izmed glavnih razlogov za
odvzem statusa RRA-ju, direktor Boris Klančnik meni, da
zdaj tudi ni več razloga, da bi agenciji odvzeli status. RP

Nuša Konec Juričič, prof. dr. Onja Tekavčič Grad in mag. Drago Tacol

Lepo urejena prostora nove svetovalnice sta razkazali Ksenija Lekić in Petra Tratnjek, ki bosta sodelovali pri
sprejemu vseh tistih, ki bodo iskali pomoč v svoji stiski.

Prva psihološka pomoč za odrasle
v stiski

V četrtek bodo na Zavodu za zdravstveno varstvo Celje
odprli vrata nove psihološke svetovalnice Tu smo zate. V
njej bodo lahko odslej odrasli prebivalci celjske regije poi-
skali prvo psihološko pomoč v stiski in strokovno oporo ob
različnih življenjskih preizkušnjah. Svetovalnica bo delo-
vala vsak ponedeljek, torek in četrtek od 15. do 18. ure.

Svetovalnico Tu smo zate bo Zavod za zdravstveno varstvo Celje odprl 4. marca - Ob stiski
na pogovor s strokovnjaki brez napotnice

»Na pogovor s strokovnja-
kom lahko pridejo posamez-
niki kadarkoli v okviru delov-
nega časa svetovalnice, lahko
pa se tudi vnaprej naročijo
(osebno v svetovalnici, po te-
lefonu 031 778-772 ali po e-
pošti svetovalnica@zzv-ce.si).
Napotnice ne potrebujejo,« je
na včerajšnji predstavitvi po-
vedala vodja projekta Sveto-
valnice Tu smo zate, predstoj-
nica oddelka za socialno me-
dicino in promocijo zdravja
na ZZV Celje in vodja regij-
ske skupine za preprečevanje
samomora Nuša Konec Ju-
ričič. »Pridobitev nove sveto-
valnice zbuja optimizem, saj
v Celju in regiji glede na osred-
njo Slovenijo že vrsto let zao-

stajamo v ponudbi psihološ-
ke in psihoterapevtske pomoči
posameznikom in skupinam.
Svetovalnica je zrasla iz real-
ne potrebe v regiji po novih
virih pomoči, na katere bi se
lahko oprli odrasli, kadar se
znajdejo v kriznih situacijah
in svojim težavam niso več sa-
mi kos,« je izrazila zadovoljs-
tvo. Takšnih stisk doživljajo
ljudje ogromno, pa naj gre za
stiske v družini in partnerskih
odnosih, ob življenjskih
preizkušnjah in krizah, čus-
tvene stiske, izgubljanje živ-
ljenjskega smisla in druge, ki
jim sami niso kos.

Pomagala jim bo strokov-
na svetovalna skupina, v kate-
ro so vključeni izkušeni psi-
hologi različnih specialnosti
in psihoterapevtskih smeri ter
psihiatri. »Pridobitev pomoči
bo za uporabnike zelo dostop-
na, saj bodo za 45-minuten sve-
tovalni pogovor s strokovnja-
kom prispevali le pet evrov.
Denar za pilotno delovanje sve-
tovalnice v začetnem obdob-
ju od marca do decembra 2010
bo zagotovil naš zavod ob pod-
pori ministrstva za zdravje,«

je poudarila vodja projekta in
izrazila pričakovanje, da bo-
do po zaključku tega obdobja
denar za delovanje svetoval-
nice primaknile lokalne skup-
nosti na Celjskem.

Vrata bodo
odprta za vse
»V svetovalnici si bomo stro-

kovnjaki prizadevali, da bi s
svetovanci vzpostavili zaupen,
varen, čustveno topel in spre-
jemajoč odnos, kar je osnova
za lajšanje njihove stiske. Zna-
li jih bomo poslušati, njiho-
ve probleme pa bomo skuša-
li razumeti in opredeliti na os-
novi strokovnih in znanstve-
nih spoznanj ter svojih izku-
šenj. Pri svojem delu bomo
uporabljali učinkovite meto-
de in tehnike psihološkega sve-
tovanja, ki je usmerjeno na
klientovo osebnost, na krepi-
tev njegovih sposobnosti za
sprejemanje in premagovanje
težav. Človek z osebnimi sti-
skami in problemi lahko ob
pomoči svetovalca doseže po-
zitivne spremembe v svojem
duševnem stanju, doživljanju,
samospoštovanju in vedenju.
Svetovalnica je zasnovana ta-
ko, da naj bi vsakdo že ob spre-
jemu začutil, da je prišel v us-
tanovo, kjer bo našel pomoč
ali okrepil svoje upanje. Ne
vemo, kdo vse bo potrkal na
naša vrata, odprta pa bodo za
vsakogar, ki se bo znašel v du-
ševni stiski ter bo imel obču-
tek, da svojih težav ne more
več obvladovati. Svetovalni-
ca ponuja priložnost, da bi
čim več ljudi v življenjskih
preizkušnjah našlo hitro in us-
trezno strokovno pomoč,« je
povedal mag. Drago Tacol,
specialist klinične psihologi-
je, eden od svetovalcev v no-
vi celjski svetovalnici.

Nekajletne izkušnje s po-
dobno svetovalnico v Ljublja-
ni je predstavila prof. dr. On-
ja Tekavčič Grad, specialistka
klinične psihologije, psihote-
rapevtka in supervizorka ter
znana slovenska suicidologi-
nja. Center za psihološko sve-
tovanje Posvet so ustanovili
leta 2006 in ga obišče vsako
leto več ljudi, ki so se znašli v
taki notranji stiski, da so po-

trebovali strokovno pomoč,
ne pa še zdravljenja v zdravs-
tvenih institucijah. »Tako kot
Ljubljana je tudi Celje potre-
bovalo podobno svetovalni-
co za pomoč ljudem v dušev-
nih stiskah, še posebej zato,
ker je celjska regija ena tistih
v državi, ki so najbolj obre-
menjene s samomorilnostjo.
To je treba preprečevati in

zmanjševati takoj, ko se po-
javijo problemi, ki lahko vo-
dijo v to smer, posebno še ta-
krat, ko posameznik ne dobi
takojšnje in strokovne pomo-
či,« je poudarila prof. dr. On-
ja Tekavčič Grad, ki vodi tu-
di prvo slovensko telefonsko
krizno linijo Klic v duševni
stiski.

MBP, foto: GrupA

 Prva psihološka pomoč
v svetovalnici predvideva
krajši svetovalni proces, se-
stavljen iz največ štirih do
šestih srečanj posamezni-
ka s strokovnjakom in ni
namenjena zdravljenju ali
dolgotrajni psihoterapevt-
ski obravnavi.
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RAZPIS ZA PODELITEV PRIZNANJ IN DIPLOM 
INOVACIJAM V CELJSKI REGIJI ZA LETO 2009
Regionalna gospodarska zbornica Celje (RGZC) nadaljuje s 
projektom Podelitve priznanj in diplom inovacijam v celjski 
regiji. Cilj projekta je uveljavljanje inovacijske dejavnosti kot 
gibala trajnostnega razvoja gospodarstva in pospeševanja 
podjetništva.
Pravico do prijave na razpis imajo vse gospodarske družbe, 
podjetja, samostojni podjetniki posamezniki, samostojni 
inovatorji ali druge organizacijske oblike z območja RGZC. 
Dobitniki zlatih priznanj se uvrstijo v izbor najboljših 
inovacij regionalnih in območnih gospodarskih zbornic 
na nacionalni ravni. Prijave do 31. marca 2010. Več na sple-
tni strani http://www.rgzc.si/slo//47980. 

Kot pri vsaki vlogi na razpis je tudi tu pomembno, da prijavi-
telj razume merila za ocenjevanje in kriterije ter pripravi vlo-
go v skladu z njimi. V ta namen bo v četrtek, 4. marca 2010, 
ob 13. uri na RGZC, Ljubljanska 14/II, Celje, organizirana 
brezplačna pripravljalna delavnica. 

Več informacij: Andreja Semolič, RGZC, Ljubljanska 14/
II, 3000 Celje, tel. 03 426 74 06, fax 03 426 74 10, e-pošta:
andreja.semolic@rgzc.si, URL: www.rgzc.si

Javno povabilo
k sodelovanju

V Laškem spet na
pohodu zle duše?

V laški Thermani, kjer gra-
dijo zadnji objekt novega ko-
pališkega kompleksa, to je
kongresni hotel, naj bi se po
nekaterih namigih znova za-
tikalo. Laščani naj bi za grad-
njo zadnjega objekta mora-
li vrniti vsa pridobljena evrop-
ska sredstva. A to so po be-
sedah direktorja mag. Roma-
na Matka spet le zlobni na-
migi.

»A so spet na pohodu zle du-
še,« je bil prvi komentar di-
rektorja Romana Matka. Ob-
sežna gradnja v Laškem, vredna
kar 75 milijonov evrov, gre že
od vsega začetka marsikomu
v nos. Malo tudi zaradi obno-
vitve zdravilišča v Rimskih To-
plicah. Res pa je, da so z dr-
žavno birokracijo bili kar ve-
liko bojev, preden so z grad-
njo sploh lahko začeli. Naj-
večja prepreka je bil obalni pas
Savinje. Nato pa pridobitev ne-
povratnih sredstev. Te so pre-
jeli le za prvo in tretjo fazo grad-
nje, torej za termalni center
ter kongresni hotel, wellness
hotel pa so začeli graditi pre-
hitro, zato do denarja niso bi-
li upravičeni.

Zdaj so se pojavile govori-
ce, da bodo morali za kongre-

sni hotel nepovratna sredstva
vračati, kar po zagotovilih Mat-
ka nikakor ne drži. Obljublje-
nih imajo sicer 4 milijone
evrov, toliko kot so od države
prejeli tudi za termalni cen-
ter. Do dejanskih izplačil pa
vedno pride šele takrat, ko so
projekti gotovi. Do danes so
tako za kongresni hotel uspeli
počrpati 400 tisoč evrov ne-
povratnih sredstev, ostalo bo-
do dobili po zaključku del. Kon-
strukcija kongresnega hotela,
vrednega 20 milijonov evrov,
je že zaključena. Izvajalec je

Želijo Romanu Matku spet le nagajati?

bilo velenjsko podjetje Vegrad.
Dokončanje objekta pa bo iz-
vedlo podjetje Remont, ki je
bil na javnem razpisu najugod-
nejši ponudnik.

Nov hotel naj bi odprli sep-
tembra. Največja dvorana bo
lahko sprejela 462 ljudi, po-
leg tega bo na voljo še sedem
dvoran za 20 do 90 ljudi, ure-
dili bodo tudi novinarsko so-
bo. V Laškem napovedujejo,
da bo to eden najsodobnejših
kongresnih centrov.

ROZMARI PETEK
Foto: SHERPA

Zrečani bodo pripravljeni na
univerzijado

Kljub vsem pomislekom,
na katere je v slovenskem
prostoru naletel projekt
zimske univerzijade leta
2013, se v zreški občini
nanj resno pripravljajo.
»Na Rogli bomo pripravlje-
ni na tekme v smučarskih
tekih,« poudarja župan Bo-
ris Podvršnik. Razumljivo,
saj je tekaški center na Ro-
gli konec preteklega leta že
gostil svetovni pokal in z
njim najboljše smučarke
in smučarje tekače na sve-
tu.

Tekaške proge so torej že
pripravljene. Imajo jih sicer
že domala 20 let, v zadnjih

dveh letih pa so jih prilago-
dili veljavnim predpisom in
uredili z evropskim in držav-
nim denarjem. Dela se na-
daljujejo: »Moramo dokon-
čati še akumulacijsko jeze-
ro s 25 tisoč kubičnimi me-
tri vode, ki bo omogočalo
zasneževanje dela tekaških
in drugih prog, in servisni
objekt. Letos bomo zgradili
še rolkarsko stezo za letne
priprave in letni štadion pri
ciljnem prostoru, kako bo z
večnamenskim objektom, pa
še nismo dorekli,« razlaga
Boris Podvršnik. Vprašljive
so predvsem spalne kapaci-
tete, medtem ko garderobam,

večnamenskim prostorom,
restavraciji in wellnesu do-
bro kaže.

Naložba v tekaški poligon,
težka 6,4 milijona evrov, je
tudi ena večjih v zreški ob-
čini. Seveda brez evropske-
ga denarja ne bi šlo in temu
denarju se v nobenem pri-
meru tudi ne bi odpovedali.
Ne glede na to, ali univerzi-
jada bo ali ne. »V organiza-
cijskem odboru smo prepri-
čani, da bo,« poudarja Pod-
vršnik. »Zdaj smo sicer moč-
no omejeni pri denarju za
naložbe. Po zadnjih ocenah
potrebujemo najmanj 15,5
milijona evrov. V ta znesek

niso vključene naložbe, ki
so že v teku, pa tudi ne vse
tisto, kar bodo dodale obči-
ne.«

Čeprav univerzijada ne uži-
va ravno velike podpore v slo-
venskem prostoru, organiza-
torji verjamejo vanjo: »Kot
športna prireditev ima po-
zitiven naboj. V občinah in
regiji potrebujemo širše
športne prireditve, univerzi-
jada pa je kot prireditev po-
membna ne le za štajersko
regijo, ampak za promoci-
jo športa v Sloveniji,« je pre-
pričan zreški župan.

MBP
Foto: SHERPA (arhiv NT)

Smučarske tekaške proge na Rogli so na tekmi svetovnega pokala konec decembra že preizkusili smučarji in smučarke.

Kam na »faks«?
Celjski mladinski center

v sodelovanju s Študent-
skim servisom Celje pri-
pravlja danes, v torek, za
vse dijake zaključnih let-
nikov v celjski regiji infor-
mativni dan pred nadalje-
vanjem študija. Kot je zna-
no, morajo dijaki prve pri-
jave za vpis v visokošol-
ski študij oddati do 8. mar-
ca.

»Info dan smo naslovili
Kam na faks, na njem pa bo-
do ob 12. uri v dvorani Union
v Celjskem domu dijaki lah-
ko dobili še dodatne infor-
macije o fakultetah, na ka-
terih želijo nadaljevati štu-
dij. Predstavitve smo si za-
mislili v obliki sejma, saj bo

Partijski »liberalec« v knjigi
V Muzeju novejše zgo-

dovine Celje so pred
kratkim predstavili knji-
go Pred časom: portret Sta-
neta Kavčiča.

Delo o prvem partijskem
reformistu sta napisala zgo-
dovinar dr. Božo Repe in dr.
Jože Prinčič. Njena tema je
življenjska pot in usoda, zla-
sti pa politični vzpon in pa-
dec Staneta Kavčiča, vodil-
nega slovenskega »partijske-
ga liberalca« na prehodu iz
šestdesetih v sedemdeseta
leta 20. stoletja. Nastala je
na podlagi Kavčičevega
dnevnika, arhivskega gradi-
va, stenogramov sestankov
in številnih pričevanj nje-
govih sodobnikov. V času
Kavčičeve vlade so bili v Slo-
veniji zastavljeni moderni
projekti, na katerih teme-
lji tudi današnja slovenska
gospodarska usmeritev. To-
da, Kavčičevo gibanje je bi-
lo v partijskih bojih pora-
ženo, konec leta 1972 je bil
prisiljen odstopiti; odtlej ga
je vse do smrti nadzorova-
la Služba državne varnosti.
Skrivaj je pisal dnevnik, v
katerem je ocenjeval poli-
tične razmere in svoje po-
litične sodobnike.

Delo sta v pogovoru pred-
stavila dr. Tone Kregar in
soavtor knjige, zgodovinar dr.

Zgodovinar dr. Božo Repe je soavtor knjige Pred časom: portret
Staneta Kavčiča.

Božo Repe, občinstvo pa je
živahno sodelovalo v razpra-
vi, ki se je razvila ob predsta-

vitvi tega pomembnega in ne
zgolj zgodovinopisnega dela.

BS, foto: GrupA

imela vsaka fakulteta na vo-
ljo svoj predstavitveni pro-
stor, kjer bodo na voljo štu-
dentje za vse informacije, ki
bi utegnile zanimati dijake,«
pojasnjuje Špela Božinović,
ki skrbi za odnose z javnost-
mi v CMC. Dijaki bodo med
drugim lahko izvedeli, kak-
šne so izkušnje študentov s
študijem na izbrani fakulteti
(prednosti, slabosti); kakšna
so predavanja in izpiti (te-
žavnost); kje dobiti litera-
turo; podrobnosti o zahtev-
nosti profesorjev, smereh štu-
dija, bivanju in študentski
prehrani ter nenazadnje, kje
poiskati zaposlitev po kon-
čanem študiju na določeni
fakulteti.                             IS
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Negotovost privedla
do korekcije

Na kapitalskih trgih se je negotovost v zadnjem tednu
dni odrazila na nižjih cenah delnic. Tako so se delnice
na praktično vseh večjih delniških trgih pocenile za okrog
odstotek do dva.

V Evropi so bili trgi podvrženi padcu predvsem zaradi
padca poslovnega zaupanja v Nemčiji, kar se je zgodilo pr-
vič po 11 mesecih. To je dodatno podkrepila še objava po-
slovnih rezultatov druge največje nemške banke Commerz-
bank, ki je s svojim slabim poslovanjem razočarala tudi
analitike.

Brez januarskih plač
tudi v Gradisu
»Moramo potrpeti, saj nismo edini.« – Še možnost za stečaj?

Še eno gradbeno podjet-
je na Celjskem (poleg Ve-
grada, op. p.) ima trenut-
no tako velike likvidnost-
ne težave, da delavcem ni
moglo izplačati plač. Ma-
lo manj kot 200 delavcev
celjskega Gradisa že nekaj
dni čaka na januarske
plače. Kot je slišati, od
vodstva ni konkretnih ob-
ljub o tem, kdaj naj bi pla-
če sploh dobili. Podrobno-
sti, od tega, kako so se te-
žave sploh začele, do te-
ga, kdaj bodo plače, naj bi
bile znane danes.

Predsednik podjetniške-
ga sindikata Fabil Imamo-
vič informacij o tem, kdaj
bodo plače, še nima, je pa
včeraj kolege tolažil, da za-
deva vendarle še ni pretira-
no huda. »Moramo malo po-
trpeti, saj nismo edini. Po-
dobne težave ima še veliko
podjetij v državi,« pravi Ima-
movič.

Direktorice Lidije Žagar
nismo uspeli priklicati, saj
je bila ves dan v Ljubljani
na sestankih. »Že ves prete-
kli teden intenzivno delajo
na tem, da bi plače čim prej
izplačali,« je pojasnil sin-
dikalni zaupnik Srečko Ča-
ter. »Podjetje ima kar nekaj

jamejo, da so bo zadeva
kmalu uredila.

Lahko sledi
stečaj?
Podjetje je sicer na pred-

log vodstva od konca de-
cembra v prisilni poravna-
vi. To je v petih letih že nji-
hova druga prisilna porav-
nava. Prav danes naj bi se
sestal tudi upniški odbor, ki
bo odločil, ali se strinja z
načrtom poplačil, ki ga
predlaga uprava, ali ne. So-
deč po zapisniku prve seje
upniškega odbora, upniki
načrtom uprave, po katerih
naj bi letos ustvarili 25 mi-
lijonov evrov prihodkov,
najbolj ne verjamejo.
Vprašljiv je tudi razplet spo-
ra s Tiborjem, s katerim so
gradili Planet Tuš v Kranju
in iz katerega naj bi bili na-
vadni upniki 20-odstotno
poplačani. »Predlog prisil-
ne poravnave se mi ne zdi
realen, zato bom glasoval
proti,« je že na prvem up-
niškem odboru povedal
Marko Femc iz podjetja
Plan-net. Kako bodo odlo-
čali danes, pa je še vpraša-
nje.

ROZMARI PETEK
Foto: SHERPA

Biva vendarle v stečaj.
A zakaj šele zdaj?

Direktor podjetja Biva hiše Peter Golob je včeraj stečajne-
mu upravitelju Tonetu Kozelju, ki po nalogu sodišča bdi
nad podjetjem, povedal, da sodišču ni predložil niti pred-
loga prisilne poravnave ne dokaza o dokapitalizaciji.
Kozelj je zato celjski stečajni pisarni poslal poročilo, v
katerem predlaga stečaj podjetja. O njem naj bi sodišče
odločalo že ta teden.

V Biva hišah, ki so nekoč zaposlovale 60 delavcev,
uradno ni nobenega zaposlenega več. Precej jih je po
več mesecih brez plač, kljub prihodu novega vodstva z
velikimi načrti, bilo prisiljeno podati odpoved. Ostali
so podpisali za nekatere odvetnike sporno pogodbo
(vključevala je celo obresti), na podlagi katere so dobili
avans plače, ter pristopili k hčerinskemu podjetju Biva
pro. Kaj se bo zdaj zgodilo s temi, ni znano. Oprema in
prostori, v katerih je hčerinsko podjetje, je namreč v
lasti matere oziroma večinske lastnice, podjetja Lesne
gradnje, ki je pred meseci nase prepisalo opremo. Ta
pravni posel bo v primeru stečaja upravitelj zagotovo
izpodbijal.

»Da, podjetje bomo doka-
pitalizirali v potrebni višini,«
nam je še pred mesecem zatr-
dil direktor Biva hiš Peter Go-
lob. Pa čeprav je bilo že takrat
jasno, da večinska lastnica,
podjetje Lesne gradnje, z blo-
kiranimi računi ravno ne mo-
re zagotoviti svežega kapita-
la. Pravzaprav sta bila pred-
stavnika Lesnih gradenj Peter
Golob in Jolanda Lešnik ne-
katerim že od vsega začetka
sumljiva. Menda nista znala
brati računovodskih bilanc,
predvsem pa sta vse zavajala s

svojim znanjem. Kot se govo-
ri, naj bi bil Golob po poklicu
tesar, ki je opravil tečaj za grad-
njo pasivnih hiš. Lešnikova pa
naj bi na ljudski univerzi pre-
davala o tem, na kaj vse mora
biti posameznik pozoren, ko
se odloči za gradnjo. To delo-
ma dokazuje tudi pregled
spletne strani Lesnih gradenj.
Tam, na primer, v rubriki re-
ference, ni navedenega niti
enega objekta. Zakaj so jima
mnogi, celo sindikalisti, zau-
pali, ni znano. Predvsem pa
ni znano, zakaj je Unior svoj

delež odprodal laikom, ko pa
naj bi imel na voljo tudi druge
kupce.

V tem tednu naj bi se pod-
jetje vendarle znašlo v stečaj-
nem postopku. Zanj se lahko
sodišče odloči že brez naro-

ka. Uprava je namreč imela dva
meseca čas, da podjetje doka-
pitalizira ali pripravi predlog
prisilne poravnave. Včeraj, po
preteku roka, sodišče ni pre-
jelo niti slednjega.

RP

odprtih naročil, zato izpla-
čila plač v bodoče ne bi
smela biti večja težava.« So
pa v podjetju pojasnili še,

da bodo zaplet in rešitev jav-
nosti predstavili danes. Kot
pravijo, gre za večplasten
problem, vendar trdno ver-

Lidija Žagar mrzlično išče možnosti za plače delavcev. Medtem se pod-
jetje, katerega največja lastnica je ona sama, lahko znajde v stečaju.

www.gorenje.si
PRODAJNI SALON
Partizanska 12, Velenje
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Etol ne bo tvegal
Etol iz Škofje vasi je decembra pristopil k dokapita-

lizaciji družbe Finetol, ki je nastala z razdelitvijo Eto-
la na finančni in ostali del. Za dokapitalizacijo je na-
menil 2,3 milijona evrov, kar bo nekoliko zmanjšalo
končni poslovni rezultat leta 2009. Ta je bil sicer zelo
dober, pravi predsednik uprave Zdenko Zanoški, o kon-
kretnih številkah pa še ni govoril.

»Konkretno o letu še ne
smem govoriti, saj smo borz-
no podjetje. Mirno pa lahko

rečem, da bomo imeli iz os-
novne dejavnosti zelo dober
rezultat, ki pa bo zmanjšan

za portfeljske naložbe,« je po-
vedal Zdenko Zanoški.

Si pa v Etolu tudi letos
obetajo dobro poslovanje.
»Načrti za letošnje leto so
tudi smeli. Če ne bo kak-
šnih večjih pretresov na tr-
gih, kjer delujemo, upam,
da jih bomo uresničili. Ra-
di bi realizirali preko 43 mi-

lijonov evrov, kar je v pri-
merjavi z lanskim letom več
kot 8-odstotna rast. V tej
gospodarski situaciji bo si-
cer težko. Pasti so nastav-
ljene, posebno na področ-
jih, kjer nimajo evra, se lah-
ko marsikaj zgodi. Namreč,
čedalje težje je določene po-
sle zavarovati. Zato se prav
gotovo ne bomo odločali za
največje rizike. Raje bomo
imeli manjšo realizacijo ter
manjši rizik.«

ROZMARI PETEK

Dvig diskontne obrestne mere, po kateri ameriška cen-
tralna banka posoja denar komercialnim bankam, je prete-
kli teden vplival na rast vrednosti dolarja v primerjavi z
ostalimi valutami. Tako je bil evro v zadnjem tednu vreden
le še 1,35 dolarja, kar je 6 odstotkov manj kot ob začetku
leta.

Vse to ni pustilo ravnodušne tudi vlagatelje na domači
ljubljanski borzi. Tako je osrednji delniški indeks borze
SBI 20 v petih trgovalnih dneh izgubil 1,8 odstotka.

Bodite odgovorni do svoje prihodnosti in začnite varče-
vati za šolnino vaših otrok, pokojnino ali stanovanje pravo-
časno. V ILIRIKI smo za vas pripravili novo storitev ILIRIKA
Varčevanje, ki vam to omogoča!

ROMAN GOMBOC
borzni posrednik

ILIRIKA d.d., Trdinova 3, 1000 Ljubljana
Nadzorni organ: ATVP, Poljanski nasip 6, 1000 Ljubljana

Vir: Ljubljanska borza d.d.

GOSPODARSTVO
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Nastopajo: Ansambel Oliver Twist in Nuška Drašček
Izkupiček plesne prireditve bomo podarili v dobrodelne namene.

PRODAJA VSTOPNIC: Zavod za kulturne prireditve in turizem Celeia, Celje,
Krekov trg 3, telefon: 03 428 79 36, 031 610 537, fax: 03 428 79 31,

od ponedeljka do petka med 9.00 in 17.00 in ob sobotah med 9.00 in 13.00.
Pokrovitelj prireditve: Mestna občina Celje

Medijski pokrovitelj: NOVI TEDNIK & RADIO CELJE

Psi in njihovi lastniki so v
zadnjih dneh pogosta tema
debat, razpredanj in sodb. Na
videz banalna primera s spre-
hajalnih poti v Mozirju in Ce-
lju pa sama po sebi govorita
o kaotičnem stanju, ko na eni
strani nevarni psi prežijo na
sprehajalce in na drugi poli-
cisti na (ne)odgovorne last-
nike. So se policisti za pol-
njenje blagajne po novem na-
mesto prometnih prekrškar-
jev odločili »loviti« pasje spre-
hajalce, medtem ko mimo
njih tekajo pobesneli psi?

Kazen za lastnika psa iz Mo-
zirja, sicer tudi kinologa in
velikega ljubitelja psov, bi v
policijskem žargonu opisali
kot vestno opravljanje delov-
nih nalog. Tisti, ki krši zakon,
mu je naložena kazen. Lepo
in prav, če zgodba ne bi vse-
bovala tako očitno banalne-
ga ravnanja policistov in če
ne bi bilo na drugi strani cel
kup srečanj stanovalcev s spuš-
čenimi psi v najbolj naselje-
nih ulicah ali pa zgodbe o
sprehajalki, na katero sta pre-
žala pobesnela psa, policijske-
ga posredovanja pa ni doča-
kala.

Vsakodnevni
obred naposled
zmotil policiste
Štirinožec je vestni sprem-

ljevalec svojega lastnika na
njuni že tri leta isti poti. Last-
nik se z njim po urejenem
sprehajališču v Mozirju vsak
dan odpravi na jutranji in ve-
černi sprehod ali tek. Pot pe-

Lisica ni
bila stekla

Iz republiške veterinarske uprave so nas obvestili,
da lisica, ki jo je v Škofji vasi pri Celju Ivan Matoša
udaril z lopato, ni imela stekline. Do odmevnega do-
godka je prišlo sredi februarja, ko se je lisica pojavila
pred njegovim dvoriščem.

Vse kaže, da je bila žival preprosto lačna. V Odseku za
gozdne živali in lovstvo v območni enoti Zavoda za gozdo-
ve Slovenije v zadnjih letih opažajo, da se je število lisic
močno povečalo, predvsem v okolici naselij večjih mest,
kjer živali med drugim najdejo hrano iz smetnjakov. Pani-
ka je seveda odveč, saj se nevarnost stekline pojavlja pred-
vsem na obmejnih območjih s Hrvaško, kjer preventivnih
ukrepov ne izvajajo.

Vsekakor morajo biti občani pri ravnanju z divjimi ži-
valmi previdni, tako zaradi možnosti stekline kot zaradi
morebitnega mučenja živali, ki je po zakonu kaznivo. In
kako naj občani ravnajo? »Če se znajde lisica na domačem
dvorišču, jo poskušamo – če je to mogoče – zapreti ali
zagraditi v del dvorišča ali v kakšen prostor, kjer počaka
na lovca, ki ga je treba poklicati, da žival ustreli,« odgo-
varjajo iz republiške veterinarske uprave. »Streljanje ali
drug način ubijanja živali brez omamljanja spadata med
prepovedana dejanja,« opozarjajo iz veterinarske uprave.
V primeru, ko lisica napada človeka ali domače živali, pa
je v Zakonu o zaščiti živali določena izjema, ki usmrtitev
živali dovoljuje. Seveda ne kakršnokoli. »Za dopustno us-
mrtitev se šteje postopek, ki povzroči živali hitro izgubo
zavesti in smrt brez trpljenja. Usmrtitev je dovoljena, če
je žival za okolico nevarna oziroma povzroča občutno škodo
in tega drugače ni mogoče preprečiti ali če tako odredi
uradni veterinar,« opozarjajo iz Ljubljane.

BRANE JERANKO

Ko tekajo pobesneli psi,
lovijo pasje sprehajalce
Globa za (ne)odgovornega lastnika – Beg pred nevarnima psoma na sprehajalni poti

lje med drugim mimo poli-
cijske postaje, kjer so vsak-
danja srečanja s policisti obi-
čajna. Pes pasme mali angleš-
ki hrt ima opravljen kinološ-
ki izpit s preizkusom obna-
šanja v urbanem okolju in je
po mnenju njegovega lastni-

ka za sprehajalce povsem ne-
nevaren. Lastnik ga zato ne
vodi na povodcu, čeprav ima
tega vselej s sabo, v primeru,
da naletita na spuščenega, in
še zlasti, nevarnega psa, po-
jasnjuje Mozirjan. Če polici-
ste doslej spuščen hrt ni
(z)motil, pa so se pred dnevi
odločili drugače. Trije v pa-
truljnem vozilu so se v jutra-
njem mraku odpravili za
»sprehajalcema«. Po uvodnih
formalnostih je sledilo slabe
pol ure pogajanja, ki je poli-
cista, medtem ko sta druga dva
molčala, navdalo z dilemo,
po katerem zakonu in členu
naj bi kršitelja kaznoval. Za-
drego je rešil tako, da mu je
nekdo na drugi strani mobil-
nega telefona narekoval po-
datke za plačilni nalog, ki ga
kršitelj ni hotel podpisati. S
kaznijo se je naposled spri-
jaznil in globo v višini 200
evrov sprejel kot vzgojni
ukrep, obenem pa kot nepo-
trebno kaprico »malih bogov
v modrem«.

»Kot kinolog bi moral da-
jati vzgled. Toda gre za banal-
no kazen in nepotrebno žu-
ganje sprehajalcem psov in
najlažji način iskanja zasluž-
ka,« pravi v bran.

V beg
Dogodek s sprehajalne po-

ti na celjskem koncu pa go-
vori o povsem drugačnem na-
činu dela. Celjanki, ki je na
povodcu vodila psa z nagobč-
nikom, sta med sprehodom
po urejeni in znani sprehajalni
poti v Zvodnem pot prekri-
žala nevarna psa. V napadal-
ni drži in renče sta čakala na
žrtvi. Prestrašena sprehajalka
se je v hipu obrnila in s psom

začela teči nazaj, od koder je
prišla. Psa sta ji sledila, ven-
dar je med tekom uspela iz-
vleči telefon in na pomoč po-
klicati policijo. Dejali so ji,
naj počaka na kraju do njiho-
vega prihoda, kar se je zdela
njej sila nevarna in tvegana od-
ločitev. Policistom se je pred-
stavila, kar pomeni, da bi mo-
rala sodelovati v postopku,
opisati dogodek in se v pri-
meru, da bi policisti izsledili
lastnike nevarnih psov, soo-
čiti z njimi. Toda kmalu za-
tem je prizadeto ugotovila, da
policisti na kraj dogodka sploh
niso prišli. Ne le, da v ome-
njenem primeru ostaja ugan-

ka, kdo so lastniki nevarnih
psov, za svojo brezbrižnost
bodo ostali tudi nekaznovani
s strani policije in veterinar-
skega inšpektorja.

Nevarni psi prežijo in pro-
sto tekajo tudi na stanovalce
zlasti v celjski Novi vasi in
na Hudinji. In ni daleč od re-
snice, da tam veljajo drugač-
na pravila za pse in njihove
lastnike.

MATEJA JAZBEC

Lastnik ubogljivega in prijaznega malega angleškega hrta je po treh letih sprehodov, srečanj s sprehajalci
in z lastniki psov dočakal kazen policije. Svojega ljubljenca bi moral voditi na povodcu. Sicer vzgojna kazen
nastavlja ogledalo dvojnim pravilom in ravnanju policistov, inšpektorjev in ostalih odgovornih.

Na območju Policijske
uprave Celje so v letu 2008
obravnavali 79 kršitev do-
ločil Zakona o zaščiti živali,
v letu 2009 pa 97 primerov.
Policija kot prekrškovni or-
gan ukrepa v primeru neu-
strezne vzreje, vzgoje, šo-
lanja, fizičnega varstva in
vodenja živali, ki so nevar-
ne okolici, kakor tudi za pre-
povedana ravnanja z name-
nom mučenja živali. Po-
stopki policije v primerih
ugotovljenih prekrškov so
določeni v Zakonu o prekrš-
kih. Postopki so torej ena-
ki kot za cestno prometne
prekrške ali npr. prekrške
zoper javni red in mir (mož-
nost polovičnega plačila
globe, uporaba pravnega
varstva itd). Policija o vsa-
kem ugrizu psa obvešča Ve-
terinarski inšpektorat RS.

Šentjurčane
bo manj
motil hrup
vlakov

Direkcija za vodenje in-
vesticij v javno železniško
infrastrukturo bo, kot je na-
povedala, celostno reševa-
la vprašanje onesnaževanja
s hrupom. Nekaj ukrepov
bodo deležni tudi Šentjur-
čani.

Gre za državno investici-
jo, ki se bo izvajala na pod-
lagi poročila inšpekcij glede
onesnaževanja s hrupom po
vsej državi. Tako na primer
v Laškem že gradijo proti-
hrupno ograjo, medtem ko
bodo v Šentjurju dobili pro-
tihrupno zaščito z drugačni-
mi ukrepi. Proga Celje–Ma-
ribor sicer sodi med najbolj
obremenjene tako s potniš-
kim kot s tovornim prome-
tom. Pogodba za izdelavo po-
drobnejših načrtov je že bila
podpisana, v Šentjurju pa naj
bi zajela skupno 168 stano-
vanjskih objektov na območ-
ju Vrbnega, mesta Šentjur,
Grobelnega, Tratne, Hotunj,
Dobovca pri Ponikvi, Ostrož-
nega in Dolge Gore. Tako se
bodo kmalu tudi v teh krajih
začeli popisi in meritve sta-
novanjskih objektov, nato pa
se bo izdelal načrt sanacij-
skih ukrepov. Ti bodo verjet-
no obsegali predvsem menja-
vo oken in stavbnega pohiš-
tva, vendar bodo morali kra-
jani na to še počakali. Čeprav
je izvedba predvidena v ob-
dobju med leti 2010 in 2012,
je odvisna predvsem od za-
gotovitve državnih proračun-
skih sredstev.

PM
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Kraj Enojni grob Dvojni grob Grobnica Žarni grob

Celje - obstoječe cene 13,86 28,22 74,25 9,82

Celje - nove cene 15,03 30,60 80,52 10,65

Ljubljana 26,42 52,84 158,51 15,85

Maribor 13,53 18,94 30,70 37,89

Velenje 21,32 38,03 58,57 14,46

Šentjur* 15,96 32,49 85,50 9,19

Laško 16,67 25,00 - 12,50

Cena za letni najem v evrih (brez DDV)

* Šentjur: cena je preračunana na grob, sicer znaša 5,7 EUR/m2 brez DDV.

Celjski mestni svetniki bodo danes odločali o podražitvi najemnin grobov v Celju in na Teharjah.

Skrajni čas je že, pravijo v Laškem, da nekoliko polepša-
jo mestno jedro. Strinjajo se, da pogled na večnamenski
objekt na Valvazorjevem trgu ni ravno takšen, kot bi si ga
želeli v izrazito turistično naravnani občini. Na objektu je
popolnoma dotrajala streha, ki pušča, prav tako okna, uni-
čena so tudi vrata, neurejena je okolica.

Odslužile so tudi granitne kocke in plošče na občinskem
dvorišču, ki so zaradi številnih prireditev močno poškodova-
ne. Pa tudi na grad Tabor bi se gotovo napotilo več ljudi, če bi
jim bila omogočena varna hoja oziroma dovoz za večja vozila.
Vse to želijo Laščani čim prej obnoviti, zato se bodo prijavili
na razpis za razvoj regij, na katerem bodo poskušali pridobiti
več kot 70 odstotkov sredstev vrednosti projekta, ki so ga oce-
nili na 835 tisoč evrov. Skrbeli pa bodo tudi za obnovo vaških
jeder, kjer se obetajo sredstva z razpisa ministrstva za kmetijs-
tvo. Začeli bodo z Malo Brezo in Zgornjo Rečico, kjer želijo
zgraditi pločnike, vodovod in razsvetljavo. V Mali Brezi se
bodo dela začela že letos, v Zgornji Rečici, kjer si krajani želi-
jo predvsem bolj spodobno cestno povezavo, pa v naslednjem
letu.

Seveda sredstev vedno zmanjka za vse, ki bi jih želeli, zato
so laški svetniki opozarjali na nizke postavke pri športu in
veteranskih organizacijah. A kot pravi župan Franc Zdolšek,
bodo občani pač morali razumeti, da občina ne more poskrbe-
ti za brezplačne aktivnosti vseh rekreativcev: »Dogaja se tudi,
da se kdo z mercedesom pripelje pred dvorano, kjer ima omo-
gočeno brezplačno uro igre tenisa. Tako pač ne gre.« Odprto je
še tudi vprašanje, kje točno se bo gradilo večje športno igrišče
… Hkrati pa je Zdolšek, v šali sicer, pripomnil, da je občini kar
prav prišla kriza, ki je zajela tudi gradbenike. Na ta račun so
Laščani namreč kar nekaj projektov uspeli speljati po precej
nižji ceni, kot je bilo prvotno načrtovano. PM

IZ NAŠIH KRAJEV

V Celju dražje
najemnine
grobov?

Najemnina grobov na po-
kopališčih v Celju in na Te-
harjah bo, če se bodo s tem
danes strinjali celjski mest-
ni svetniki, dražja. Podra-
žitev za 8,45 odstotka je
predlagal Veking, ki ima s
celjsko občino sklenjeno
koncesijsko pogodbo za
urejanje pokopališč ter po-
grebne in pokopališke de-
javnosti.

Kot glavni razlog za zvi-
šanje cen najemnin v Vekin-
gu navajajo negativne po-
slovne učinke pri izvajanju
dejavnosti urejanja pokopa-

Veking s sedanjimi cenami najema grobov ne more pokriti
vseh stroškov, zato predlaga 8,45-odstotno podražitev

lišč, saj s sedanjimi cenami
najema grobov ne morejo
pokriti vseh stroškov. Lani
so imeli v Vekingu pri izva-
janju dejavnosti dobrih 18
tisoč evrov izgube, kar je
8,45 odstotka njihovih pri-
hodkov. Ravno za toliko že-
lijo zdaj podražiti najemni-
ne grobov v celjski občini.
Hkrati pojasnjujejo, da so
med najcenejšimi upravljal-
ci grobov pri nas. Cene na-
jema grobov so sicer v celj-
ski občini nespremenjene že
od leta 2007, predlog za po-
dražitev pa je Veking mest-

nemu svetu posredoval že
lani, a ni bil sprejet.

Poslovilne

dvorane ni v

občinskih

načrtih

Takoj, ko se bo vreme us-
talilo, bodo tudi prepleskali
fasado in dokončala sanacijo
stropa in odpadajočega ome-
ta na mrliški vežici na celj-
skem mestnem pokopališču,
kjer je poslovilna ploščad, ob-
ljubljajo v Vekingu. Sedanja
barva fasade se namreč neka-
terim občanom zdi neokusna.

Že v prejšnji mandat mest-
nega sveta pa sega pobuda,
da bi Mestna občina Celje na
celjskem mestnem pokopa-
lišču zgradila poslovilno dvo-
rano. Vendar nič kaj ne ka-
že, da bodo Celjani dvorano
sploh dobili. Mestni svetnik

Emil Kolenc je na zadnji se-
ji mestnega sveta ponovno
spomnil na ureditev poslo-
vilne dvorane na celjskem po-
kopališču, ki bi prisotnim na
žalnih svečanostih nudila za-
vetje pred mrazom, dežjem
in tudi pred poletno vroči-
no. Kot je dejal, ni nujno, da
bi bila dvorana tako velika,
kot je na primer v Velenju,
bi pa bilo prav, da bi tudi Ce-
lje končno dobilo poslovil-
no dvorano. V občinskem od-
delku za okolje in prostor so
odgovorili, da so strokovne
službe izgradnjo poslovilne
dvorane pred leti načrtova-
le, vendar je bila nato spre-
jeta odločitev, da se zaradi

predvidenih visokih stroškov
projekta namesto dvorane ra-

je uredi pokrit prostor na juž-
ni strani obstoječega poslo-
vilnega objekta. »Izveden je
bil natečaj za izbor idejne re-
šitve, vendar odločitev o iz-
boru variante ni bila spreje-
ta,« pravijo na MOC in doda-
jajo, da bo »strokovna služ-
ba s potrebnimi postopki za
pokritje opredeljenega ob-
močja ob poslovilnem objek-
tu nadaljevala, ko bodo za te
namene v proračunu zago-
tovljena sredstva. Trenutno
je možno uporabljati poslo-
vilno dvorano v objektu kon-
cesionarja, v neposredni bli-
žini mestnega pokopališča.«

BOJANA AVGUŠTINČIČ
Foto: SHERPA

Kot opažajo v Vekingu, ljudje še vedno ne ločujejo od-
padnih nagrobnih sveč od drugih odpadkov, čeprav so
pokopališči v Celju in na Teharjah že pred novim letom
opremili s posebnimi zabojniki za sveče. S tem delavcem
Vekinga nalagajo še dodatno delo, ki morajo sveče, pre-
den jih predajo Simbiu, ločiti od drugih smeti.

Na pokopališčih v Celju
in na Teharjah je skupaj
9.245 grobov, pri čemer Ve-
king najemnino zaračuna-
va za 8.041 grobov (1.873
žarnih in 6.168 ostalih gro-
bov). Iz prihodkov od na-
jemnin koncesionar na gro-
bovih opravlja letno in zim-
sko čiščenje, košnjo zele-
nic, striženje žive meje,
vzdrževanje poti in zapuš-
čenih grobov, prekope, va-
rovanje pokopališča in vo-
denje katastra grobov.

Za lepši pogled
turistov in meščanov V Šoštanju so zaključili

uspešno sezono na približ-
no 300 m2 velikem drsališ-
ču s pravim ledom. Tudi le-
tos je bilo drsališče izjemno
dobro obiskano, na njem pa
so organizirali številne pri-
reditve in koncerte, ki so
kljub mrazu privabili veliko
obiskovalcev.

Šoštanjčani so se dodobra nadrsali
Za zaključek so pripravili ce-

lodnevno prireditev Dan D s
koncertom Tapravih falotov.
Dogajanje se je začelo s šolo
drsanja, nadaljevalo s tekmo-
vanjem, na katerem so se dr-
salci pomerili v hitrosti, spret-
nosti in tudi umetnostnem dr-
sanju. Tekmovali so predvsem
otroci, ki so pokazali, kaj so

se naučili v letošnji sezoni. Vi-
deti je bilo kar nekaj skokov,
piruet in lastovk, skupne zmage
pa se je veselil Šoštanjčan Mla-
den Ilič.

V občini so prepričani, da
je ob rednih tedenskih anima-
cijah in šoli drsanja ter po-
sebnem programu v času šol-
skih počitnic vsak našel kaj

zase. Na drsališču so si lahko
obiskovalci za evro drsalke tu-
di sposodili, a je hiter pogled
pod noge pokazal, da so Šo-
štanjčani drsališče že vzeli za
svoje, saj je vedno manj zna-
čilnih oranžnih sposojenih dr-
salk, vedno več ljudi se je na-
mreč odločilo za nakup last-
nih. Ker je drsanje brezplač-
no, je praktično nemogoče
poznati natančno število obi-
skovalcev, ocenjujejo pa, da
je drsališče obiskalo več kot
10 tisoč ljudi. Največ je bilo
seveda otrok, ki so postali že
pravi mojstri drsanja in tudi
hokeja, seveda pa so se na dr-
salkah rekreirali tudi starej-
ši. Več kot deset osnovnih šol
iz Velenja, Koroške in Savinj-
ske regije je na drsališču or-
ganiziralo športne dneve. Ob-
čina Šoštanj je s projektom
Pravljično mesto z drsališčem
začela pred tremi leti v upa-
nju, da bo rokometno igriš-
če, kjer je drsališče urejeno,
postalo priljubljeno zimsko
zbirališče. Z odzivom so več
kot zadovoljni, zato bodo tu-
di v prihodnje ponudili mož-
nost ljubiteljem drsanja.

US, foto: DEJAN TONKLIŠoštanjsko drsališče celo zimo ni samevalo.
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Dobili smo jo. Skupino za hujšanje, sedmo po vrsti v akciji Hujšajmo z Novim
tednikom in Radiem Celje. Enaindvajset posameznikov se bo v tri mesece dolgem
boju in spoznavanju s samim s seboj opremilo z znanjem za drugačen vsakdan.
Vsem tistim, ki niste bili izbrani v skupino, želimo, da ne obupate ter da s pomočjo
objav in oddaj v časopisu in na radiu skupaj z nami in z veliko volje začnete spremi-
njati svoje življenje.

ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO VARSTVO CELJE

Zgodbe letošnjih kandidatov se med seboj niso razlikovale. Vsi so obremenjeni s svojo podobo, nepoučeni
o pravilnem prehranjevanju, gibanje jim je pogosto tuje in njihovi dnevi so prežeti s slabim počutjem.

Skupina nared za delo!

Ali ste odločeni trdo dela-
ti, vsak teden obiskovati de-
lavnice, vsaj petkrat tedensko
obiskovati fitnes in skupinsko
vadbo? Potem ste udeleženec
letošnje skupine zdravega huj-
šanja! Približno s temi vpra-
šanji sta odločitev za sodelo-
vanje v akciji na petkovih raz-
govorih preverjali prim. Ja-
na Govc Eržen in inštrukto-
rica fitnesa Nataša Šuster. Pri-
povedi o nenehnem boju v za-
čaranem krogu odvečnih ki-
logramov, o nizki samopodo-
bi in slabem počutju so bile
tudi tokrat glavni motiv za
spremembo. Skoraj vsi se za-
vedajo, da je vzrok prekomer-
ne teže v nepravilnem prehra-
njevanju in premalo gibanja.
Toda, volje, znanja in moči
niso zmogli nikoli združiti v
uspeh. In da ne boste mislili,
da je to edini povod za sode-
lovanje v akciji. Ena od kan-
didatk se na primer avgusta
želi odeti v poročno obleko
in pred oltar z bodočim mo-

žem stopiti v prikupnejši in
bolj zadovoljni podobi kot bi
sicer, druga je odločena okro-
glo obletnico rojstva prazno-
vati za obloženo mizo zdra-
vih jedi, zakonski par pa si
najbolj želi, da se ne bi več
toliko »pohalo« domači ku-
hinji.

Moško vrsto v letošnji sku-
pini zastopa samo en kandi-

dat in še tega bo vestno pri
delu spremljala njegova »bolj-
ša polovica«, ki je prav tako
udeleženka akcije.

Prva delavnica se bo zače-
la čez teden dni, 9. marca,
ob 18. uri v prostorih Zavo-
da za zdravstveno varstvo Ce-
lje. Na njej bodo udeleženci
izvedeli, kdo so izvajalci ak-
cije, se seznanili s progra-
mom, prisluhnili medseboj-
nim zgodbam in se spoznali
med seboj. Čakala jih bo tu-
di prva meritev krvnega tla-

ka, tehtanje, merjenje viši-
ne in obsega pasu ter anketa
o prehranskih navadah in
dejavnikih tveganja za kro-
ničen nastanek bolezni.

MATEJA JAZBEC
Foto: GrupA

Sklad kmetijskih zemljišč
oziroma delavci Gozdnega
gospodarstva Celje v Rim-
skih Toplicah na območju
med Senožetami in zavaro-
vanim območjem zdraviliš-
kega kompleksa na podla-
gi odločbe zavoda za goz-
dove, krajevne enote Laš-
ko, že od minulega tedna
sekajo drevje. Kot opozar-
jajo v Civilni iniciativi (CI)
za oživitev zdravilišča, lah-
ko to početje resno ogrozi
50 milijonov evrov vreden
projekt Rimskih term, saj
naj bi obstajala velika ne-
varnost plazenja tal proti
zdraviliškemu kompleksu.
V zavodu za gozdove pra-
vijo, da je sečnja nujna in
z njo nikakor ne ogrožajo
zdravilišča.

CI je na Inšpektorat RS za
okolje in prostor in Inšpek-
torat RS za kmetijstvo, goz-
darstvo in prehrano naslovi-
la poziv za takojšnjo ustavi-
tev sečnje dreves v državnem
gozdu nad zdraviliškim kom-
pleksom. »Grob poseg v
gozdni sestoj že povzroča ero-
zijsko žarišče, ki utegne spro-
žiti posledice po pobočju
navzdol, torej proti samemu
kompleksu zdravilišča,« opo-
zarja CI, svojo bojazen pa ute-
meljujejo z dogodkom izpred

IZ NAŠIH KRAJEV - AKCIJA

Zaradi sečnje dreves ogrožen
projekt Rimskih term?

dveh let, ko je hribina že pla-
zovito zdrsnila proti zdravi-
liškemu kompleksu za prib-
ližno 30 centimetrov in ogro-
zila revitalizacijo zdraviliš-
ča. Plaz v gradbeni jami so
na podlagi strokovnih študij
in obsežnih geoloških razi-
skav tega območja sanirali
več mesecev. Poleg tega, opo-
zarjajo v CI, je inšpektorat
za gozdarstvo leta 1995 že

prepovedal posege v gozdni
sestoj na tem območju.

V celjski območni enoti za-
voda za gozdove odgovarja-
jo, da sečnje ne nameravajo
ustaviti. Kot pravi vodja ob-
močne enote Miran Orožim,
so za državne gozdove v oko-
lici term izdelani podrobni
gozdnogojitveni načrti, ki so
bili predstavljeni tako upra-
vi term kot tudi predstavni-

kom občine. »V letu 2009
smo v gozdovih v okolici
term v Rimskih Toplicah v
skladu s sprejetimi gozdno-
gospodarskimi načrti za seč-
njo odkazali 2.368 kubičnih
metrov dreves. V začetku le-
ta 2010 smo za tri objekte tu-
di izdali odločbe za sečnjo.
Gozdovi nad termami imajo
zelo poudarjene socialne
funkcije, ki narekujejo način

gospodarjenja. Tako so pred-
videne sečnje manjših inten-
zitet, podaljševanje proizvod-
ne dobe, varovanje dreves za-
nimivih oblik in izrednih di-
menzij, omejeno gospodar-
jenje s tujerodnimi drevesni-
mi vrstami, nadstandardno
vzdrževanje gozdne infra-
strukture in nadstandardno
izvajanja varstvenih del. Pri-
lagaja se tudi čas sečnje gle-
de na možen obisk gozda. Od-
stranjuje se starejša z gliva-
mi in insekti napadena dre-
vesa, ki bi predstavljala po-
tencialno nevarnost za obi-
skovalce. Količina poseka
predstavlja okoli desetino le-
sne mase na tej 55 hektarjev
veliki površini,« pojasnjuje
Orožim in dodaja, da so vse
te zahteve zapisane tudi v iz-
dani odločbi.

V termah brez
komentarja
Nadalje Orožim navaja, da

je plaz pri izkopu gradbene
jame iz težišča spravil tudi
posamezna drevesa, ki še
dodatno trgajo stabilno hri-
bino. Zato je razbremenitev
pobočja predvsem z nagnje-
nimi in že destabiliziranimi
drevesi po besedah Orožima
strokovno nujna, zato seč-
nje ne mislijo ustaviti. »Bolj

kot sama sečnja je nevarno
nestrokovno izvajanje teh-
ničnih ukrepov na gradbiš-
ču. Ustavitev sečnje bi nu-
jen ukrep samo odložila za
nekaj let, ko bo zaradi oži-
vitve term vse še bolj mote-
če za okolico in obiskoval-
ce. Zavedamo se, da je gos-
podarjenje z gozdom v ta-
kih območjih še posebej zah-
tevno. Zato smo skrbno teh-
tali strokovne argumente za
sečnjo in proti njej. Poslu-
šali in seznanjali smo tudi
krajane Rimskih Toplic. Po-
dobno kot oni tudi mi želi-
mo, da projekt revitalizaci-
je term uspe. Odprtje novih
term želimo pričakati s
skrbno gospodarjenimi,
zdravimi gozdovi in z ure-
jeno gozdno infrastruktu-
ro,« pravi Miran Orožim.

In kako na sečnjo gozda
nad zdraviliškim komplek-
som gledajo v Rimskih ter-
mah? Kot pravi direktorica
term Marjana Novak,
»problematika nima nepo-
sredne povezave z našo in-
vesticijo, zato je ne komen-
tiramo. Verjamemo, da so
pristojne inštitucije, ki so po-
seg načrtovale in odobrile ter
ga izvajajo, ustrezno preu-
čile vsa dejstva in vse mož-
ne posledice. Ravnanje v
skladu z zakoni in predpisi
pričakujemo tudi od inšpek-
torata«.

BOJANA AVGUŠTINČIČ
Foto: SHERPA

Civilno iniciativo za oživitev zdravilišča v Rimskih Toplicah skrbi sečnja gozda nad zdraviliškim kompleksom,
zato zahtevajo takojšnjo ustavitev posegov v gozd. Na celjski območni enoti zavoda za gozdove pa pravijo,
da so skrbno pretehtali strokovne argumente za sečnjo in proti njej.

HUJŠAJMO Z NOVIM TEDNIKOM
IN RADIEM CELJE

Akcijo hujšanja boste
lahko spremljali tudi v
tedenski reportaži vsak
četrtek okrog 6.30 v Ju-
tranjem programu Radia
Celje.

Objavljamo seznam udeležencev
akcije zdravega hujšanja
(v skupino je bilo izbranih 21
udeležencev za primer, da bo
kdo v času akcije izstopil):

1. Danica MEDVED, Ponikva
2. Janja PLANKO, Celje
3. Anamarija KRIŽNIK, Celje
4. Darinka GRGURIČ, Laško
5. Branka SELČAN, Celje
6. Cvetka KOPITAR, Šentjur
7. Roman PODLESNIK, Petrovče
8. Mojca PODLESNIK, Petrovče
9. Sanja ZUPANC, Vojnik

10. Polona HREN, Zreče
11. Marinka FERLIČ, Štore
12. Irena BANOVŠEK, Celje
13. Polona OCVIRK, Podčetrtek
14. Milenka OSET, Šentjur
15. Simona JANČIČ, Ljubečna
16. Viktorija JEZOVŠEK, Teharje
17. Ivana ŽABERL, Celje
18. Mojca JURIŠIĆ, Celje
19. Andreja BRECL, Ljubečna
20. Martina BANFIČ, Žalec
21. Anja JANŽEKOVIČ, Celje
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Celjske lekarne
s parkirno hišo
V Rogaški Slatini, kjer gradijo garažni hiši, ustvarjajo
nov parkirni red – Prihajajo lisice

Občinski svet je pred časom
sprejel sklep o ustanovitvi
stavbne pravice na ime Celj-
skih lekarn, pogodba je po
zemljiškoknjižni plati izvede-
na, lekarnarji pa so pohiteli s
postopki za pridobitev grad-
benega dovoljenja. Pri zdravs-
tveni postaji bo po novem vse-
ga skupaj nad 90 parkirnih
mest, od tega ena tretjina v
podzemni garaži Promenada,
saj se objekt nahaja ob takoi-
menovani novi zdraviliški pro-
menadi. Gradnji parkirne hi-
še bo takoj sledila gradnja no-
vega poslovnega prostora Celj-
skih lekarn, saj je obstoječi
preutesnjen. Zaradi zagotav-
ljanja nemotenega dostopa do
zdravstvene postaje hkratna
gradnja ni mogoča.

V občini Rogaška Slati-
na je vsega nad tisoč par-
kirnih mest v občinski la-
sti, od tega 16 za invalide.
Vsega skupaj imajo blizu
dva tisoč parkirnih mest.

Ob zdravstveni postaji v Rogaški Slatini, ob zdraviliški promenadi, se bo v prihodnjih tednih pojavilo
gradbišče Celjskih lekarn. Poskrbele bodo za novo lekarno ter podzemno garažno hišo Promenada.

Parkiranje v Rogaški Sla-
tini po novem ne bo več po-
vsod zastonj. Občina Rogaš-
ka Slatina je začela s pravni-
mi postopki, s katerimi bo
parkiranje vozil prilagodila
novi možnosti v parkirni hi-
ši Janina pri največjih hote-
lih, kjer bo treba plačati par-
kirnino. Občinski svet je za-
to sprejel na zadnji seji nov
odlok o ureditvi cestnega pro-
meta brez posebnih pri-

pomb, obenem so po hitrem
postopku sprejeli sklep o do-
ločitvi splošnih in posebnih
parkirišč v občini Rogaška
Slatina, s katerim natančno
določajo območje, kjer par-
kiranje ne bo več dovoljeno.
»Dokler ne bo zaživela par-
kirna hiša Janina, nimamo v
mislih, da bi se posluževali
tega režima. Prav tako mo-
ramo izbrati izvajalca, ki bo
opravljal odvoz nepravilno
parkiranih vozil,« pojasnju-
je župan mag. Branko Ki-
drič. Jeseni, ko bo Janina zgra-
jena, bodo začeli z opozori-
li, če ta ne bodo zalegla, se
bodo pozneje poslužili lisi-
čenja ter odvoza nepravilno
parkiranih vozil.

BRANE JERANKO

Tudi Šentjurčani
varčujejo

Šentjurska upravna
enota je pripravila predsta-
vitev dela v minulem letu.
Tudi to enoto, ki s 25 za-
poslenimi sodi med sred-
nje velike enote, je lani
zaznamovalo varčevanje.

Ravno zaradi tega še niso
uspeli realizirati ukrepov za
bolj prijazno ter uporabni-
kom dostopnejšo upravo, ki
so jih zastavili ob podpisu
namere o sodelovanju z Ob-
čino Šentjur ter ministrstvo-
ma za javno upravo in finan-
ce. Kljub temu so uspeli vse
zadeve lani rešiti brez zao-
stankov, ves čas pa merijo

tudi zadovoljstvo uporabni-
kov.

Število upravnih postop-
kov se je lani glede na leto
2008 povečalo za odstotek,
tako so lani reševali skoraj
12.800 upravnih zadev, vse
pa so rešili v zakonitem ro-
ku in brez zaostankov.
Zmanjšalo pa se je število
drugih upravnih nalog, in si-
cer za 1,5 odstotka. Lani jim
je uspelo rešiti vseh 152 de-
nacionalizacijskih zahtev-
kov. Uvedli so varčevalne
ukrepe pri materialnih stroš-
kih, splošna ocena kakovo-
sti storitev s strani uporab-

nikov pa v Šentjurju znaša
kar 4,68 na lestvici od 1 do
5, kar pomeni nadaljevanje
trenda povečevanja zado-
voljstva.

Lani so začeli izdajati no-
va vozniška dovoljenja v ob-
liki polikarbonatske kartice,
izdali so več novih vozniš-
kih dovoljenj zaradi vpisa na-
cionalne poklicne kvalifika-
cije, gradbenih dovoljenj za
manj zahtevne objekte ter iz-
peljali več postopkov na po-
dročju kmetijstva. Manj po-
stopkov pa je bilo na po-
dročju žrtev vojnega nasilja.

PM

Po kuhinjah
bo dišalo

Turistično društvo obči-
ne Polzela je v okviru svo-
jega izobraževalnega pro-
grama pripravilo dvodnev-
ni kuharski tečaj, ki je bil
v gospodinjski učilnici OŠ
Polzela.

Prvi dan, ko je tečaj vodi-
la Barbara Mraz - Cokan, so
pripravljali različne močna-
te jedi, kot so cvetača po ma-
džarsko, krpice z gnjatjo in
zeljem, prosena kaša z zele-
njavo, ribana kaša z grahom,
zeliščni žličniki, ajdova ka-
ša z jurčki in radičem. Drugi
dan je tečaj vodil izkušeni go-

bar. Franci Uratnik. Priprav-
ljali so različne gobje jedi,
kot so goveji zrezki v gobji
omaki, piščanec z gobami v
paradižnikovi omaki, krom-
pirjevi svaljki z jurčki, go-
bova juha s krompirjem, svi-
njina z gobami in rezanci, go-
be s koruznim zdrobom, go-
bova potica in drugo. Vsi ude-
leženci, bilo jih je 25, so se
na tečaju dobro počutili, sku-
hano pojedli in odšli domov
z marsikatero novo izkušnjo
in idejo.

TT

V skrbi za zdravje
Društvo za promocijo in

vzgojo za zdravje Sloveni-
je, ki ima sedež v Žalcu, vo-
di pa ga Žalčanka Viktorija
Rehar, je ob tednu boja proti
raku pripravilo brezplačno
merjenje krvnega tlaka,
sladkorja, holesterola in do-
ločanje indeksa telesne ma-
se. Merjenje sta v petek iz-
vajali Barbara Dimnik in
Tončka Zimšek. Udeležba
je bila nad pričakovanji, pri-
ložnost pa so v največji meri
izkoristili starejši.

TT

Barbara Dimnik in Tončka Zimšek pri merjenju krvnega tlaka, sladkorja
in holesterola

Udeleženci tečaja na Polzeli
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Mik Celje, eno vodilnih slovenskih podjetij na področju proizvodnje 
stavbnega pohištva, bo na letošnjem sejmu Dom predstavilo kar ne-
kaj novosti. Poleg že uveljavljenega programa PVC- in ALU-stavb-
nega pohištva so letos pod blagovno znamko Mik začeli tržiti tudi 
lesena okna in okna v kombinaciji lesa in aluminija.

Med letošnjimi novostmi v programu PVC- in ALU-oken velja izpostaviti vi-
soko energetsko učinkovit 6-komorni PVC-okenski sistem, popolna novost 
pri Miku pa so lesena okna. Okna iz smrekovega lesa so zaščitena z okolju 
prijaznimi debeloslojnimi lazurami na vodni osnovi, ki ščitijo les pred UV-žarki 
in zagotavljajo njegovo dolgotrajnost. Tako kot PVC-okna so tudi Mik lese-
na okna energetsko učinkovita in se uvrščajo v energetski razred A. Poleg 
vseh omenjenih novosti bodo na letošnjem sejmu predstavili tudi razširjeno 
ponudbo vrat, obstoječ program PVC-vrat so namreč razširili z notranjimi 
lesenimi laminatnimi vrati.
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O Piki Kavs, rojeni Pofuk,
ter o posameznikih, ki se
pišejo Drk, Drekonja, Šiš-
ka, Tič ali Ritonja smo pi-
sali že lani, ko smo se lotili
najbolj seksualnih, žival-
skih ali »prehranskih«
priimkov. Tudi o Cuckih
(pač v tem obdobju bolj od-
meven priimek) … Tokrat
pa smo nos vtaknili v razi-
skavo osebnih imen. Sicer
nismo ugotovili nič poseb-
nega ali seksualnega kot
pri priimkih, smo se pa pre-
pričali, da se Hrvati moti-
jo, ko nas kličejo Janezi.
To sploh ni najbolj pogosto
ime v Sloveniji. Največ je
Francev, Frančkov in Fran-
celjnov.

Francev je namreč več kot
30.500. No, nismo jih last-
noročno šteli, da ne bo po-
mote, ampak smo brskali po
spletnih straneh Statistične-
ga urada Republike Sloveni-
je. Francem sledijo Janezi
(25.028), Antoni (21.902) in
Ivani (21.555). Med ženski-
mi imeni kraljuje Marija, teh
je 71.093. Sledijo Ane
(29.177) in Maje (12.786).
Laičen pregled najpogostej-
ših slovenskih imen pokaže,
da matere za svoje sinove v
večji meri izbirajo starejša
imena kot za hčerke. Med
pogostimi moškimi imeni so
še Jožef, Marko, Andrej in
Marjan, med ženskimi pa
Andreja, Irena, Mateja in Bar-
bara. Na lestvici 200 najbolj
uporabljenih imen so tudi
bolj »eksotična«. Elvisov je
okoli tisoč, Hasanov je 751,
745 pa Mirsadov. Sirota Je-
rica je bila resda le ena, dru-
gače pa je pri nas Jeric 929

Imena na plakatu otrok iz celjskega vrtca Zarja so povsem običajna za te čase, bolj nenavadno bi bilo, če bi bila med njimi kakšen Franc ali Marija.

Devet tisoč Katarin
in osemsto Mirov v
Sloveniji Zakaj so Hrvati v zmoti? – Najmanj Udov

in Jošk – Ni iz Udin, ampak je Izudin

in 934 Roz. Ob siroti Jerici
smo se seveda spomnili tu-
di slepe Esmeralde, ki je pred
leti obnorela Slovenijo in ne-
katere mamice so po njej
imenovale svoje otroke. Pa
smo preverili, kolikim je ta-
ko ime. Našli smo jih 17, naj-
več v jugovzhodnem delu dr-
žave. Ko bodo starejše, jih
bodo lahko klicali Esma, na
primer. Že v mladih letih pa
so desetletja nazaj dečka po
imenu Sandokan na Šentjur-
skem klicali lepo po doma-
če Sandi.

Francev in Marij je pri nas
največ zaradi večje starejše
populacije, se pa to vendar-
le spreminja. Čeprav kar ne-
kaj staršev še ceni tradicijo
in se še vedno odloči svoje
otroke krstiti z imeni starej-
šega izvora, pa so po letu
2001 najbolj pogosta imena
novorojenčkov Luka, Nika,
Jan, Sara, Nejc in Eva. In na
seznamu je spet Jerica, le da
so ji v modernejšem obdob-
ju odvzeli »i« in je postala Jer-
ca. Se pa po letu 1991 pri nas
noben starš ni odločil za Ge-
novefo, Frideriko ali Rado-
slava. Bolj malo ali pa sploh
ne boste srečali najstnika(-
ce), ki bi mu bilo ime Jozo,
Ramo, Borka, Bosiljka ali Jo-
lanka. In če vam ta imena ne

dišijo po slovenskem pore-
klu, so vseeno v registru imen
našega območja. V devetde-
setih letih so pri nas povze-
mali predvsem tuja imena,
tako da je zdaj že 330 Tia-
nov in 108 Kiar. Eno zanimi-
vejših imen je tudi Noah
(17). Nasploh je videti, da
starši pogosto radi potujčijo
imena (tako Timotej kar
naenkrat postane Timotei,
Tajda pa Taida) ali pa dajo
otroku ime po najljubši pev-
ki – Enya. Najmanj pa je v
Sloveniji Ćamil, Ulfet, Ut, Ok-
tavij, Ozvaldov, Udov in Jošk.

Da bi bili čim bolj aktual-
ni, smo za vas zbrali še te
podatke: v Sloveniji je več
kot 9 tisoč Katarin, okoli
800 Mirov in okoli 400 Bo-
rutov, nismo pa preverjali
pasjih imen … Ob koncu še
peripetija naše znanke: svoji
mami je morala kar nekaj
časa razlagati, da njen mož
ni iz Udin, ampak da mu je
Izudin ime … In ko smo rav-
no pri Italiji naj se malo s
pepelom posuje še avtori-
ca tega članka: Simona ima
v italijanščini prav poseben
pomen, saj mona pomeni
pogovorno ženski spolni or-
gan …

SIMONA ŠOLINIČ
Foto: SHERPA (arhiv NT)

Choi time zabava je uspela in dosegla svoj vrhunec večera, ko 
so mične hostese postregle z vrhunskimi pravimi čaji s Kitajske 
– Choi time. Za gurmanski užitek je poskrbel Hotel Evropa. Tako 
smo poleg vrhunskih čajev različnih okusov poskušali tudi njihove 
dobrote. DJ je obiskovalce ogrel z zvoki house glasbe. Ob za-
ključku večera so vsi obiskovalci After work partyja dobili majhno 
presenečenje v obliki Choi time čajev. 
After work party je vsak četrtek od 17. ure v Maximalu v Celju. 
Pridružite se ljubiteljem dobre družbe! Lahko se boste sprostili in 
zabavali ter sklepali nova poznanstva. Spoznajte svoje sodelavce 
v sproščenem vzdušju in postanite še bolj usklajena, motivirana in 
visoko produktivna ekipa, ki gre novim podvigom naproti …

V Maximalu After work party
z vrhunskimi čaji Choi time 

»Pridružite se nam,« vabi ekipa Maximala.
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Možno je seveda tudi spremeniti svoje ime. To lahko
stori vsak polnoleten državljan Slovenije, v imenu mla-
doletnikov pa njihovi starši. Imena pa si kar tako ne
more spremeniti na primer kak obtoženec hudega kaz-
nivega dejanja. O prošnji za spremembo osebnega ime-
na odloča upravna enota. Ta pa – razumljivo – ne bo
ravno (zlahka) dovolila, da se nekateri preimenujejo v
Jezusa Kristusa ali Pikapolonico.
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Darjo Žnidaršič so bralci našega
časopisa že imeli možnost spoznati.
Vira njene okužbe s konji pa ravno
ne. Saj najbrž tudi Andrej Žnidar-
šič pred leti ni vedel, da bodo prav
konji krojili njegovo življenje. »Mi-
slim, da skorajda ni človeka, ki si
enkrat v življenju ne bi želel imeti
svojega konja. Ampak žal se vsako-
mur ne uresniči, meni se je. Kot mla-
denič sem obiskoval najprej eno, po-
tem drugo jahalno šolo, potem sem
na konje kar nekako pozabil. Prišla
so leta alpinizma, surfanja. Šele ko
sem dokončal študij, sem uresničil
svojo otroško željo, da bi imel svo-
jega konja. S prijateljem, ki se bolj
spozna na konje, sem šel kupovat pr-
vega konja. Izbral sem si, jasno, le-
pega in mladega. Da bi ga sam učil
in vzgajal. In če ne bi bilo prijatelja,
bi naredil tipično napako. V konje-
ništvu velja zlato pravilo: z mladimi
konji naj se ukvarjajo izkušeni jaha-
či in obratno. Tako je bila moja prva
kobila, Kaja, stara devet let. Grom
pa je bil Darjin nemški ovčar,« pri-
poveduje Andrej. »Ko sva se ›stozdi-
rala‹, poročila sva se namreč še v biv-
ši skupni državi, sva v zakon pripe-
ljala vsak svojo žival. In ko smo na-
šemu posestvu morali dali neko ime,
sva se pač odločila, da bi ranč poi-
menovala po njiju. Ranč je sicer tuj-
ka, zato mi ni najbolj všeč. A po njem
vsak ve, da gre za kmetijo, povezano
s konji. V slovenščini namreč ni pra-
vega sinonima za to.«

Tako ste se zapletli s konji. Ka-
ko pa ste se zapletli s srednjim ve-
kom, srednjeveškimi igrami, po ka-
terih ste tudi bili zelo znani? So bi-
li tudi tukaj konji?

Da, a le po naključju. Bil je sep-
tember in Darja me je začela spraše-

»Okužen« s konji
Andrej Žnidaršič: »Življenje je prelepo, da bi ga izgubil zaradi drob-
nega reza« – Zaradi tuberkoloze na pipo

Andrej Žnidaršič je edini Slovenec, ki je šolanje za učitelja jaha-
nja naredil na zelo priznani nemški jahalni akademiji. Pred leti je
izumil pripomoček za učenje jahanja. Zanj je dobil zlato prizna-
nje na obrtnem sejmu v Celju, zlato je za inovacijo prejel tudi v
Nürenbergu na sejmu inovacij.

vati, kaj bi naredila za goste, ki bodo
z nami silvestrovali. In sem kar blek-
nil, da bomo naredili viteški turnir.
Darja je to zapisala v program, med-
tem ko sem sam na to skoraj poza-
bil. Potem so nas klicali iz turistične
agencije, da goste zanima, kaj to bo.
Jaz pa še nič nisem vedel, kaj bi. No,
pa sem začel migati in se skupaj z
zgodovinarjem poglobil v srednji vek.
Sposodili smo si obleke, naredili le-
sene replike orožja in naredili tur-
nir. Imeli smo tudi komisijo, ki je
sedela za mizo in se mastila s piščan-
ci ter kosti metala po tleh. Marsiko-
ga je zanimalo, kako bo to sploh iz-
gledalo. Prišla sta zgodovinar in ku-
stosinja grada Snežnik, kjer smo si
izposodili kostume. Dala je pobu-
do, da bi kaj takšnega lahko naredili
tudi na gradu Snežnik. Tako se je za-
čelo. 13 let smo bili na tem področ-
ju prisotni, naredili smo mnogo od-
mevnih prireditev. Zadnja je bila v
Žički kartuziji.

In zakaj se je končalo?
Zaradi dveh stvari. V takšne prire-

ditve vložiš veliko dela, a na koncu
vidiš, da si delal z ničlo ali minimal-
nih dobičkom. Vprašaš se, ali je bilo
za sto evrov vredno pol leta garati.
Drugo pa … V začetku delaš z navdu-
šenjem, če kaj zaslužiš, hitro spet vlo-
žiš v razvoj, obleke. A to sčasoma
mine. Trudili smo se tudi, da so bile
viteške igre kulturnega, izobraževal-
nega značaja. Na koncu smo bili kar
malo razočarani, ker so ljudje zado-
voljni z vsem. Ali narediš zelo do-
bre viteške igre ali pa kar nekaj. Glav-
no da se »fajn« je in pije. Če vitez
nastopa v supergah, nič zato. Raje
nisem zraven, kot da sem v srednje-
veških farsah. Imamo sicer tudi do-
bre prireditve v Sloveniji, a žal jih ni

veliko na določeni ravni. Ne vem,
tukaj raje nisem več zraven.

Odločni ste bili tudi v službi.
Menda je bila vaša odpoved prav
filmska. Sredi dela, zaposleni ste
bili na sodni medicini dela v Ljub-
ljani, ste tako rekoč odkorakali
iz sobe.

Ko sem dal odpoved, sem jo dal
po dveh letih delovanja najinega ranča.
Imela sva že toliko gostov, tečajni-
kov, da za neko preživetje, zelo
skromno sicer, je bilo. Zato teatral-
na odpoved ni bila kar na vrat na nos.

Kaj je bil glavni razlog? Težka
služba? Sodne obdukcije namreč
niso običajne obdukcije.

 Mogoče je na to bolj vplivala od-
ločitev predstojnika sodne medici-
ne, da je prevzel obdukcije umrlih
zaradi aidsa, kar sicer sodi v pato-

loške obdukcije. Pred dvajsetimi le-
ti, ko se o aidsu še ni vedelo toliko
kot danes, je to bila za nas kar težka
odločitev. Nismo vedeli, kako vse se
prenaša, zato smo se pacientov z aid-
som bali. Mogoče lahko rečem, da
je bil to jeziček na tehtnici. Življe-
nje je lepo in da bi ga izgubil zaradi
drobnega ureza, okužbe … Res pa
je, da gre za težko delo, obdukcije
niso preprosta stvar. Če je pred tabo
starejši človek, ko je smrt zanj prav-
zaprav predstavljala odrešitev, obduk-
cija ni mučna. Te pa prizadene ob-
dukcija mladega človeka, otroka. Ko
pomisliš, kaj vse je še bilo pred njim.
Ampak to je življenje. Moramo ga
sprejeti takšnega, kot je, in poskuša-
ti živeti čim bolj kvalitetno. In še ne-
kaj je. Nekateri imajo resno težavo,
da vse iz službe nosijo domov. Prem-
levajo o pacientih popoldne, pono-
či, v sanjah … Tukaj moraš narediti
strogo črto. Doma se moraš posveti-
ti družini in ne razmišljati o mladem
pacientu, ki si ga dopoldne obduci-
ral. To je težko breme in mnogi lah-
ko podležejo, sploh če psihično ni-
so preveč stabilni. Radi zaidejo v al-
kohol. Ne bom rekel, da so alkoho-
liki. Ampak saj veste, mnogi se v te-
žavah zatečejo h kozarčku. Kar ni
dobro. Kar imaš v življenju za razči-
stiti, moraš razčistiti s trezno glavo
in ne z glavo, ki ima promile v sebi.

Kako ste sploh prišli na takšno
poklicno pot?

 Življenje je razburkano morje, ko
te odnese malo v levo, malo v de-
sno. Tako je tudi mene prenašalo
sem ter tja. Pri študiju medicine se
naučiš delati s trupli. To nekemu
zdravniku ne predstavlja neke gro-
ze. Čeprav me zelo presenečajo reak-
cije nekaterih zdravstvenih usluž-
bencev. Primer: če nekdo umira, do-
kler mu srce bije, se bodo vsi trudi-
li, še rokavic ne bo časa dati na ro-
ke. Tisti trenutek, ko srce neha de-
lati, postane truplo. »Bogvar« se ga
zdaj dotakniti! Ta odnos postane či-
sto nekaj drugega. Navsezadnje pa:
kaj je razlika pet minut prej in pet
minut kasneje? Ni je.

Kar nekaj stvari o življenju ste
sami razčistili tudi ob svojem pr-
vem obisku Namibije. Lov zdaj
sprejemate drugače.

Res je. Bil sem gost pri znancu iz
Nemčije, ki je v Namibiji podedo-

val kmetijo, veliko 29 tisoč hektar-
jev. Je na precej sušnem področju,
zaloge vode in trave ni dovolj, da bi
lahko gojil govedo ali drobnico, za-
to goji divjad. Država mu ob letnem
pregledu vsako leto določi, koliko
živali ima za odstrel, glede na to,
koliko živali sploh prenese njegova
kmetija. Zato se preživlja tako, da
organizira lov na svoji kmetiji. Od
nekdaj sem to obsojal. Kako lahko
Evropejci tam streljajo živali? Zdaj
pa sem spoznal, da v bistvu druge
možnosti nima. Malo sem se tudi
zamislil nad samim lovom tam. Ni
humano. A sem prišel do nekega živ-
ljenjskega spoznanja. Pri nas ima
kmet krav’co Lisko. Z njo živi deset
let, nato pride dan, ko mora Liska
iz hleva. Mogoče takrat celo prvič
vidi sonce. Vso preplašeno jo nalo-
žijo na kamion, po možnosti z elek-
triko, ker sama tako ne gre rada,
potem jo peljejo v klavnico. Že pre-
voz je zanjo travmatičen, v klavnici
pa čaka v vrsti in točno ve, kaj jo
čaka. Pomislil sem, ali ni lov pri
mojem prijatelju veliko bolj human.
Žival živi na območju, kjer je do-
ma, pride sekunda, ko prileti me-
tek, in tam na licu mesta umre. Mo-
ram reči, da odkar sem bil v Nami-
biji, teh lovov ne obsojam več. Izje-
ma je seveda lov na zaščitene živali.

Ob koncu se moram obregniti še
na vašo pipo. Ste edini, ki ga poz-
nam, da še prisega na pipo …

Tudi zanjo obstaja zgodbica … Bil
sem kadilec. Ali se moram zahvaliti
moji bivši službi ali pa gre zgolj za
naključje, ne vem, ampak dobil sem
tuberkolozo. Takrat sem seveda čr-
tal cigarete. Vendar mi je nekaj manj-
kalo. Odločil sem se, da bom kadil
pipo, kar sem si želel že kot študent.
Že takrat sem poskušal, a vedno od-
nehal, ker so me pekla usta. Potem
sem enkrat srečal moža, ki je kadil
pipo. Vprašal sem ga, če ga kaj peče.
Pa je rekel ne. »Ja, zakaj pa potem
mene?« sem vprašal. Pa mi je poja-
snil, da sem naredil tipično začet-
niško napako. »Pipo ste kupili za 5
mark, kajne? Te so zanič. Tudi mene
bi po tej pekla jezik in usta. Kupite si
eno za 100 mark, pa vas ne bo nič
peklo.« In sem si jo enkrat res kupil.
Od takrat kadim z užitkom.

ROZMARI PETEK
Foto: SHERPA

Pet let je od takrat, ko se je iz Logatca v naše loge preselil dobro znani
Ranč Kaja in Grom. Sprva je mogoče še kdo pomisli, da gre za neke
vrste »high« ljudi in konjenike. Tisti, ki so ustanoviteljema ranča bili
pripravljeni prisluhniti, pa so na stereotipe hitro pozabili. Sploh je svet
zakoncev Žnidaršič prepleten z zelo različnimi nitmi. Ovojnico pa res-
da že več kot dvajset let tvorijo konji.



Št. 17 - 2. marec 2010

11NOVI TEDNIK REPORTAŽA

Na Mašin žagi na Rogli je bilo minulo nedeljo vse v zna-
menju iger, nagrad in dobre glasbe. Za slednjo sta poskrbeli
tudi pevki Niki in Iris. Animacijska ekipa Novega tednika
in Radia Celje (Aljoša Bončina, Branko Ogrizek, Andraž
Purg, Nena Lužar, Tanja Seme in Simona Brglez) je poskr-
bela, da so se zabavali pohodniki, predvsem pa vsi, ki so

Zaplešimo limbo! Gre še nižje? Med količki vas z zavezanimi očmi popelje kar vaš partner. Ni tako enostavno. Poskusite sami!

Do nagrade le z zadetkom v stožec! Zabava za velike in male.

Pevka Niki je pritegnila poglede mnogih. Naslednjič bo smučala, nam je
obljubila.

Plesati v »pancerjih« je na smučišču včasih nujno, če si želite prislužiti nagrado. Če nimaš soplesalke, povabiš na ples kar našo Neno Lužar.

Iris je s petjem razgrela smučarje na Rogli.

Sonce in smeh na
Rogli

bili na počivališču na Mašin žagi v »pancerjih«. Nasmehi na
obrazih, ki jih je priklicalo tudi sonce, se kljub vetru niso
pustili odpihniti. Zadnji počitniški dan je mnogim prinesel
nagrade naše medijske hiše, Rogle in trgovine Bigg-R.

SB
Foto: GrupA
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Celjske košarkarice so sed-
mič slovenske pokalne prva-
kinje, to je njihova skupno
štirinajsta zvezdica v domači
konkurenci ob sedmih na-
slovih državnih prvakinj.

Do zadnje pokalne lovori-
ke, šeste zapored, so prišle naj-
težje doslej, v soboto so na-
mreč v dvorani Gimnazije Ce-
lje - Center ugnale Maribor z
62:60, v finalu pa Kranjsko
Goro s 60:56, potem ko so v
zadnji četrtini trikrat zaosta-
jale za tri točke, pa vseeno
znale preobrniti rezultat.

Nasproti so stale štiri bivše
igralke Celja, željne potrditve,
Simona Jurše, Eva Komplet,
Dominika Gačner in Natalija
Tratsiak Terglav. A Nika Ba-
rič je odlično vodila celjsko
ekipo, Rankica Šarenac je bi-
la nezaustavljiva, Vedrana Gr-
gin Fonseca je slabši met na-
doknadila z dobro obrambo
in kar 12 ujetimi žogami pod
košema, svoje so dodale Ma-

Najtežje doslej do
pokala, toda
najslajše Dva razburljiva dneva s kakovostnim fina-

lom – Šarenčeva še vedno z ogromno moti-
va – 500 gledalcev uživalo v ženski košarki

tea Tavič, Ana Turčinović, Kri-
stina Verbole, Ines Kerin, Lea
Jagodič in Anja Klavžar, s klopi
so jih bodrile Tjaša Kopušar,
Sara Čoh in Neža Belak. Ob
pomoči Boštjana Kočarja jih
je odlično vodil Damir Grgič:
»Nismo ekipa, ki bi lahko bi-
la favorit na tovrstnem turnir-
ju. Kranjskogorke so v vrhun-
ski formi, prav tako Maribor-
čanke. Vse skupaj sta prelo-
mili psihološka pripravljenost
in posamična kakovost naših
igralk. Zadeli smo eno trojko
od 16 poskusov v finalu, pa
vseeno zmogli do zmage.«

Najboljša igralka Merkurja
in turnirja je bila Rankica Ša-
renac, obenem tudi najbolj-
ša strelka (48 točk) in skakal-
ka (26) turnirja: »Ni bilo lah-
ko. Po moji četrti osebni na-
paki ni bila več primerna po-
samična obramba in zaigrale
smo v conski, ki je bila do-
bra. Srečna sem. Sojenje? V
finalu nam nič ni bilo podar-

jenega, nasprotno, nekaj žog
je neupravičeno pripadlo tek-
micam.« Večji del celjskega
občinstva se strinja s to trdi-
tvijo. Med njim so bili najgla-
snejši Hmelj boys. Polzelani
so vpili: »Cele, cele …!«

Za najboljšo igralko zaključ-
nega turnirja je bila proglaše-
na Nika Barič, najstnica iz Tr-
bovelj, celjska gimnazijka, ki
je zadela edino trojko za do-
mače v finalu (met za tri Mer-
kurja 1-16): »Bil je res koš v
pomembnem trenutku, čeprav
se mi zdi, da je bilo še mili-
jon važnih dogodkov. Celot-
no tekmo sem čakala, da jo
bom zadela. Igrala sem mal-
ce zakrčeno zaradi poškodbe
noge. Polfinalna tekma je ved-
no težka, ker je prva na tur-
nirju. Obe srečanji smo izvle-
kli v končnici. V tem je razli-
ka med dobrimi in boljšimi
ekipami.«

Gorenjke so bile blizu us-
peha, ker je bilo precej odbi-

tih žog njihov plen. Vodi jih
Goran Jovanovič: »Spet ni-
smo zdržali v končnici. Če-
stitke dekletom obeh ekip za
izredno dobro tekmo. Odlo-
čila je trojka Baričeve. Če bi
mi preprečili tisti met, bi lahko
potem odigrali sproščeno, ta-
ko pa smo zgrešili nekaj me-
tov iz ugodnih položajev. Preo-
stane nam maščevanje v držav-
nem prvenstvu, kjer pa ne sme-
mo odpisati mariborske eki-
pe.« Poleg Šarenčeve in Bari-
čeve je bila v idealno peterko
uvrščena še Matea Tavić, ter
dve Celjanki iz Kranjske Go-
re, Juršetova in Kompletova.
Odličja in pokale sta podelila
celjski župan Bojan Šrot in
predsednik KZS Dušan Še-
šok. Prej je med njima na tri-
buni sedel direktor kluba Ma-
tej Polutnik in neznansko »tr-
pel«, saj ni smel in mogel tem-
peramentno spremljati triler-
ja, kot je sicer v njegovi nava-
di. Igralkam je kasneje dejal:
»Obstajajo različne sezone, fi-
nali, zmage in naslovi. Hvala
vam, ker ste prikazale neoma-
jen karakter. Naslov je sladek,
morda celo najslajši od vseh.
Priznam vam tudi, da smo
pred sezono sestankovali tri,
štiri ure, ko smo se odločali
za trenerja. Damir Grgič je os-
vojil že prvo možno lovori-
ko.«

V predtekmi so celjske ve-
teranke z zmago nad ljubljan-
skimi z 51:33 proslavile 10.
obletnico prvega naslova dr-
žavnih prvakinj. Vodil jih je
Boris Kralj, igrale pa so: Bar-
bara Škedelj (3 točke), Gor-
dana Ravnak, Alenka Potoč-
nik Anžič (12), Mira Hajdi-
njak (1), Barbara Sušin (4),
Urška Arbeiter (7), Alenka
Cerjak, Ksenja Hrustl, Snež-
ka Jug (9), Nadja Ramšak (8)
in Jolanda Vasič (7).

DEAN ŠUSTER
Foto: SHERPA

Pokal je ostal v Celju.

Rankica Šarenac (na vrhu) je dejala: »Sve je dobro, kad se dobro svrši!« (vse je dobro, če se dobro konča), Matea Tavić
(v sredini spodaj) pa: »Znala sam, da su teške, ali da su toliko, bogami, nisam!« (nisem vedela, da so tako težke).

Natalija Tratsiak (desno) si je v Celju našla moža, Rankica Šarenac (z žogo)
pa ne izključuje možnosti, da bi se ustalila v mestu ob Savinji.

Mlado Črnogorko pri Merkurju Ano Turčinović sta spremljala ponosna
starša.

Najboljša strelka pri celjskih veterankah je bila Alenka Potočnik Anžič.
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Zimska tekmovalna se-
zona se je za celjskega
skakalca s palico Rober-
ta Rennerja končala od-
lično.

Prvi nastopi v kategoriji
U-18 so že prinesli nove dr-
žavne rekorde. Renner se je
30. januarja udeležil odpr-
tega prvenstva mesta Zagreb
in zmagal s preskočenimi
470 cm. S tem je izenačil
državni dvoranski rekord v
svoji kategoriji. Sledila so
državna prvenstva v katego-
rijah U-18 in U-20, na kate-
rih je bil prav tako najbolj-
ši. Piko na i pa je postavil na
državnem prvenstvu za čla-
ne, ki je bilo v soboto v Ljub-
ljani. Osvojil je tretje me-
sto, v drugem poskusu pa
preskočil kar 490 cm. S tem
je mejo državnega rekorda
dvignil kar za 20 cm. To so
zelo dobri obeti za nastop
na mladinskih olimpijskih
igrah, ki bodo od 17. do 23.
avgusta v Singapurju. Kva-
lifikacije bodo od 21. do 23.
maja v Moskvi, po katerih
bo na igre potovala najbolj-
ša osmerica, med katero si
seveda želi biti tudi Renner.

DŠ
Robert Renner je bil v letu 2009 najboljši
slovenski atlet v pionirski kategoriji.

V soboto so bile odigrane
preostale tekme 19. kroga dr-
žavnega košarkarskega pr-
venstva, Zlatorog pa je že v
četrtek gostil Zasavje.

Utrujenost ekipe Aleša Pipa-
na, saj je ritem treh tekem v šti-
rih dneh zaključnega turnirja po-
kala Slovenije naredil svoje, je
botrovala k rezultatu 72:84:
»Gostje so nas nadigrali v vseh
elementih igre, čeprav smo imeli
tudi smolo, ker se je poškodo-
val Goljovič. Vendar izgovorov
ni. Mladi so dobili priložnost,
ki pa je niso izkoristili, zato z
igro ne morem biti zadovoljen.«
Zasavci so prekinili niz zmag Laš-
čanov. Doslej so jih zbrali 12,
na lestvici zasedajo peto mesto.

Do svoje desete zmage pa so
prišli Hopsi, ki so na domačem
parketu s 94:61 ugnali zadnjeu-
vrščeni Šenčur. Domačini, ki
so že na začetku tekme zaigrali
agresivno tako v obrambi kot
napadu, so zmagali sedmič za-
pored, kar jim še dopušča mož-
nost uvrstitve v ligo za prvaka,
ki se bo začela 27. marca. Igral-
ci Boštjana Kuharja so na od-
mor odšli z 31 točkami pred-
nosti. Domači trener je v nada-
ljevanju igre ponudil priložnost
vsem igralcem, ki so tekmo su-
vereno pripeljali do konca. Ju-
nak srečanja je bil ponovno
Shawn King, ki je gledalcem
ponudil precej atraktivnih ak-
cij, spet pa je dosegel dvojni dvoj-
ček, saj je dosegel 21 točk in
zbral 17 skokov.

Šentjurčani so imeli pred tek-
mo z novomeško Krko velike
apetite, ki jih niso znali vnesti

Do zmage le Hopsi
v svojo igro. Dolenjci so se na-
mreč v Šentjurju oddolžili za
boleč poraz s prve tekme in do-
mačine tokrat porazili z 89:60.
Ekipa Damjana Novakoviča
je na igrišču delovala precej zme-
deno in brez motiva, sploh ko
so gostom dopuščali mete z raz-
dalje ter obenem naredili pre-
več osebnih napak, kar je v le-
tošnjem prvenstvu že skoraj stal-
nica. Prvi polčas se je zaključil
z 11 točkami prednosti Krke,
ki je v prvih petih minutah dru-
gega dela tekme naredila delni
izid 15:0. Novakovič je zato na
parket poslal mlajše igralce, ki
so se proti favoriziranim in do-
bro razpoloženim Dolenjcem
solidno borili do konca. Šent-
jur se z desetimi zmagami in
devetimi porazi uvršča na os-
mo mesto na razpredelnici, kar
pomeni, da se bo moral za pre-
boj med najboljših sedem ekip
v zadnjih treh krogih prvega de-
la prvenstva še precej potrudi-
ti, da bo vknjižil še vsaj dve zma-
gi.

Derbi spodnjega dela lestvice
je pripadel Škofji Loki, ki je go-
stila Elektro. Na igrišču je 40
minut prevladovala domača eki-
pa. Trener Borut Cerar je razo-
čarano gledal, kako se je njego-
va ekipa podcenjevalno obna-
šala do nasprotnika: »To se nam
je maščevalo. Res je, da je moja
ekipa mlada, ampak vseeno bi
morala odigrati bolj kakovost-
no, predvsem pa ne izgubiti za
33 točk.« Liga za prvaka, ki je
bila primarni cilj šoštanjske eki-
pe, je že izgubljena: »Ni nam
uspelo uresničiti zastavljenega

Tokrat je bil tretji najboljši strelec Hopsov Dimitrij Sviridov.

Rekord izboljšal
kar za 20 cm!

Uvod v spomladanski del
1. SNL je bil za nogometaše
CM Celja in Rudarja zelo
slab, ker pa sledi lokalni der-
bi Ob jezeru, bodo v soboto
zvečer eni ali drugi še bolj
zaskrbljeni.

Roke gor vsi je naslov nove
himne CM Celja, igralci pa so
jo vzeli dobesedno …

Izgubljeni
Skupina Legalo kriminalo

je izvajalka pesmi, ki dobro
zažge. Tudi zelenica je pome-
nila lepo presenečenje; če je
ne bi deževje razmočilo, bi si
ekipa Marjana Vengusta za pri-
pravo zaslužila vse čestitke.
Toda padali so gostitelji, že
od prve minute naprej. Enega
redkih zimskih dni v toplej-
ših krajih so Celjani preživeli
v Biljah. Pred očmi trenerja
Gorice so se pomerili z Javor-
jem. David Peršič je ugoto-
vil, da mora »odrezati« orga-
nizatorja igre Urbanča in Bre-
ziča od preostanka ekipe. To
mu je uspelo v Areni Petrol
in njegovo moštvo je nizalo
priložnosti. Dragoslav Perič je
prestrogo dosodil enajstme-
trovko, saj se Gobec pač ni
zmogel izogniti Cvijanoviču,
ki je lepo poletel. Tik pred pol-
časom pa je vratarja Mujčino-
viča zaslepilo – v tem letnem
času in uri »strupeno« – sonce
in žogo so mu potisnili preko
golove črte. Novogoričani so
nadaljevali z napadi tudi v 2.
delu. Galešič je pred vrati zgre-
šil celotno žogo, da bi se mu
od stojne noge nato odbila pro-
ti Cvijanoviču, ki pa je bil na-
tančen. Še največ so pri Celju
prikazali rezervisti Močič, Po-
povič in Krljanovič, Mujčino-
vič pa je preprečil katastrofo.

Šokanten in zaskrbljujoč štart
Celja Trikrat so Celjani že izgubili

z Gorico s 4:0, takšen pa je
bil spet izid v 72. minuti po
zadetku odličnega napadalca
Ivana Brečevića (manjkali sta
prvi »špici« Osterc in Veliko-
nja). Domačini so jo še do-
bro odnesli predvsem po za-
slugi nespretnih Cvijanoviča
in Galešić, nato pa malce re-
šili svojo čast po golu Roma-
na Bezjaka.

Zastonj so bila opozorila,
nevarne vode pa so vse bližje.
»Lekcija je bila, upam, pra-
vočasna. Mladi igralci bodo
morali doumeti, da je boj za
točke zahteven, brutalen. Otre-
sti se morajo občutljivosti.
Moramo se čimveč naučiti iz
tega poraza,« je začel trener
Milan Đuričić. Zanimalo nas
je, če je bilo kaj narobe med
pripravami. »Nekaj je bilo,
zagotovo. No, morda ni bilo
le nekaj, temveč več stvari. Vi-
dite, da stanje ni dobro. To je
sedaj naša stvarnost. čeprav
obenem mislim, da so moji
igralci sposobni dosti več. Na-
žalost imajo nekateri zelo vi-
soko mnenje o sebi. Zaenkrat
neupravičeno. Dokler ne bo-
do dihali skupaj, si vsi zaslu-
žijo kritike.« Delno opraviči-
lo leži le v dejstvu, da v moš-
tvu ni bilo najboljšega igral-
ca Rajka Repa, stebra obram-
be Milana Andželkoviča in naj-
boljšega strelca Slaviše Dvo-
rančiča.

Zatajile
okrepitve
Nogometaši Rudarja so

spomladanski del začeli tako,
kot so zaključili jesenskega –
s porazom. V Novi Gorici so
z 2:1 klonili proti vodilnemu
Kopru. Zaradi prenove Boni-
fike bo Koper moštva gostil v
Novi Gorici, kjer je začel od-
lično. Velenjčani so tokrat pri-
kazali dva obraza, za osvaja-

nje točk pa bo na igrišču tre-
ba pokazati veliko več. V 19.
minuti so uspeli zadeti gosti-
telji, ko je bil po prekinitvi
najspretnejši Dare Vršič.
Igralci Rudarja so le dobro mi-
nuto kasneje uspeli rezultat
izenačiti. Na robu kazenske-
ga prostora je prosti strel iz-
vedel Trifkovič, odbito žogo
pa je v mrežo poslal kapetan
Almir Sulejmanovič. Do za-

cilja, kar pomeni, da se bomo
morali v nadaljevanju potrudi-
ti, da obstanemo v ligi. Moram
pa priznati, da liga tako močna,
kot je letos, še ni bila,« je dodal

Cerar, ki je pretekli teden ostal
brez pomočnika Francija Ru-
prehta.

MOJCA KNEZ
Foto: SHERPA

ključka prvega polčasa so ime-
li več od igre Velenjčani, Ko-
prčani pa so zapravili najlep-
šo priložnost za drugo vods-
tvo, ko je glavni akter sreča-
nja Vršič z močnim udarcem
oplazil prečko. V nadaljeva-
nju bi lahko Rudar nekajkrat
povedel, najbližje je bil Toli-
mir, a žoga nikakor ni konča-
la v mreži. Koprčani so v 52.
minuti kaznovali slabo reali-

zacijo gostov in z veliko me-
ro sreče zadeli. Po tretjem za-
porednem kotu je Daliborju
Radujku z enega metra uspe-
lo z zadnjimi močmi udariti
žogo, ki je le za nekaj centi-
metrov prečkala golovo črto.
To je dokončno presekalo
igralce Rudarja, ki se niso več
uspeli zbrati. Do zadnjega pi-
ska glavnega sodnika Mateja
Juga, ki je delo opravil korekt-
no, so Velenjčani delovali ne-
povezano in brez pravih pri-
ložnosti.

Nove okrepitve in člani
udarne enajsterice Jelečevič,
Metelka, Selimi in Tomčak
niso prikazali nič, še najbolj
se je izkazal Nikola Tolimir,
ki je ogromno pretekel: »Za-

detke smo prejeli po preki-
nitvah in to bo treba popra-
viti. Tudi koncentracijo mo-
ramo v prihodnje držati do
zadnjih sekund in bolje stati
na igrišču ter imeti dlje žogo
v svoji posesti.« Koper je imel
kar deset udarcev s kota, Ru-
dar le tri. Marijan Pušnik,
ki je preizkušal nov sistem
igre, je bil razočaran nad pre-
kinitvami: »Žal smo bili nes-
pretni pri dveh prekinitvah,
kar je odločilo srečanje, če-
prav na igrišču nismo bili
slabši. Treba je gledati v pri-
hodnje tekme.« Almir Sulej-
manovič je bil zelo razoča-
ran: »Kljub porazu smo pri-
kazali všečno igro, v prvem
delu pa imeli tudi terensko
premoč in nekaj lepih prilož-
nosti. Na našo nesrečo je Ko-
per zopet izkoristil svojo naj-
močnejšo fazo igre. Drugi za-
detek nas je dokončno pre-
sekal, ko nismo prišli več do
svoje igre. Pričakujem, da bo-
mo imeli še naprej kar nekaj
težav z realizacijo, a upam,
da bomo uspeli popraviti na-
pake in osvajati točke.«

DEAN ŠUSTER
MITJA KNEZ

Foto: SHERPA

Da ni bilo 0:4, je poskrbel Roman Bezjak (v rumenem dresu).

Koper (4-2-3-1): Savić -
Jelečevič, Cipot, Sulejma-
novič, Dedič - Tolimir, Me-
telka - Selimi, De Moraes,
Trifkovič - Tomčak. Igrali
so še Golob, Mujakovič,
Tomažič - Šeruga.

CM Celje (4-4-2): Mujči-
novič - Gobec, Bjelkano-
vić, Kačičnik, Bakarič -
Štraus, Urbanč, Brezič, Lo-
vrečič - Duspara, Bezjak.
Igrali so še Močič, Popo-
vič, Krljanovič.
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Zadovoljni s
četrtim mestom

S tekmami zadnjega kroga
se je v soboto zaključil red-
ni del državnega prvenstva
za rokometašice v prvi dr-
žavni rokometni ligi.
Rokometašice Celeie Žalec so,
tako kot so načrtovale, redni del
prvenstva zanesljivo končale na
četrtem mestu. Čeprav so bile
do končnice prvenstva v igri za
tretje oziroma drugo mesto, pa
sta jih dva poraza v zaključku
prvenstva proti ekipi Zagorja in
v soboto še na gostovanju v Ce-
lju proti domači ekipi ŽRK Celje
Celjske mesnine potisnila na če-
trto mesto z osvojenimi 31 toč-
kami v 22 krogih.
Predvsem zadnji poraz v Celju
je nekoliko nepričakovan, je pa
posledica poškodb in izostan-
ka z zadnjih tekem kar treh
igralk prve postave in sicer Ines
Kaltak, Annemarie Grčar in
Maje Korun, ki je poškodova-
na že nekaj časa.

So pa v Žalcu vseeno zadovolj-
ni z osvojitvijo četrtega mesta,
saj so pred njimi le klubi, ki ima-
jo na voljo več denarja in zato
tudi igralke iz tujine in drugih slo-
venskih klubov.
Ključne igralke Žalca so bile v
rednem delu prvenstva Tana
Sutaj, ki je dosegla 155 golov,
Sanja Potočnjak 101, Ines Kal-
tak 85 in Katja Čerenjak 80 go-
lov. Ob teh igralkah pa ne gre
pozabiti vratarke Miše Marin-
ček, ki se je z odličnimi obram-
bami med prvenstvom ponov-
no uvrstila v člansko državno
reprezentanco.
Končnica državnega prvenstva
se začenja že v soboto, 6. mar-
ca, ko se bo ekipa Celeie Ža-
lec v gosteh pomerila z drugou-
vrščeno Olimpijo. Prvo doma-
čo tekmo v nadaljevanju pr-
venstva pa bodo Žalčanke odi-
grale 21. marca proti ekipi ŽRK
Mercator Tenzor iz Ptuja.

Tana Sutaj, najboljša strelka RK Celeia Žalec

NOGOMET
1. SL, 23. krog: CM Celje –

HIT Gorica 1:4 (0:2); Bezjak
75; Demirovič (41 - 11 m),
Brečević (45, 71), Cvijanovič
(47), Koper – Rudar 2:1 (1:1);
Vršič (19), Radujko (52); Su-
lejmanovič (21), Domžale –
Maribor 2:3, Olimpija – Naf-
ta 0:0, Drava – Interblock 3:1.

MALI NOGOMET
1. SL, 16. krog: Oplast – Do-

bovec 3:3 (1:0); Vojsk (28, 33),
Kugler (37). Vrstni red: Litija
39, Gorica 33, Puntar 31, Op-
last 29, Dobovec 27, Izola 19,
Ptuj 14, Sevnica 10, Škofije 7.

ROKOMET
Liga prvakov, skupina B, 9.

krog: Veszprem – Gorenje Ve-
lenje 30:25 (15:11); Perez, Ek-
lemović 6; Čupić 5, Natek, Ši-
mič 4, Bezjak, Golčar 3, Žvi-
žej, Rnić 2, Harmandić, No-
san 1. Vrstni red: Veszprem 16,
Rhein Neckar 12, Kielce 9, Go-
renje, Chambery, Bosna 5.

1. SL, 21. krog: Celje Pivo-
varna Laško – Slovan 38:35
(19:17); Pajovič 9, Gajič 8,
Kokšarov, Vugrinec, Toskić
6, Zorman 2, Razgor 1; Šmejc
5, Božič, Bečirovič 4. Vrst-
ni red: Celje 36-2, Cimos 30-

Sreda, 3. 3.
ROKOMET
1. SL, 22. krog, Velenje:

Gorenje – Prevent (19).

Zorkovi
že peti
naslov

Na mladinskem državnem
prvenstvu v Rogaški Slati-
ni je nastopilo 215 šahistov.

Predstavnica ŠK Celje Zoja
Zorko je postala dvakratna dr-
žavna prvakinja v kategoriji de-
klic do 12 let. Bila je prva v
standardnem in pospešenem
šahu, skupno je bila doslej dr-
žavna prvakinja petkrat. Us-
peh celjskega kluba sta v pos-
pešenem šahu s šestima me-
stoma dopolnila Lovro Drofe-
nik v kategoriji fantov do 8 let
in Klara Drofenik med dekli-
cami do 12 let.

DŠ

6, Gorenje 28-8, Trimo 21-
17, Slovan 20-18, Ormož 18-
20, Merkur 16-22, Maribor
14-24, Ribnica 10-30, Pre-
vent 8-30, Krško 7-31.

1. B SL, 15. krog: Celje
Pivovarna Laško B – Gori-
šnica 27:25; Šibakovski,
Mlakar, Šišmanovič 5, An-
derluh 3, Grušovnik, Med-
ved, Špiljak 2, Drugovič, Se-
nič, Irman 1; Arnuš 9, Vin-
cek 4. Vrstni red: Krka 30,
Šmartno 26, Celje B, Sviš
17, Ajdovščina 16, Sevnica
15, Grosuplje 14, Kočevje
12, Železniki 10, Radeče 9,
Izola 8, Gorišnica 6.

1. SL, 22. krog: Celje Celj-
ske mesnine – Celeia Žalec
30:29 (18:17). Vrstni red:
Krim Mercator 40, Olimpija
37, Zagorje 36, Celeia Žalec
31, Krka 24, Ptuj 23, Burja 17,
Celje 16, Piran 15, Izola 11.

KOŠARKA
1. SL, 19. krog: Zlatorog –

Zasavje 72:84; Bubnič 25,
Collins, Strnad 8, Brodnik, Ri-
zvić 6, Nikolič Smrdelj 5, Pel-
ko 3, Čmer 2; Šoškić 21, Pa-
šalič 19, Šentjur – Krka 60:89;
Čebular 15, Simović, Lapor-
nik 10, Alispahić 9, Crenshaw
8, Sebič 6, Ručigaj 2; Marce-
lić 20, Ikonić 17, Hopsi – Šen-
čur 94:61; King 21, Sebič 14,
Sviridov 13, Thondique, P. Ko-

bale 11, Godler, Venta 6, Vašl
5, J. Kobale 4, Skok 3; Virije-
vić 14, Ninič 13, TCG Merca-
tor – Elektra 97:64; Mihailo-
vič 16, Finžgar 15; Miljković
13, Podvršnik 12, Nuhanovič
10, Bilič 9, Golež 6, Horvat,
Ćup, Koštomaj 4, Lekič 2.
Vrstni red: Helios 34, Krka,
Zasavje 33, Geoplin Slovan,
Zlatorog 31, Hopsi, Parklji,
Šentjur 29, Mercator, Elektra
27, Koper 23, Šenčur 19.

1. B SL, 19. krog: Konjice –
Triglav 70:75; Sivka 21, Jereb
18, Vipotnik 8, Smaka, Skaza
7, Gačnik 5, Muzel, Grilanc
2; Kodnič 24, Varagič 13, Ro-
gaška – Maribor Messer 98:77;
Smajlović 23, Marčič 18, Spe-
šič 17, Ambrož 15, Jotič 8,
Pungartnik 6, Ravnikar 5, Pe-
trovič 4, Pešič 2; Horvat 18, P.
Brolih 16. Vrstni red: Mari-
bor 36, Rogaška 35, Branik 33,
Litija 33, Kraški zidar, Med-
vode 31, Postojna 30, Grosup-
lje, Triglav 29, Hrastnik 28,
Konjice 27, Janče 26, Nova Go-
rica 26, Gradišče 12.

2. SL – vzhod, 19. krog: Ter-
me Olimia – Vrani Vransko
97:63. Vrstni red: Radenska,
Terme Olimia 35, Bistrica 34,
Ježica 32, Pakman 29, Ilirija
28, Union Olimpija B, Podboč-
je 27, Dravograd 26, Calcit Ma-
vrica 24, Vrani 22, Lastovka 20.

Pokal KZS (ž), polfinale:
Merkur Celje– AJM 62:60; Ša-
renac 21, Barič 18, Tavić 11,
Grgin 10, Jagodič 2; Dover 17,
Furman 14, finale: Kranjska
Gora – Merkur Celje 56:60;
Pantsiukh, Komplet 15; Šare-
nac 27, Barič 18, Tavić 7, Gr-
gin 4, Verbole, Turčinović 2.

ODBOJKA
1. SL, 6. krog, zelena sku-

pina: SIP Šempeter – Svit 3:2.
Vrstni red: Duol 36, Kropa
34, Šempeter 31, Krka 29, Svit
25, Maribor 6.

1. SL, 6. krog, modra sku-
pina: Aliansa Šempeter – Bra-
nik 3:2. Vrstni red: Calcit 18,
Branik, Nova Gorica 12, Ko-
per 7, Aliansa 3. (KM)

Odvetniška pisarna Čeferin je na Delovno
sodišče v Celju podala predlog za obnovo
postopka v primeru Sama Fakina, ki so
ga pred leti razrešili z delovnega mesta
direktorja Splošne bolnišnice Celje.

Eden izmed razlogov za njegovo razreši-
tev je bilo namreč sporno predpisovanje zdra-
vila eritropoetin. To naj bi bilo v nasprotju z
veljavnimi predpisi in v škodo Zavoda za
zdravstveno zavarovanje Slovenije. Fakina
pa so z vodilnega mesta v bolnišnici odnesle
tudi navedbe o neustreznem načinu poslo-
vodenja kolektiva. Tudi to se je kasneje sod-
no izkazalo za neresnično. Na okrožnem so-
dišču v Celju je namreč lani padel tudi po-
stopek, v katerem so Fakinu očitali sporno
predpisovanje eritropetina.

Ker so lani tožilci na Okrožnem sodišču v
Celju umaknili obtožnico, vezano na dom-
nevno sporno predpisovanje eritropoetina,
pomeni, da Fakinu ni mogoče očitati nepra-
vilnosti v zvezi s tem. Torej to ni mogel biti

V Logu nad Rogatcem je
zemeljski plaz v petek zve-
čer zasul del stanovanjske
hiše. Občina Rogatec je v
nedeljo poskrbela, da so
okolico hiše očistili ter zem-
ljo odpeljali.

Plaz se je sprožil malo pred
22. uro, zemlja pa je zasula
hišo v višini od enega do dveh
metrov. Gasilci iz Dobovca
so vodo ob hiši preusmerili
ter očistili del stopnišča, nad-
zor nad plazom so do jutra
opravili domačini.

V nedeljo so nato s tovor-
njaki odpeljali približno sto
kubičnih metrov zemlje. V ob-
činski upravi so včeraj pove-
dali, da bo strmo pobočje, od
koder se je utrgal plaz, treba
strokovno pregledati ter oce-
niti, ali je nadaljnje plazenje
zemlje še mogoče. Na občini
pravijo, da gre v glavnem za
kamniti teren, na katerem je
približno pol metra zemlje.

BJ

Se bosta
bolnišnica in
Fakin poravnala?

Samo Fakin, danes direktor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije

Afera eritropoetin še kar ne potihne – Fakin ne želi medij-
ske gonje, le pravico

razlog za njegovo razrešitev, meni njegova
zagovornica Petra Regvat. »Priča, ki je ga je
v postopku pred delovnim sodiščem najprej
obremenila, da bi oprala lastno krivdo, se je
v kazenskem postopku na okrožnem sodiš-
ču ob predložitvi ostalih dokazov jasno za-
vedla svoje odgovornosti. Zahtevali bomo
povračilo škode. Razliko med plačo, ki bi
jo naša stranka prejemala, če bi do konca
mandata opravljala svojo funkcijo in plačo,
ki jo je prejemala in je bila bistveno nižja.
Razumljivo je, da se to ne bi zgodilo, če do
nezakonite odpovedi sploh ne bi prišlo.«

Fakin ne želi medijske gonje, še dodaja nje-
gova odvetnica, želi popraviti le škodo, ki mu
je zaradi tega nastala. V naslednjih mesecih bo
tako znano, ali bo do poravnave med Fakinom
in bolnišnico sploh prišlo, v nasprotnem pri-
meru se zna zgoditi, da se bo postopek pred
delovnim sodiščem spet ponovil.

SŠol
Foto: SHERPA

Lahko bi bilo še hujše

Po noči, ki je družina iz Loga nad Rogatcem ne bo pozabila.
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Zlati prinašalec
padel v Šmartinsko
jezero

Celjski gasilci so v soboto okoli poldneva iz Šmartin-
skega jezera reševali psa. Zlatemu prinašalcu se je 20
metrov od obale vdrl led.

 Nesrečnemu psu se je vsakokrat, ko je že izgledalo, da
mu bo uspelo splavati iz mrzle vode, vdrla ledena ploskev.
Lastnik, ki je nesrečo svojega ljubljenca opazoval z obale,
je na pomoč poklical gasilce. Gasilca sta se s čolnom odpra-
vila do psa, ki bi v vodi in pod ledom zagotovo omagal.
Rešenega muk sta ga odpeljala na varno k lastniku, ki bo
odslej zagotovo bolj vestno pazil nanj. Podhlajenega zlate-
ga prinašalca je v oskrbo prevzel veterinar.

MJ

Zima je v gorah znova kru-
to posegla po življenjih. Snež-
ni plaz je na območju Male
Raduhe proti Durcam, v bli-
žini koče na Grohatu, v ne-
deljo dopoldne pod sabo po-
kopal 24-letna pohodnika.
Tretji se je sam rešil in poz-
neje poklical na številko 112
ter zaprosil za nujno pomoč.
Nevarnost proženja plazov
je 3. stopnje, ko je hoja po
hribih in gorah pogojno do-
pustna. Gorski reševalci še
naprej odsvetujejo odhod v
gore, zlasti nepripravljenim
in neustrezno opremljenih
pohodnikom.

Prvi so za nesrečo ob 10.24
izvedeli policisti na operativ-
no komunikacijskem centru
slovenjgraške policije. Trije
prijatelji, brata Tomaž in Pri-
mož Laznik iz okolice Dra-
vograda, iz Trbonj, in Blaž
Beškovnik, doma iz Socke,
so se v nedeljo zjutraj odpra-
vili na Raduho. Hodili so po
zaznamovani pešpoti proti vr-
hu. Med hojo po severni ste-
ni Raduhe se je okoli 9.30 nad
njimi, pod vrhom Male Ra-
duhe, in sicer na savinjskem
območju, sprožil snežni plaz,
širok okoli 30 metrov. Odne-
sel jih je 300 metrov daleč po
strmem pobočju navzdol. Iz
plazu se je rešil 22-letni Pri-
mož, ki ostalih dveh ni videl.
Takoj je poskušal poklicati na
pomoč, vendar ni bilo tele-
fonskega signala. Odšel je niž-
je do koče na Grohatu, kjer
je imel signal, in od tam po-

Z avtoceste v jarek
V nesreči, ki se je včeraj dopoldne zgodila na avtocesti

Celje–Ljubljana pri izvozu za Žalec, sta se poškodovali dve
osebi. Najprej sta zaradi nepravilne menjave voznih pasov
trčila voznika dveh osebnih vozil. Poškodovani vozili sta
obstali na prehitevalnem pasu, v eno je nato trčila tretja voz-
nica, ki ni upoštevala predpisane hitrosti. V drugem trčenju
sta se poškodovala voznica in sopotnik v enem izmed vozil,
ki sta pred tem stali na prehitevalnem pasu. Hudo poškodo-
vana so ju odpeljali v celjsko bolnišnico. Na avtocesti na
Ljubečni pa je v soboto dopoldne voznik osebnega vozila
zapeljal s ceste v jarek. V nesreči ni bil nihče poškodovan, so
pa na teren morali tudi celjski poklicni gasilci.

Plaz pod Raduho
vzel mladi življenji
24-letna Tomaž Laznik in Blaž Beškovnik umrla pod snežnim plazom

klical na številko 112 ter za-
prosil za pomoč.

Zaradi lažje dostopnosti do
kraja nesreče so se tja nemu-
doma odpravili pripadniki
Gorske reševalne službe Ko-
roške (GRS Koroške) in trije
slovenjgraški policisti, pose-
bej usposobljeni za delo v go-
rah. Gorski reševalci so po
prihodu na kraj, na spodnjem
delu, ob izteku lijakastega
snežnega plazu, okoli 11.45 s
pomočjo lavinskih psov izpod
snega rešili oba ponesrečena.
Kljub hitremu nudenju pomo-

či zdravnika, pripadnika gor-
ske reševalne enote, sta 24-
letna Tomaž in Blaž umrla pod
snežnim plazom. Za reševa-
nje je bila aktivirana tudi po-
sadka helikopterja Slovenske
vojske, ki je pristajala na šta-
dionu v Črni na Koroškem in
od tam opravljala nujne po-
lete pri prevozih reševalcev,
poškodovanega in pokojnih.
Poškodovanega Primoža so z
reševalnim vozilom prepelja-
li na zdravljenje v bolnišni-
co Slovenj Gradec, kjer je bilo
ugotovljeno, da je utrpel laž-

je telesne poškodbe in šok za-
radi tragedije. V reševanje se
je vključilo okoli 28 pripad-
nikov GRS Koroške, dva pro-
stovoljna alpinista in omenjeni
trije policisti.

Nedeljski
pozdrav za
večno
Družina pokojnega Blaža iz

Socke je v šoku. 24-letni štu-
dent strojništva in ekonomije
v Mariboru je bil aktiven član
Športnega društva Socka. Iz-
jemno rad je kolesaril, plani-
naril, igral badminton in te-
nis ter bil velik ljubitelj voj-
niških hribov. Brata Tomaž in
Primož ter Blaž so bili neraz-
družljivi prijatelji. Blaž in Pri-
mož sta si med drugim delila
študentsko sobico v Maribo-
ru. Novo leto sta skupaj pri-
čakala na Peci, naslednja pot
v gore pa je vse tri družno vo-
dila na Raduho. »Oče ga je zju-
traj odpeljal v Mislinjo, kjer
je bil zmenjen s Tomažem in
Primožem. Pomahal je v poz-
drav in odšel. Kadarkoli in ka-
morkoli je odhajal, smo osta-
jali v stiku. V nedeljo ni bilo
nič drugače. Okoli pol deve-
tih sva se z očetom želela po-
zanimati, kako jim gre. Šte-
vilka je bila nedosegljiva. To-
da, ker sva vedela, da je signal
na tistem območju slab, na
možnost nesreče nisva pomi-
slila,« o dogodku pretreseno
pove njegova mama Brigita.
Starši in Blaževa sestra so tra-
gično novico izvedeli na obč-
nem zboru kulturnega društva,
ko se je sprva le ugibalo o tem,
da naj bi se v gorah zgodila
nesreča, v kateri naj bi se poš-
kodovali trije mladi fantje in
eden izmed njih naj bi bil iz
vojniškega konca. »Sprelete-
lo me je in ko smo najmanj

slutili, nas je doletela novica,
od katere si ne bomo nikoli
opomogli. Fantje so bili polni
energije in veselja do življe-
nja. Veliko so planinarili in ve-
deli, kakšne so razmere v go-
rah. Zdravnik nam je dejal, da
so bili primerno oblečeni in
obuti. Vendar je bilo prema-
lo, da bi preživeli pod plazom.
Prekrižal jim je vse načrte …«

Pogojno
dopustna hoja
po gorah
Fantje so bili ustrezno zim-

sko opremljeni, vendar lavin-
ske žolne niso imeli, ki pa jim
v tem primeru, kot je dejal
predsednik slovenjgraških re-
ševalcv Peter Naglič, tudi ne
bi pomagala. Gorski reševal-
ci v teh dneh svarijo, naj se
pohodniki izogibajo zametov,
naj hodijo po spihanih poboč-
jih, hodijo v skupini in so, po-
leg primerne obutve, oprem-
ljeni z derezami, cepini, pla-
zovnimi žolnami, lopatami,
sondami in nahrbtniki ABS.
»Pred odhodom se je potreb-
no pozanimati o razmerah in
se posvetovati z izkušenimi
gorniki, ki poznajo teren.«

Nevarnost snežnih plazov je trenutno povsod v go-
rah 3. stopnje po evropski petstopenjski lestvici (stop-
nja je opredeljena od 1 - majhna do 5 - zelo velika) , le
pod okoli 1000 m je 2. stopnje. Nevarna so zlasti strma
pobočja ter mesta z napihanim snegom, kjer se lahko
sproži plaz že ob majhni obremenitvi snežne odeje.
Nevarnost snežnih plazov se v naslednjih dneh ne bo
zmanjšala. Za 3 - znatno stopnjo proženja plazov, je
značilno spontano proženje srednje velikih in posa-
mično tudi velikih snežnih plazov. Potrebne so neka-
tere dodatne izkušnje in znanja pri presoji pred snež-
nimi plazovi in upoštevanje nevarnosti snežnih pla-
zov na potencialno ogroženih območjih.

Zaradi lažje dostopnosti do kraja nesreče so se tja nemudoma odpravili pripadniki Gorske reševalne službe
Koroške in trije slovenjgraški policisti, posebej usposobljeni za delo v gorah. Za reševanje je bila aktivirana
tudi posadka helikopterja Slovenske vojske.

Raduha, najvišja gora v vzhodnih Savinjskih Alpah, lahko v enem samem dnevu pokaže vse svoje obraze. Z
južne in vzhodne strani se dobrika s položno, sončno podobo, bogato z gostimi gozdovi in planšarskimi
travniki, medtem ko so na severu strme prepadne stene.

»Območje pod severnim
ostenjem Male Raduhe, kjer
se je zgodila nesreča, je iz-
jemno nevarno. Tam se je v
preteklosti sprožalo že mno-
go plazov in prihajalo je do
nesreč,« pravi načelnik GRS
Celje Matej Zaluberšek. Ho-
ja po gorah je trenutno po-
gojno dopustna. »Snežna
odeja se bo v naslednjih
dneh posedala, pri čemer
naj bi se razmere nekoliko
izboljšale. V primeru veli-
ke otoplitve pa se bo pove-
čala možnost talnih plazov
ob tem, da preti nenehna ne-
varnost velikih plazov, ob-
močij z napihanim snegom,
ki lahko odnesejo cela po-
bočja.«

Koča na Grohatu je v zim-
skem času večinoma zaprta.
Od koče proti Durcam se je v
zimskem času odpravilo ma-
lo pohodnikov, saj to območje
velja za izjemno plazovito in
nevarno. Je bila pa Raduha v
zadnjih dneh pogosto obiska-
na iz položnejše in prisojne
smeri, kjer je izhodišče zanjo
pri Koči na Loki.

MATEJA JAZBEC
Foto: GRS Koroška

Orožje kar v
predalu

Policisti in cariniki so na mejnem prehodu
Rogatec hrvaškemu državljanu zasegli teleskop-
sko palico. Gre za predmet, ki spada med ne-
varno hladno orožje. 29-letnik je nameraval
vstopiti v Slovenijo, pri tem pa so mu avtomo-
bil temeljito pregledali. Teleskopsko palico,
dolgo 65 centimetrov, je imel v predalu arma-
turne plošče. Orožja ni imel prijavljenega. Iz-
dali so mu odločbo v hitrem postopku ter mu
izrekli globo, palico pa so zasegli.

SŠol

S peško v črno
statistiko

V petek zvečer so naše ceste terjale prvo
smrtno žrtev letos. Trčenje voznika in peške
je bilo usodno za 78-letno peško, ki je na
kraje nesreče podlegla poškodbam. 71- let-
ni voznik osebnega avtomobila, ki je vozil
po Savinjski cesti v Žalcu, je na označenem
prehodu za pešce trčil v peško, ki je v tistem
trenutku prečkala vozišče. Trčenje je bilo
tako silovito, da je peška na kraju nesreče
poškodbam podlegla.

MJ

ALKOMETER
Na Celjskem so zaradi vožnje pod vplivom alkohola od

petka do včeraj pridržali kar 17 voznikov. Najbolj vinjen
voznik je napihal kar 1,55 miligrama alkohola na liter izdi-
hanega zraka, kar je več kot tri promile. Ustavili so ga vče-
raj, nekaj minut čez 10. uro v Podvinu pri Pozeli. V prvih
dveh mesecih letos so na območju Policijske uprave Celje
pridržali že 279 voznikov.
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KULTURA

Vodi
Svobodni zakon

Festival Dnevi komedije je
po minulem koncu tedna na
polovici. Občinstvo je vide-
lo že štiri tekmovalne pred-
stave, pa tudi dve iz sprem-
ljevalnega sporeda.

Če gre soditi po okusu ob-
činstva, letos najbolje kaže ko-
mediji Svobodni zakon Narod-
nega doma Maribor, Novega
ZATO, z Natašo Tič Ralijan
in Tadejem Tošem. Očitno je
igra o pravem tekmovanju za-
konskega para v skakanju čez
plot vsaj doslej občinstvu naj-

bolj »legla«. Pred tednom dni
je dobila oceno občinstva 4,91,
kar je na vseh festivalih doslej
druga najvišja ocena. Sploh je
bil začetek občinstvu bolj vše-
čen od nadaljevanja, saj je na
drugem mestu prva tekmoval-
na predstava iz sporeda Krpan
vs Brdavs Kulturnega zavoda
KULT, v kateri sta si Andrej
Murenc in Tomo Tomšič »prii-
grala« oceno 4,18.

Ta konec tedna je celjsko ob-
činstvo videlo razvpitega Ne-
rona, Andreja Rozmana Roze

»Črni« začarali Celjane
Romska etno-rok skupina

Kal (v romskem jeziku črn),
ki je prava koncertna atrak-
cija, je v petek s svojimi in
priredbami drugih avtorjev
začarala občinstvo, ki ima
rado tovrstno, na etnu teme-
lječo glasbo.

Toda občinstvo se je vabilu
na koncert odzvalo razmero-
ma skromno. Dvorana žal ni
bila polna, četudi so tisti, ki

… odprtja razstave Let Me
Fly, mlade slikarke Ane Či-
gon v Galeriji Račka v Ce-
lju, v četrtek, 4. marca ob
19.00. Ana Čigon (1982) je
umetnica najmlajše generaci-
je, trenutno na podiplomskem
študiju na Univerzi za umet-
nost in industrijsko oblikova-
nje v Linzu in je lani magi-
strirala na Akademiji za li-
kovno umetnost in oblikova-
nje v Ljubljani. Ukvarja se s
slikarstvom, videom in novi-
mi mediji, v zadnjem času tudi
s povezovanjem videa in ple-
sa. V svoji delih je doslej
obravnavala predvsem druž-
beni položaj in vlogo žensk,
kot tudi položaj sodobne
umetnosti in njene prezenta-
cije. S projektom Let Me Fly

se umetnica dotika erotike,
pod vprašaj postavlja uveljav-
ljene vzorce primernega sek-
sualnega vedenja in uveljav-
ljene vzorce dojemanja žen-
ske. Razstavo sestavljajo sli-
ke večjih in velikih formatov,

NE ZAMUDITE

in Davorja Božiča, v izvedbi
ansambla ljubljanske Drame.
Ta pop rok opera si je pri celj-
skem občinstvu izborila oce-
no 4,15 in je za zdaj na tret-
jem mestu. Četrta je domača
predstava Triko, ki si je, ne-
koliko presenetljivo, pridela-
la le oceno 3,76.

Dnevi komedije se bodo na-
daljevali v petek in soboto z
novima tekmovalnima in v ne-
deljo s še eno spremljevalno
predstavo.

BS, foto: SHERPA

V celjski predstavi igre Milana Jesiha Triko si je naziv komedijantke večera priigrala ljubljenka občinstva,
Anica Kumer.

Jurij Zrnec je kot Neron v istoimenski predstavi ljubljanske Drame najbolj prepričal občinstvo in osvojil naziv
komedijant večera.

so prišli, uživali brez predsod-
kov in intenzivno. Morda je
prav zaradi manjšega števila
občinstva tudi skupina Kal de-
lovala nekoliko bledo, z dosti
manj energije in temperamen-
ta, kot bi ga sicer pričakovali.
A znova je zmagala glasba, ki
jo ta odličen sestav nosi v sebi
in s seboj. Harmonike, aku-
stični bas, tolkala in sprem-
ljevalni vokali označujejo tu-

di njihovo izvedbo starih rom-
skih uspešnic in njihovih pri-
redb. A zdi se, da so Kal naj-
močnejši pri svoji, avtorski
glasbi, v katero spuščajo tudi
vplive sodobne glasbe. Kom-
binacija tradicionalnih rom-
skih motivov, začinjenih z
vplivi balkanske in latino glas-
be je občinstvo povsem zado-
voljila.

BS, foto: GrupA

majhne risbice (krokiji), kip
in video. Najpogostejši mo-
tiv so moška in ženska telesa,
njeno preizpraševanje razmer-
ja med moškim in žensko, do-
jemanja ženskega telesa, žen-
skosti in seksualnosti, čutno-
sti in užitka, pogosto podpr-
to z zbadljivostjo, ironijo in
humorjem. Vstopnine ni …

… koncerta kitarskega
dua Simon Krajnčan Fojkar
in Aljoša Vrščaj, ki bo v sredo
ob 19.30 v Galeriji sodobne
umetnosti Celje. Umetnika se
uvrščata med najuspešnejše
mlade slovenske glasbenike,
ki so bili izbrani za glasbeno
predstavitev v sodelovanju s
strokovno žirijo Glasbene mla-
dine Slovenije. Duet sta usta-
novila leta 2006 kot dijaka
Srednje glasbene in baletne
šole Ljubljana. Predstavila se
bosta z deli Scarlattija, Žali-
kove, Granadosa, Joliveta, Ta-
kemitsuja in de Falle. Vstop-
nina 5 EUR …
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Gugalnik nasmejal
občinstvo

Na polovici je tudi srečanje zamejskih gledaliških sku-
pin Alpe-Donava-Jadran, na katerem je občinstvo v soboto
videlo komedijo Gugalnik v izvedbi dramskega odseka pros-
vetnega društva Štandrež pri italijanski Gorici.

Ujeta v materiji
Na rob razstavi Maje Strmecki v kulturnem domu Šmarje
pri Jelšah

V Kulturnem domu v Šmarju pri Jelšah lahko še do 9.
marca vidite razstavo Ujeta v materiji, kjer umetnica Maja
Strmecki razkriva svoj zadnji ustvarjalni cikel.

Prešernov nagrajenec na obisku
v Knjižnici Laško

V februarju, mesecu, ko
Slovenci praznujemo kultur-
ni praznik, v Knjižnici Laš-
ko že tradicionalno prireja-
jo literarne večere s pesniki
ali pisatelji, ki jih cenijo in
ki s svojim ustvarjanjem po-
membno doprinašajo v na-
rodovo kulturno zakladni-
co. Letos jih je obiskal pesnik
in aktualni predsednik Druš-
tva slovenskih pisateljev Mi-
lan Jesih.

Več kot štiri desetletja Jesi-
hovega ustvarjanja poezije, ob-
javljene v enajstih pesniških
zbirkah, dramatike, radijskih
in televizijskih iger kot tudi pre-
vajanja pomembnih svetovnih
klasikov, od Shakespeara do

Babica, naše darilo
za dan žena

Novi tednik in Radio Ce-
lje vam ob 8. marcu podar-
jata posebno darilo – ogled
filma Babica v Mestnem ki-
nu Metropol. Vse, kar mo-
rate narediti, je, da izreže-
te kuponček in ga pošljete
na naš naslov. Med kupo-
ni bomo izžrebali kar 100
nagrajencev, ki bodo prejeli
po 2 vstopnici za ogled fil-
ma Babica, v kinu pa bo-
mo vsem obiskovalcem raz-
delili tudi darila kozmeti-
ke Janssen.

O vsebini: V hiši pri jeze-
ru stanuje živahna babica Tos-
ja, ki vodi gospodinjstvo v
hčerini družini. Ko hči po-
stane invalidka, njen mož
Ivan babico prisili, da hišo
proda vnukom, ter jo pošlje

k sestri Ani. Tej povzroča
preglavice pijanski sin, hči
Liza pa se je že pred leti od-
selila v Moskvo. Potem si Ana
zlomi kolk in odpeljejo jo v
bolnišnico. Liza, ki prihiti iz
Moskve, se trudi, da bi Tos-
jo poslala nazaj k njeni dru-
žini, čemur nasprotuje Ivan,
ki je medtem ovdovel in si je
že našel novo spremljevalko.
Tudi drugim sorodnikom bi
bila v njihovih novih stano-
vanjih le v napoto …

Štefka Drolc o filmu: »Ko
se je film iztekal, sem grenko
zajokala … In vendar se je ob
bolečini zasvetlikalo: otrok,
tisto malo, nebogljeno bitje,
je nenadoma spregovorilo …
Kako se v življenju včasih pre-
pletajo sreča in žalost, žalost

in veselje … Film mi je zapu-
stil nepozaben vtis, predvsem
pa me je silil razmišljati. Tam
daleč nekje butajo iz ljudi po-
dobne strasti, čeprav izraže-
ne na drugačen način. Včasih
se ti zazdi, da gledaš čisto drug
svet, da povsem drugače živi-
jo, toda v drobnih odzivih
smo si blizu, tako zelo se poz-
namo … Kako lahko odpove-
mo na vsej črti, kako da se
znamo mimogrede izmuzni-
ti? Storimo vendar kaj. Ne
spreglejmo nobene možnosti,
da bi postali boljši.«

Film Babica je zmagal po
izboru občinstva na Cinema
Izola 2004 in je eden najbolj
gledanih filmov v slovenski
art mreži.

SB

Čehova in mnogih drugih, go-
tovo puščajo sledi v slovenski
besedni umetnosti. Jesih je do-
bitnik malodane vseh pomem-
bnejših nagrad: med drugimi
nagrade Prešernovega sklada,
Župančičeve nagrade, dveh

S svojo igro so dodobra na-
smejali občinstvo in poželi
navdušen aplavz. Gugalnik srb-
skega komediografa in avtor-
ja številnih TV-nanizank (Gle-
dališče v hiši) Novaka Nova-
ka je za Štandrežane letos na
oder postavil režiser Jože Hro-
vat, premiera pa je bila konec
januarja. Gledališki ustvarjalci
iz Štandreža sodijo med vid-

lja enega od stebrov slovens-
tva in slovenske kulturno umet-
niške ustvarjalnosti na Goriš-
kem v Italiji.

Na sobotni uprizoritvi je ko-
misija občinstva v sestavi Bo-
go Krpan, predsednik Zveze
kulturnih društev Celje, Ljud-
mila Conradi, gledališka in li-
terarna ustvarjalka ter Cvetka
Jovan - Jekl in Karli Zidanšek,
oba predstavnika KUD Zarja,
podelila naziv Igralec večera
mlademu Nejcu Cijanu Gar-
lattiju.                                  ŽB

V kulturnem domu Šmarje pri Jelšah je na ogled razstava grafičnih
listov Maje Strmecki

nejše gledališke skupine na
obeh straneh meje, redno se
uvrščajo na regijska srečanja
gledaliških skupin severne Pri-
morske, kjer so prejeli že kar
nekaj priznanj, njihov staro-
sta Božo Tabaj, v Gugalniku
igra nonota (starega očeta), je
eden vidnejših igralcev na slo-
venskih ljubiteljskih odrih.
Skupina zanesljivo predstav-

Gre za serijo grafičnih li-
stov, ki je nastala lani in pred-
stavlja grafičarko mlajše ge-
neracije, ki je zaključila štu-
dij na ljubljanski likovni aka-
demiji. Širši publiki se je Ma-
ja Strmecki predstavila s so-

njem vsakdanjega sveta in člo-
vekovega stanja. Predstavlje-
ne grafike kažejo na notra-
nje psihično dogajanje posa-
meznika, ki je prežeto z ob-
čutenjem nemoči, molčečno-
sti, strahu in nemosti. Osred-
nji motiv – portret ženske fi-
gure z nedoločenim ali od-
maknjenim pogledom – os-
taja ujet v likovni materiji.
Kot namiguje naslov razsta-
ve, je materija postala pre-
močna, preplavila je podo-
bo in jo spela v lastne zanke,
zato imamo opraviti z ne-
mostjo obraza. Vedno je pri-
soten molk, nezmožnost go-
vorice, da bi se udejanjila,
brezizrazno strmenje ali izb-
ledeli pogled. Na drugem
mestu pa določeno figuro za-
menja potopljenost v mno-
žico.

Kreativno moč Maje Str-
mecki lahko prepoznamo v
drzni, skoraj nenavadni kom-
binaciji tradicionalnih grafič-
nih tehnik (jedkanice, akva-
tinte, reservaga) s kolažem,
kar ponuja pester razpon li-
kovnih rešitev.

Pričujoča razstava s svojo
tematiko nagovarja sodobne-
ga človeka, njegovo ranlji-
vost, samoto in nezmožnost,
kaže, da še tako tradiciona-
len likovni izraz lahko osta-
ne zvest sporočilnemu jedru
našega časa.

SLAĐANA MITROVIĆ

delovanjem v skupinskih pro-
jektih, tokrat pa si njena de-
la lahko ogledamo v četrti sa-
mostojni postavitvi.

Razstava gledalca sooči z
izrazito osebno izpovedjo,
globokim intimnim doživlja-

Jenkovih nagrad, Veronikine,
Grumove in Sovretove nagra-
de, leta 2002 pa tudi najvišje-
ga državnega priznanja za umet-
niško dejavnost v Sloveniji –
Prešernove nagrade. Slednjo
je prejel za pesniški opus, ki
velja za enega najpomembnej-
ših zadnjih desetletij v sloven-
skem prostoru.

Na lepo obiskanem večeru
je prebiral starejše kot tudi še
neobjavljene pesmi in jih pos-
premil z razmišljanji o pesniš-
kem ustvarjanju, prevajanju,
branju, jeziku in knjigah, o
mestu pesnika v sodobni družbi
in vlogi Društva slovenskih pi-
sateljev, ki mu predseduje od
lanskega novembra.          BR
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Pozdravljeni, ljubitelji ži-
vali! Naj vam predstavim
primer majhne psičke, sta-
re 5 let, ki se je prejšnji te-
den znašla v zavetišču.

Oddana v napačne roke
Zelo simpatična, a zane-

marjena psička je bila naj-
dena ob prometni cesti. Na
srečo je imela čip in ko smo
veseli poklicali lastnike, so

nam ti povedali, da oni sploh
nimajo psa. No, po daljšem
pogovoru se je izkazalo, da
je omenjena psička nekoč bi-
la njihova, a so jo že pred sko-
raj petimi leti oddali drugim
ljudem, prepisa lastništva pa
niso uredili. Ko so še isti dan
prišli ponjo, da poravnajo na-
stale stroške in da stvar ure-
dijo, kot se zakonsko spodo-
bi, so bili zgroženi nad nje-
no zanemarjeno podobo. De-
jali so, da so ji pred leti poi-
skali dober dom, da so vsak

Četrto zimovanje
na Gori Oljki

Počitnice po taborniško
Kar 40 tabornikov Rodu II. grupe odredov Celje je med počitnicami doživeli pravo

zimsko pravljico. Od 20. do 24. februarja so imeli, tako kot vsako leto med zimskimi
počitnicami, tradicionalno petdnevno zimovanje.

Tokrat so se odpravili v taborniško kočo v Marindol v Beli krajini. Otroci od 5. do 18. leta
so vsak dan znova spoznavali nove taborniške veščine, imeli so ustvarjalne in pevske delav-
nice, razne športne igre zunaj na snegu (vreme jim je vseskozi zares prizanašalo), pa
strateške in družabne igre. Krepili so vrednote, kot so strpnost in odprtost, poštenost,
ustvarjalnost, prostovoljstvo in skupinski duh. Vsak dan so izvedeli tudi kakšno zanimi-
vost iz ekologije, saj je bilo zimovanje tudi ekološko obarvano. Otroci so povedali, da so se
neizmerno zabavali in naučili marsikaj novega. Veselimo se zimovanja, ki bo spet prihod-
nje leto, seveda pa neizmerno čakamo na še kakšno taborniško dogodivščino.

MAJA LUPŠEDruščina mladih planincev, vodnikov in mentoric, ki so bili na letošnjem zimovanju.

Planinsko društvo Polzela in Osnovna šola Polzela
sta za najmlajše člane Planinskega društva organizira-
la že četrto tridnevno zimovanje na Gori Oljki. Pod vods-
tvom mentoric Mije Bastl, Tanje Sadnik, Romane Palir,
Martine Ograjenšek in Jane Štok ter vodnikov Mirka in
Jožice Jegrišnik, Bernija in Romane Palir ter Zorana Štoka
se je 41 otrok podalo na Goro Oljko.

Bi se mi pridružili na plaži? (7825)

Bele nogavice imam zato, ker v trgovini niso imeli nobenih drugih. Jaz
pa sem želel rdeče … (7824)

Prvi dan oziroma večer je
bil namenjen spoznavanju,
drugi dan so se seznanili z

orientacijo – uporabo zemlje-
vida, spoznavali so varno ho-
jo v gore, varovanje zaščite-

nih rastlin, opremo, prvo po-
moč, delo mladih v planins-
tvu, zaključili so ga z nočnim
pohodom. Tretji dan so opra-
vili orientacijo s teoretičnimi
nalogami v okolici planinske-
ga doma, po kosilu pa so se v
popoldanskih urah vrnili do-
mov. Žal jim letos vreme ni
bilo naklonjeno, kljub temu
pa so se imeli lepo.

Otroško zimovanje je bilo
izziv tako za vodnike in men-
torje kot za 41 mladih pla-
nincev.

TT

Za manj bolezni
zob in dlesni

Vseslovenska akcija Mesec zdravega nasmeha, ki jo letos
že drugič organizira Pedigree, se je začela. Pasjim ljubljenč-
kom omogoča brezplačne preventivne preglede ustne votli-
ne pri izbranih veterinarjih. Že lani so omogočili pregled
zob in dlesni več kot 2.300 psom in mnogim pomagali k
bolj zdravemu življenju. Na našem območju so brezplačni
pregledi mogoči v Veterinarskem centru Celje, Trnoveljska
cesta 1 in v Šentjurju v Veterini Jagodič, Dole 9. AB

Uuu, drži me v naročju! Tamle prihaja mucka, ki je večja kot jaz. In nočem,
da me zamenja za plišasto igračko. (7823)

mesec prejemali njene slike
in da je bila srečna v novem
domu. Skratka, nauk zgod-
be? Če že oddate svojega kuž-
ka drugi ljudem, se najprej
prepričajte, da gre res v do-
bre roke, predvsem pa ure-
dite prepis lastništva, da se
vam slučajno ne zgodi podob-
no kot omenjenim ljudem.
V nasprotnem primeru boste
namreč vi odgovorni za na-

Uradne ure: od ponedelj-
ka do petka od 8. do 16. ure;
ogledi psov: od ponedeljka
do petka od 12. do 16. ure.
Sprehajanja po dogovoru in
predhodni najavi po telefo-
nu, preko e-maila nina.star-
kel@gmail.com ali preko
Facebook skupine Zonza-
ni od ponedeljka do petka
od 12. do 16. ure, ob sobo-
tah od 10. do 12. ure. Tele-
fon: 03/749-06-00; internet-
ni naslov www.zonzani.si

stalo situacijo, grozi pa vam
še denarna kazen veterinar-
ske inšpekcije zaradi nepre-
pisa lastništva. Slednjega lah-
ko uredite na katerikoli ve-
terinarski ambulanti, najbo-

lje je, da ob prisotnosti no-
vega lastnika, lahko pa pre-
pis ureja tudi novi lastnik z
vašo izjavo, da se strinjate s
prepisom. Najbolje pa je, da
kužka sploh ne oddajate in
da ga imate ob sebi celo nje-
govo življenje.

NINA ŠTARKEL

Ime mi je Beni, sem s hribov doma, ob otrocih uživam, se igram kar se da.
Najraje na svetu pa dom bi imel, pod toplo odejo si tačke bi grel. (7780)
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Gasilci smučali
na Golteh

V nedeljo, 21. februarja,  je bil na Golteh že 4. vele-
slalom gasilcev savinjsko-šaleške regije. Lepo in sončno
nedeljsko jutro je dočakalo gasilce v vsej zimski lepo-
ti. Tekmovanje je bilo v drugem planu, pomembno je
bilo prijetno druženje na smučiščih in izven njih. Vsi,
ki so se tega tekmovanja udeležili, so si bili enotnega
mnenja, da je bilo srečanje dobro organizirano in da
se prihodnje leto zopet srečajo.

Tekmovalci iz PGD Kapla-Pondor, ki so si v ekipnem tekmovanju prismučali prvo mesto skupaj z PGD
Pobrežje ob Savinji.

Smučalo je blizu 400 ga-
silcev iz regije. Na tekmo-
vanju se je v 10 različnih ka-
tegorijah pomerilo 237 ga-
silcev. Za ekipno uvrstitev
je tekmovalo 36 PGD iz vse
regije. Prvo mesto sta si raz-
delila PGD Kapla-Pondor in
PGD Pobrežje ob Savinji, na
tretjo mesto pa so se uvrsti-
li člani PGD Luče.

Med mladinkami do 16
let je bila najboljša Urška
Rotar, PGD Kapla-Pondor,
med članicami do 30 let
Mojca Bitenc, PGD Pobrež-
je ob Savinji, med članica-
mi do 40 let pa Martina Pu-
stoslemšek, PGD Kapla-
Pondor. Med članicami do
50 let je slavila Ida Bitenc,
PGD Pobrežje ob Savinji,

najboljša med članicami
nad 50 let pa je bila Marin-
ka Florjan, PGD Kapla-Pon-
dor.

Med mladinci do 16 let je
zmagal Klemen Hriberšek,
PGD Rečica ob Savinji, med
člani do 30 let Viktor Ma-
tijovc, PGD Luče, med čla-
ni do 45 let Simon Firšt,
PGD Pobrežje ob Savinji,
med člani do 58 let pa Mi-
ran Adrinek, PGD Prebold-
Dolenja vas-Marija Reka. V
najstarejši kategoriji je slavil
Rafko Kerznar, PGD Nova
Štifta.

HELENA BRGLEZ

Ponedeljek, 1. marec:
Luna v Devici prinaša po-
večano notranjo napetost in
ker bo v napetem položaju
z Venero, lahko čutite nes-
kladnost ali pomanjkanje
harmonije v odnosih. Ker
bo tudi zvečer v opoziciji z
Uranom, kar prinaša stre-
sne okoliščine, ne delujte
na nobenem področju na si-
lo. Merkur vstopi v Ribi in
bo izrazil intuitivno razmiš-
ljanje ter izpostavil čustve-
no reagiranje.

Torek, 2. marec: Luna v
Tehtnici poudarja pomem-
bnost odnosov. Dober dan
za sodelovanje z drugimi,
energičnosti na bo primanj-
kovalo, saj bo Mars že po-
noči odlično položen. Od-
lično tudi za zahtevnejše

projekte ali poglobljeno de-
lo in študij, kar bo omogo-
čal Saturn. Če boste nalete-
li na ovire, razmislite kaj
morate narediti drugače. To
velja zlasti za odnose! Če
po starem ne pridete nika-
mor, so spremembe nujne.
Na to bo opozarjal lunin
kvadrat s Plutonom, ki de-
luje na nezavedni del oseb-
nosti.

Sreda, 3. marec: Položaj
Lune z Neptunom prinaša
romantično razpoloženje,
zato lahko čudovito nadgra-
dite svoja ljubezenska raz-
merja. Razumevanje bo in-
tuitivno, dovolj bo navdi-
ha in zamisli. Krasen dan,
da ustvarite kaj posebnega, za-
to pustite domišljiji prosto
pot. Zelo boste pripravljeni

prisluhniti drugim in tudi po-
magati, če je to potrebno.

Četrtek, 4. marec: Luna
vstopi v močnega Škorpijo-
na, kar bo krepilo čustva in
povečevalo intenzivno do-
življanje. Lunin kvadrat z
Marsom bo prinašal konf-
liktno energijo in manj po-
trpljenja, zato se zlasti Bi-
ki, Levi, Škorpijoni in Vod-
narji potrudite za zmernost.
Venera se sreča z Uranom,
kar bo prinašalo original-
nost in nenavadne dogodke,
zlasti v ljubezni. Na dan lah-
ko pridejo kakšne nepred-
vidljive situacije. Kljub na-
petostim se lahko vseeno
vse obrne v dobro smer!
Merkur in Pluton bosta v do-
brem odnosu prinašala moč
prodornih misli, srečne
okoliščine. Pozitivna volja
bo v ospredju.

Petek, 5. marec: Trigon
Sonca in Lune čudovito po-
vezuje moško in žensko ener-
gijo, prinaša skladnost, za-
to boste odlično razpolože-
ni, občutite lahko večji no-
tranji mir. Intuicija bo viso-
ka, zato bodo nekatere stvari
enostavno razumljive, do-

jemljive brez posebnega raz-
mišljanja. Najlepše kaže
vsem s poudarjenim vodnim
znamenjem (Škorpijonom,
Rakom in Ribam).

Sobota, 6. marec: Luna že
zjutraj vstopi v Strelca in pri-
naša energijo navdušenja, za-
nosa, optimizma. Ker bo
skladna z Marsom in s Satur-
nom, je lahko dan zelo us-
pešen, le za akcijo se morate
odločiti. Dobro vam bo šlo
od rok vse, česar se boste lo-

tili, ugodno tudi za srečanja,
dogovore, načrtovanje in po-
tovanja. Posebej dobro po-
čutje za vse s poudarjenim
ognjenim znamenjem (Ovni,
Levi, Strelci).

Nedelja, 7. marec: Lunin
kvadrat z Merkurjem pono-
či in Jupitrom zjutraj svari
pred prenagljenostjo. Bodi-
te zmerni v pričakovanjih, saj
ste lahko prezahtevni! Vene-
ra menja sedež in vstopa v
Ovna. Prodornost bo pove-
čana, cilji se bodo postavlja-
li hitro, še hitreje pa realizi-
rali. Ne bo časa za podrob-
nosti. Akcija bo prodorna, hi-
tra in brez oklevanja. To ve-
lja za ljubezen, prav tako pa
tudi za posel in finance. Po-
poldne nastopi zadnji lunin
krajec, kar lahko povzroči
slabše razpoloženje in počutje
Dvojčkom, Strelcem, Ribam
ter Devicam. Zvečer bo pri-
jeten položaj Venere in Mar-
sa še povečeval energijo, lahko
bo zares vroče, še posebej v
razmerjih. Povečana bo po-
treba po telesni plati ljubez-
ni.

Ponedeljek, 8. marec: Do-
poldne bo bolj prijetno kot

Laščani razstavljajo v Grižah
Člani Likovnega društva

Laško so lani med drugim
ustvarjali tudi na temo Vo-
da – telo – zvezdno nebo.
Prav slike na temo zvezdno
nebo 24 ljubiteljskih slikar-
jev te dni razstavlja v Gri-
žah v tamkajšnjem razstav-

Gabersko društvo
za stare in mlade

BRALCI POROČEVALCI

Na svojem rednem letnem
občnem zboru, ki je bil to-
krat tudi volilni, so člani
Športnega društva Gaberje v
Celju za predsednika ponov-
no izvolili Metoda Trebični-
ka.

Društvo sodi med vodilnej-
še v Celju pa tudi širše na po-
dročju športne vzgoje in re-
kreacije in ima častitljive ko-
renine v predvojnem sokol-
skem društvu in v društvu Par-
tizan po drugi svetovni vojni.
Leta 2006 je obeležilo stolet-
nico delovanja! Trenutno ima
v svojih 29 športnih progra-
mih okoli 350 delujočih čla-
nov. Kar 14 programov je na-
menjenih otrokom in mladi-
ni, 10 aerobiki in oblikovanju

telesa ter 5 igram z žogo. Šport-
no društvo Gaberje je prido-
bilo licenci Športne unije Slo-
venije: Zdravo društvo in Za
naravi prijazne športe, za ka-
teri mora vsako leto obnavlja-
ti zahtevane pogoje. Izjemno
odmevne so njihove vsakolet-
ne akcije Veter v laseh, s špor-
tom proti drogi, Cicibanijada,
Gaberjada ter Frenkov in Bo-
žičev memorial v namiznem
tenisu za veterane.

Poleg tega pa letno pripra-
vijo še vrsto drugih športnih
prireditev in tečajev: zimske
in letne pohode, dneve odpr-
tih vrat, teste hoje in nordij-
ske hoje na 2 km ter druge te-
ste, turnirje balinanja, košar-
ke, odbojke, malega nogometa

in badmintona, tečaj rolanja,
dneve zdravja in zdrave pre-
hrane, med redkimi pa v svo-
je programe vključujejo osno-
ve gimnastike za otroke in mla-
dino. Tradicionalno društvo že
vrsto let sodeluje na redni let-
nih srečanjih s sorodnima or-
ganizacijama v Kopru in v Ba-
kovcih. Zanimivo je, da ima
društvo med članstvom kar 60
odstotkov žensk.

Na občnem zboru so spre-
jeli program dela, podelili pa
so tudi priznanja za dolgolet-
no in požrtvovalno delo trem
zaslužnim članom: najstarej-
ši članici Ani Tilinger ter Ire-
ni Naglav in Rudiju Rova-
nu.

ŽIVKO BEŠKOVNIK

no prireditvenem prostoru
Doma Svobode. Na otvori-
tvi se je zbralo lepo število
ljubiteljev likovnega izraža-
nja, med drugim tudi župa-
na laške in žalske občine
Franc Zdolšek in Lojze Po-
sedel. V programu, ki ga je

povezoval David Sopotnik,
sta sodelovala še harmoni-
kar Damjan Škorc ter pred-
sednica laškega društva Ne-
venka Fantinatto.

                           FP
Foto: JANKO MELANŠEK

popoldne. Merkur se bo sre-
čal z Jupitrom. Zelo dober,
osrečujoč vpliv. Izkoristiti ga
je treba prav na vseh področ-
jih. Zvečer Luna vstopa v Ko-
zoroga in bo v dveh kvadra-
tih, z Venero in s Saturnom.
Zato svetujemo moškim, da
ne čakajo do večera z darilci
za svoje najdražje, obdarijo
naj jih že prej in tako ustva-
rijo harmonično vzdušje!

Astrologinji
GORDANA in DOLORES
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Vdovska
pokojnina

Vprašanje: Zanima me,
kdaj je možno pridobiti vdov-
sko pokojnino po zunajza-
konskem partnerju, s kate-
rim živiva skupaj, nisva pa
prijavljena na skupnem na-
slovu. Partner je star 75 let,
jaz jih imam 49.

Odgovor: Ali in kdaj bi iz-
polnjevali pogoje za pridobi-
tev pravice do vdovske pokoj-
nine, težko konkretno odgo-
vorim, saj manjka preveč bis-
tvenih podatkov, smrt zavaro-
vanca oz. uživalca pokojnine
pa sploh še ni nastopila. Na-
stop smrti pa je pogoj in hkra-
ti bistven trenutek za presojo,
ali so izpolnjeni vsi nadaljnji
pogoji za pridobitev pravice
do vdovske pokojnine.

V nadaljevanju zato navajam
le pogoje, ki morajo biti iz-
polnjeni na strani ovdovele
osebe in kot jih določa zakon
ter upam, da bom s tem odgo-
vorila na vaše vprašanje.

Vdovska pokojnina je po Za-
konu o pokojninskem in in-
validskem zavarovanju (Ur. L.
RS št. 109/2006 – v nadalje-
vanju ZPIZ) pokojninski pre-
jemek, ki pripada preživele-
mu zakonskemu partnerju, ob
izpolnjevanju določenih pogo-
jev tudi razvezanemu zakon-
cu ali partnerju v zunajzakon-
ski skupnosti, umrlega zava-
rovanca ali uživalca pokojni-
ne.

Ker gre za zunajzakonsko
skupnost, morajo biti dodat-
no izpolnjeni pogoji, ki jih
ZPIZ določa v 114. členu. Ob
zavarovančevi smrti namreč
pridobi pravico do vdovske po-
kojnine tudi oseba, ki je:

- zadnja 3 leta pred smrtjo
zavarovanca živela z zavaro-
vancem v življenjski skupno-
sti, ki je po predpisih o zakon-
ski zvezi in družinskih razmer-
jih v pravnih posledicah ize-
načena z zakonsko zvezo,

- ali je v takšni skupnosti ži-
vela z umrlim zadnje leto pred
njegovo smrtjo in je z njim ka-
darkoli imela skupnega otro-
ka.

V kolikor so izpolnjeni zgo-
raj navedeni pogoji in pogoji
na strani umrlega (npr. preje-
manje starostne ali invalidske
pokojnine), mora ovdovela
oseba izpolnjevati pogoje, ki
jih določa ZPIZ v 110. členu:

Odgovor na vprašanje je
podan teoretično glede na
posredovane podatke in je
izključno informativnega
značaja. Z vsemi okolišči-
nami in podatki vašega pri-
mera nismo seznanjeni in
ne prevzemamo nobene od-
govornosti za morebitne ne-
pravilne ali napačne prav-
ne nasvete, nasvet pa upo-
rabljate izključno na last-
no odgovornost. Za celovi-
to pomoč svetujemo, da se
osebno oglasite pri prav-
nem strokovnjaku.

V rubriki Prav(n)i kora-
ki vam bomo s kratkimi in
brezplačnimi pravnimi
nasveti pomagali olajšati
kakšen korak poti, na ka-
teri se srečujete s pravom.
Vsak teden bomo izbrali
eno vprašanje, ki ga boste
zastavili, in nanj bo odgo-
vorila Pavla Bolner, univ.
dipl. pravnica. Vprašanja
lahko pošljete na elektron-
ski naslov tednik@nt-rc.si
ali po pošti Novi tednik, Pre-
šernova 19, 3000 Celje.

1. Če je vdova oz. vdovec
do smrti zavarovanca, po ka-
terem ji oz. mu gre pravica,
dopolnil(a) starost 53 let. V
kolikor do zavarovančeve smr-
ti ni dopolnil(a) 53 let, dopol-
nil(a) pa je 48 let starosti, pri-
dobi pravico do vdovske po-
kojnine takrat, ko dopolni 53
let starosti;

2. Če je bil(a) vdova ali vdo-
vec do zavarovančeve smrti po-
polnoma nezmožen(a) za de-
lo, ali je to postal(a) v enem
letu po zavarovančevi smrti;

3. Če ji oz. mu je po zavaro-
vančevi smrti ostal otrok ali
več otrok, ki imajo pravico do
družinske pokojnine po umr-
lem zavarovancu, vdova ozi-
roma vdovec pa ima do njih
dolžnost preživljanja.

Vdova oziroma vdovec, ki
je pridobil(a) pravico do vdov-
ske pokojnine po pogojih iz
2. ali 3. točke, in med traja-
njem pravice dopolni 53 let
starosti, obdrži pravico do
vdovske pokojnine trajno. V
koliko ji(mu) pa ta pravica pre-
neha pred dopolnjenim 53. le-
tom, vendar že po dopolnje-
nem 48. letu, jo lahko znova
uveljavi, ko dopolni 53 let sta-
rosti.

Ne glede na pogoj pod toč-
ko 1 in 3 pridobi pravico do
vdovske pokojnine vdova ozi-
roma vdovec, ki ob zavarovan-
čevi smrti nima lastnosti zava-
rovanca:

- če je do zavarovančeve smr-
ti dopolnil(a) starost 48 let;

- če do zavarovančeve smrti
ni dopolnil(a) starost 48 let, do-
polnil(a) pa je 45 let, ko do-
polni 48 let starosti.

Vse navedeno velja zgolj v
primeru, da umrli zavarovanec
ali uživalec pokojnine izpolnju-
je splošne pogoje, ki se nana-
šajo izključno nanj in morajo
biti prav tako izpolnjeni.

V zvezi s tem se lahko za kon-
kreten in točen odgovor, ki bo
temeljil na vseh potrebnih po-
datkih, obrnete na Zavod za po-
kojninsko in invalidsko zava-
rovanje, ki je pristojen za da-
janje tovrstnih podatkov in iz-
delavo informativnih izračunov
pokojnin ter drugih prejemkov,
ki jih ureja ZPIZ.

PAVLA BOLNER,
univ. dipl. pravnica

Ste za puranje meso?
Na policah trgovin pogo-

sto iščemo nekaj, kar bomo
lahko hitro pripravili, saj se
nam vedno mudi. Če ne gre
brez mesa, je puran vedno
dobra izbira, saj so zrezki res
hitro pripravljeni, samo me-
so pa pusto in primerno tudi
za dietno prehrano.

A vendar puranji zrezki ni-
so edini kosi purana, primer-
ni za pripravo. Okusne krače
lahko pripravimo kot kateri-
koli drug kos mesa, ki ga spe-
čemo v pečici. Za tiste, ki ži-
vite zdravo, še nasvet, da kra-
čam prej odstranite kožo in bo
spet kakšna kalorija manj. Ma-
lo več dela bo sicer ob reza-
nju, ko boste odstranjevali ko-
sti, a vseeno to lažje storite,
ko je meso pečeno kot če bi to
želeli narediti pred peko. Do-
ber tek tudi ob receptih naših
poslušalcev, če jih boste preiz-
kusili.

Peste
(poslušalka
Klavdija)
Sestavine za testo: 70 dag

ostre moke, 50 dag masla ali
margarine, 2 dcl vode, sol
po okusu; za nadev: 1 če-
bula, puranje meso, 1 kisla
smetana.

Priprava: Testo zgnetemo
in ga pustimo, da počiva v

hladilniku. Za nadev na
maščobi prepražimo čebu-
lo in dodamo na trakove na-
rezano puranje meso, ki ga
prav tako prepražimo. Soli-
mo in začinimo po želji. Ko
se malo ohladi, vmešamo ki-
slo smetano. Testo vzame-
mo iz hladilnika, ga razva-
ljamo na pol centimetra de-
belo in izrežemo kroge pre-
mera 15 centimetrov. Na

Ko se odločimo za pripravo puranjega mesa je možnosti veliko, zato res ni
treba, da so na krožniku vselej zrezki.

sredino kroga damo nadev
in zapognemo v blazinice,
ki jih ob robovih dobro sti-
snemo s prsti ali vilicami.

Pečemo približno 30 minut
v pečici ogreti na 180°C. V
nadev lahko dodamo tudi ze-
lenjavo ali karkoli, kar nam
ugaja in bo še izboljšalo
okus.

Puranov golaž
(poslušalka
Mateja)
Sestavine: 1 kg puranove-

ga fileja, 1 čebula, 2 do 3 ko-
renčki, žlička ingverja v pra-
hu, sol po okusu, sladka sme-
tana, pol žličke curry začim-
be.

Priprava: Na maščobi pre-
pražimo čebulo. Dodamo na
koščke narezan puranji file,
na kolobarje narezan koren-
ček, ingver in sol po okusu.
Nekaj časa dušimo, po potrebi
zalivamo z vodo. Na koncu
še malo pomokamo in doda-
mo curry. Pred serviranjem
vmešamo smetano. V puranov
golaž lahko dodamo koruzo
iz pločevinke, kot prilogo pa
postrežemo riž.

NL

KUHAJMO SKUPAJ

DRUŽINA IN ODNOSI

Alkohol in samopodoba
»Izhajam iz družine, kjer

je bil alkohol … poskušam
vse mogoče, a mi še vedno
ne uspe izboljšati samopo-
dobe …«

Spoštovani! Odraščanje v
družini, kjer je bila navzoča
odvisnost od alkohola, je kri-
vica. A to ne pomeni, da ne
spoštujem vaših staršev. Am-
pak to je situacija, ki si je no-
ben otrok ne bi izbral, kot si
tudi noben otrok ne želi, da
bi kateri od njegovih staršev
imel take težave.

Nad to krivico nimate mo-
či. Ne morete vplivati, da bi
se oče ali mama spremenila
in nehala uživati alkohol, če
onadva tega nočeta. Lahko pro-
site in moledujete, grozite, jo-
čete, rotite … Karkoli bi žele-
li narediti v tej smeri, vedno
boste trčili ob nemoč; če se
onadva ne odločita, ne more-
te vi popolnoma nič. Zato je
zelo normalno, če se lahko
ob tem jezite, bentite v smi-
slu, zakaj se mora ravno vam
to dogajati.

Pogosto so otroci alkoho-
likov ravno tega oropani (je-
ze) in čutijo, kot da so zave-
zani nekemu notranjemu ne-
pisanemu pravila: »Ne smeš
se jeziti na starše.« Če bi to
storili, bi se najverjetneje ne-
normalno močno počutili kri-
vo in bi vzeli besede nazaj. V
teh ljudeh je tako močno to
ponotranjeno, da niti ne ver-
jamejo več, da sta njihov oče

imate radi, da ste jim priprav-
ljeni pomagati, vendar šele ko
se onadva sama odločita, da
bi si rada pomagala, kar naj-
prej pomeni, da se odločita
za abstinenco in si poiščeta
bolnišnično ali ambulantno
zdravniško pomoč.

Povejte jim, kaj čutite,
(spet) da jih imate radi, ven-
dar se tolikokrat v sebi jezi-
te, jočete, bentite in doživljate
žalost in morda vse to tešite s
prekomernim uživanjem hra-
ne ali prekomernim delom …
kar ne vpliva dobro na vas.
Povejte jim, da vam je težko,
da vas je včasih sram, da bi se
pojavili v javnosti v družbi
staršev ali koga povabili do-
mov oziroma da ste to mno-
gokrat doživljali v preteklo-
sti. Povejte jim, da vam je bi-
lo hudo, ko ste bili še otrok
ali mladostnica in se morda
niso dovolj zanimali za vaše
aktivnosti, prihajali na prire-
ditve, kjer ste vi nastopali, se
niso zanimali za vašo šolo, da
se niste mogli zaupati lastni
mami glede prve simpatije in
podobno.

Morda vas je strah, da bi vse
vaše besede izzvenele v praz-
no in bi ostali brez odziva, od-
meva. Vedite, da se otrokove
besede dotaknejo staršev. Ver-
jetno odziv res ne bo viden ta-
koj, vendar vrsta dogodkov
(hčerine besede, hčerino ne
prihajanje domov) morda
strezni (»strese«) starše, ko bo-

do ugotovili, da dejansko iz-
gubljajo otroke. V najslabšem
primeru: vi ste naredili vse, kar
ste lahko.

Morda vas je strah to stori-
ti, ker bi se starši potem poču-
tili še bolj krivo in obupano
in bi vam zaradi tega bilo še
samo bolj hudo. Če se zgodi
to, jim povejte, da to tako njim
kot tudi vam nič ne pomaga,
ampak naj nekaj storijo glede
prenehanja uživanja alkoho-
la. Tu se verjetno ne bodo več
čutili krive, ampak jezne, ker
se jim boste morda zdeli pre-
drzni in nesramni. In tu smo
pri »lepljenju« nekih pridev-
nikov, lastnosti, ki niso vaše,
in tako je tudi z vašo samopo-
dobo. Veliko stvari, lastnosti,
o katerih razmišljate ali čuti-
te, da so vaše, to ni, ampak so
neke vsebine, ki so bile _bbod-
ložene« vam in vas danes ovi-
rajo pri sproščenem vsakda-
njem življenju oziroma vas
ovirajo, da bi razvili zdravo
samospoštovanje.

Skratka, ena najtežjih nalog
v življenju je pustiti staršem,
da se samouničujejo in vi ne
morete nič ob tem narediti. Če
se lahko odselite, to storite. Če
vam ni prijetno hoditi domov
na obisk, ne hodite. Dajte pa
jim vedeti, da boste z veseljem
prišli, ko bo za vas to prijet-
no..

DRAGO JEREBIC,
zakonski in družinski

terapevt

ali mama sposobna za korak
k abstinenci. Zato ti odrasli
otroci naredijo podoben ko-
rak, kot so ga naredili njiho-
vi starši – se vdajo: starš se je
vdal alkoholu, otrok pa se
vda, ko ne upa več upati in
pomaga s svojimi najboljši-
mi močmi in morda finanč-
no zalaga starše (nosi njiho-
ve breme), se morda prepri-
čuje, da ga ne sme biti sram
takih staršev in jih mora spre-
jeti takšne, kakršni so (nosi
njihov sram), se prepričuje,
da se ni vredno več jeziti, ker
tako ne bo bolje (nosi njiho-
vo nemoč, obup). Na ta na-
čin otrok postane nosilec mno-
gih nepredelanih, neprijetnih
čustvenih vsebin lastnih star-
šev, ki zelo močno vplivajo
na njegovo samopodobo, last-
no vrednost oziroma samos-
poštovanje.

Kaj storiti?
Najtežja naloga bo, da pre-

pustite odgovornost za njihovo
stanje njim. Kaj to pomeni?
Da ne skrbite za njihovo fi-
nančno stanje, čeprav bi vam
notranji občutki govorili dru-
gače, v smislu, da bi se poču-
tili krivo. Povejte jim, da jih

Družinski inštitut Bližina
Vodnikova 11, 3000 Celje
Tel.: 03/492-55-80
E-naslov: info@blizina.si
Spletna stran: www.blizina.si
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ZDRAVJE - NAŠE BOGASTVO

Piše: prim. JANEZ TASIČ,
dr. med., spec. kardiolog

Če imate vprašanje za
zdravnika, ga pošljite na No-
vi tednik, Prešernova 19,
3000 Celje, ali na elektron-
ski naslov: tednik@nt-rc.si.

NASVETI

Koristi posta
Vprašanje: veliko ljudi se

odloča za razne oblike me-
ditacije, ki vključujejo tudi
post. Ali post priporoča tudi
medicina ali pa je to le obli-
ka alternativnega zdravlje-
nja? Kako se naj postim, če
se aktivno ukvarjam s špor-
tom?

Odgovor: Čiščenje oziroma
očiščevanje organizma je prav
gotovo ena od oblik življenja,
ki ohranja in krepi zdravje. Te-
mu čiščenju pravimo post. Je
zavestna odločitev o spre-
membi življenja in za odrasle-
ga človeka predstavlja le po-
zitivno izkušnjo in nobene ne-
varnosti, da bi se zdravje po-
slabšalo. Med postom, strada-
njem in dietnim prehranjeva-
njem pa je kar velika razlika.

 Post ima tisočletno tradicijo
in je imel poleg prehrambe-
nega rituala velik vpliv na du-
ševno stanje človeka. Skoraj

Pomebnih odločitev, ki bo-
do vplivale dolgoročno na
vaše življenje, na sprejemaj-
te med postom, saj so po po-
stu in podobnih meditacijah
s čiščenjem duše pogostej-
še ločitve, pogoste so tudi me-
njave služb, pri nekaterih
pa se spremeni osebnost in
postanejo bolj tolerantni.

vse religije poznajo različne
oblike posta in ga uporabljajo
v različne namene. V kitajski
medicini predstavlja post del
preventivne medicine in zdrav-
ljenja. Post je bil in je še ved-
no sestavni del življenja za šte-
vilne filozofe, znanstvenike in
tudi zdravnike.

Čiščenje
škodljivih snovi
Človeški organizem se čisti

vsak dan. Tako se vsakodnev-
no nevtralizirajo in izločajo iz
organizma različni strupi, ki
jih vnašamo v organizem s hra-
no in pijačo, z vdihavanjem,
ali pa nastajajo pri presnovi v
celicah. Izločamo jih na raz-
lične načine: preko debelega
črevesa, jeter, ledvic, pljuč,
limfnih žlez in kože.

Iz strokovnega zornega ko-
ta je post koristen. Danes je
človek izpostavljen velikemu
številu škodljivih snovi, pred-
vsem kemičnih, ki jih na nor-
malen način ne more organi-
zem nevtralizirati ali odstra-
niti. Telo ne ve, kaj naj stori z

Preženimo glavobol
ROŽICE IN ČAJČKI

Glavobol je zdravstvena težava, ki jo ljudsko zdravilstvo
zelo dobro »pokriva« in v boju z njo ponuja tisoč in en
recept. Sprehodimo se po nekaterih preizkušenih nasvetih,
ki nam bodo olajšali mučno tegobo, katere vzroki pogosto
tičijo v živčni napetosti, tesnobnosti, otrdelih mišicah v
vratu ali ramenih, slabi drži, gripi, prehladih, alergijah,
prebavnih motnjah, predmenstrualnem sindromu …

V Padarskih bukvah An-
dreja Dvorška zasledimo ne-
kaj zelo zanimivih receptov,
katerih so se posluževali že
naši padarji. Glavobol naj bi

tuje poparek iz marjetice
(Bellis perennis): žličko cve-
tov in listov poparimo s sko-
delico vrele vode, odstavi-
mo za 10 minut, precedimo
in pijemo. Če je vzrok naše-
ga glavobola slaba prebava,
si pripravimo preprost po-
parek iz bazilike (Ocimum
basilicum): 1 žličko zelišča
poparimo z 1 skodelico vrele
vode, odstavimo za 5 minut,
precedimo in pijemo. Pri
glavobolu zaradi živčne na-
petosti in migreni se dobro
izkaže poparek iz poprove
mete (Mentha x piperita): 2
žlički svežih ali posušenih
listov poparimo s skodelico
vrele vode, pokrijemo in pu-
stimo stati 5–10 minut, na-
to precedimo. Pijemo do 3
skodelice sveže pripravlje-
nega čaja. Še bolj kot meta,
naj bi se zoper ti vrsti glavo-
bola izkazal beli vratič (Ta-
nacetum parthenium): žlič-
ko posušene ali sveže zeli
prelijemo s skodelico vrele
vode, pustimo stati 10 mi-
nut in precedimo. Pijemo 1–
2 skodelici čaja na dan v ob-
liki kure. Nekateri strokov-
njaki svarijo pred čezmer-
nim uživanjem belega vra-
tiča. Ob sočasnem uživanju
zdravil za redčenje krvi in
nekaterih drugih sintetičnih
zdravil ga ne smemo uživa-
ti. Pametno je, da se pred
uporabo posvetujemo z
zdravnikom. Uživanje se

njimi, niti jih ne zna niti ne
more odstraniti. Zato jih shrani
v metabolno težko dosegljiva
področja v telesu in to je v maš-
čobno tkivo. Postopoma se v
organizmu nakopiči preveč
energetsko bogatih, hranljivih
a tudi škodljivih snovi, ki zah-
tevajo odstranitev. Če se po
preobilnih in nepravilnih obro-
kih počutimo polne in nape-
te, nam bo post samo koristil.
Post je koristen pri boleznih
srca in ožilja, aterosklerozi,
migrenoznih glavobolih, na-
petosti v trebuhu in slabi pre-
bavi, driskah, alergijah na hra-
nila, astmi, različnih kožnih
spremembah, povečanem krv-
nem tlaku, sladkorni bolezni,
prekomerni telesni teži, nes-
pečnosti itd.

Tekočina, sadje
in zelenjava
V času posta priporočajo ve-

liko tekočine ter sadje in zele-
njavo. Hrana z veliko energi-
je, kot je na primer meso, pa
se popolnoma opusti. Neka-
teri priporočajo uživanje le rib.
V času posta se aktivirajo že
obstoječe zaloge, ki so sprav-
ljene v organizmu in z njiho-

vo presnovo se mobilizirajo tu-
di številne snovi, ki so se
shranile v teh depojih in se ta-
ko končno odstranijo iz orga-
nizma. Podobno se očistijo tu-
di organi, kot so na primer je-
tra ali kri in v času vzpostavi-
jo normalno delovanje. V ve-
liko pomoč pri takšnem od-
stranjevanju je uživanje sve-
žih sadnih sokov, saj so lahki
za presnovo in vsebujejo veli-
ko esencialnih snovi.

Kljub številnim in dolgotraj-
nim izkušnjam s postenjem je
post še premalo preizkušen in
znanstveno dognan. Ima pa
post ugoden učinek na dušev-
no stanje človeka, tako da je
pri številnih sprejet kot pozi-
tivna oblika spremembe v živ-
ljenju. Predstavlja tudi dušev-
no vrednoto, tako da ima od-
povedovanje že samo po sebi
ugoden vpliv na zdravje. Tudi
kratkotrajen post, če traja le 3
do 7 dni, ima ugoden učinek
na organizem. Za postenje ne
potrebujemo nobenih zdravil,
saj organizem sam kontrolira
osnovne procese. Le pri dalj-
šem postenju je potrebna kon-
trola osnovnih biokemičnih pa-
rametrov krvi.

Različne raziskave so do-
kazale, da živijo celice in or-
ganizmi, ki imajo le skrom-
ne odmerke hrane, dlje kot
tiste, ki je imajo preveliko.
Dokazano je tudi, da uživa-
nje manj kalorične hrane po-
daljšuje življenje. Kar pa ne
pomeni, da ga podaljšujeta
stradanje ali podhranjenost.

Post pa ni priporočljiv v ča-
su nosečnosti, dojenja, pri
nizki teži, v času rasti in raz-
voja, pri splošni oslabelosti
in utrujenosti, v času pred ali
po operaciji, pri rakastih bol-
nikih, mentalnih boleznih,
oslabelem imunskem siste-
mu, motnjah srčnega ritma,
nizkem krvnem tlaku, v ča-
su hladnega obdobja in pri
vseh deficitarnih boleznih
kot tudi med večjimi fizič-
nimi obremenitvami, kamor
prištevamo tudi tekmovalni
šport.

hitro popustil, če svež, opran
krompir narežemo na tan-
ke kolobarje in iz njih nare-
dimo obkladek, ki ga polo-
žimo na sence. Ali pa izti-
snemo limonin sok, mu do-
damo ščepec soli in dobro
premešamo, da se sol stopi.
S pripravkom namočimo ga-
zo in jo položimo kot ob-
kladek na čelo. Lahko si pri-
pravimo tudi hladen obkla-
dek iz prgišča svežih listov
netreska (Sempervivum tec-
torum), ki smo jih zmečka-
li in položili na čelo. Obkla-
dek menjamo večkrat na dan.

V našem ljudskem izroči-
lu so se ohranile mnoge re-
cepture zoper glavobol.

Sprehodimo se po nekaterih.
Pri glavobolu, ki je posledi-
ca prehlada, koristi poparek
iz materine dušice (Thymus
pulegoides): z 1 skodelico
vrele vode poparimo 2–3 ve-
jice oz. žličko materine du-
šice, pustimo pokrito stati
10 minut, precedimo in spi-
jemo še topel čaj. Pri živč-
no pogojenem glavobolu se
obnese čajna mešanica iz
enakih delov melise (Melis-
sa officinalis), baldrijanove
korenine (Valeriana officina-
lis) in šentjanževke (Hype-
ricum perforatum): iz 2
žličk mešanice pripravimo
zavretek, ga pustimo stati 5
minut, precedimo in pijemo
po 1 skodelico čaja po po-
žirkih čez dan. Kogar daje

glavobol zaradi nizkega krv-
nega pritiska, naj si pripra-
vi poparek iz črne mete
(Marrubium vulgare) in me-
lise: 2 žlički prvega in 1 žlič-
ko drugega zelišča naj po-
pari s pol litra vrele vode,
pusti stati 10 minut, prece-
di in pije po pol skodelice
čaja uro pred obroki. Pri gla-
vobolu, ki je posledica bo-
lezni jeter, Simon Ašič sve-

odsvetuje nosečnicam in do-
ječim materam.

Maurice Messegue pripo-
roča, da si med hudimi na-
padi migrene na čelo pola-
gamo obkladke, namočene
v čajno mešanico, ki smo jo
pripravili iz kamilic (Matri-
caria recutita), sivke (Lavan-
dula angustifolia) in melise. Obkladki krompirja blažijo glavobol.

Tudi drobcena marjetica je kos hu-
dim glavobolom.

Kot preventiva pred glavo-
boli naj bi se obneslo, če v
tej mešanici namakamo ro-
ke oziroma noge. Poleg ze-
li, ki smo jih že omenili, pro-
ti glavobolu zaležejo tudi li-
povo cvetje, rožmarin, timi-
jan, vijolica, vrtnica, ange-
lika, janež, vrba, jetičnik,
krhlika, baldrijan, hmelj …

Piše: PAVLA KLINER

Metin čaj odganja migreno.
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Prosta delovna mesta objavljamo po podatkih Zavo-
da RS za zaposlovanje. Zaradi pomanjkanja prostora 
niso objavljena vsa. Prav tako zaradi preglednosti objav 
izpuščamo pogoje, ki jih postavljajo delodajalci (delo 
za določen čas, zahtevane delovne izkušnje, posebno 
znanje in morebitne druge zahteve). Vsi navedeni in 
manjkajoči podatki so dostopni:

· na oglasnih deskah območnih služb in uradov za 
delo zavoda;

· na domači strani Zavoda RS za zaposlovanje:
http://www.ess.gov.si;
· pri delodajalcih.
Bralce opozarjamo, da so morebitne napake pri ob-

javi mogoče.

UE CELJE

POMOŽNI DELAVEC
MONTER GIPS PLOŠČ - DELOVNO MESTO V CELJU 
- M/Ž; MONTAŽA STEN, STROPOV ..., DOLOČEN ČAS, 
8 MESECEV, 12.3.2010; GYPSTEC, PROIZVODNJA, 
STORITVE IN TRGOVINA, D.O.O., TRŽAŠKA CESTA 2, 
1000 LJUBLJANA
STRUGAR
STRUGAR - M/Ž; IZVAJANJE DEL NA KLASIČNIH 
STRUŽNICAH PRIPRAVA STROJEV, NAPRAV, ORODIJ 
IN PRIPOMOČKOV, PREVZEM IN PRIPRAVA REPRO-
MATERIALOV; NEDOLOČEN ČAS, 8.3.2010; KOVINAR 
LAŠKO KOVINSKO PREDELOVALNA STROJEGRADNJA 
D.O.O., GAJI 47, 3000 CELJE
KLJUČAVNIČAR
KLJUČAVNIČAR - M/Ž; VSA KLJUČAVNIČARSKA 
DELA, BRANJE NAČRTOV, RAZREZ IN PRIPRAVA 
MATERIALOV, OBDELOVANJE RAZLIČNIH KOVIN 
IN MATERIALOV, SESTAVLJANJE IN MONTIRANJE, 
DRUGA KLJUČAVNIČARSKA DELA PO POTREBI; DOLO-
ČEN ČAS, 6 MESECEV, 3.3.2010; VIGRAD TRGOVINA, 
POSREDOVANJE, PROIZVODNJA D.O.O. CELJE, KOC-
BEKOVA CESTA 30 A, 3202 LJUBEČNA
ORODJAR
VARILEC 3 - M/Ž; PO NAVODILIH PREDPOSTAVLJENIH 
IZVEDE VARJENJE IN NAREDI VAR USTREZNE KAKO-
VOSTI, KOT JO DOLOČAJO PREDPISANI STANDARDI, 
SKRBI ZA PRIPRAVO VARILNEGA MESTA, ZA PRA-
VILNO DELOVANJE OSNOVNIH SREDSTEV, PRISRBI 
SI OSNOVNI, DODAJNI IN POMOŽNI MATERIAL ...; 
DOLOČEN ČAS, 1 MESEC, 3.3.2010; VIGRAD TRGOVI-
NA, POSREDOVANJE, PROIZVODNJA D.O.O. CELJE, 
KOCBEKOVA CESTA 30 A, 3202 LJUBEČNA
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA
POMOŽNI DELAVEC - M/Ž; PESKANJE, BARVANJE, 
CINKANJE JEKLENIH IN BETONSKIH KONSTRUKCIJ 
NA TERENU, DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 3.3.2010; 
PROCINK GREGOR OMERZU S.P., CESTA NA DOBROVO 
85, 3000 CELJE
DELAVEC V PROIZVODNJI - M/Ž; GRE ZA ENOSTAVNA 
DELA: PAKIRANJE, ZLAGANJE, ODPREMA. DOLOČEN 
ČAS, 1 MESEC, 2.3.2010; TRENKWALDER KADRO-
VSKE STORITVE, D.O.O., LESKOŠKOVA CESTA 9 E, 
1000 LJUBLJANA
FRIZER
FRIZER - M/Ž; IZVAJANJE VSEH FRIZERSKIH STORI-
TEV, DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 3.3.2010; TERME 
DOBRNA, TERMALNO ZDRAVILIŠČE D.D., DOBRNA 
50, 3204 DOBRNA
MIZAR
MIZAR - M/Ž; SAMOSTOJNO DELO V MIZARSKI DE-
LAVNICI, DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 14.3.2010; MIO 
OPREMA MIZARSTVO IN TRGOVINA, D.O.O., VOJNIK, 
VIŠNJA VAS 15, 3212 VOJNIK
MONTER MIZARSKIH IZDELKOV - M/Ž; MONTAŽNA IN 
SESTAVLJALNA DELA V MIZARSTVU, DOLOČEN ČAS, 
2 MESECA, 8.3.2010; HOBY LES, PROIZVODNJA IN TR-
GOVINA, D.O.O., ŠKOFJA VAS 3 B, 3211 ŠKOFJA VAS
ELEKTRIKAR ENERGETIK
“ELEKTROTEHNIK - ENERGETIK - M/Ž; IZVEDBE ELE-
KTRO INŠTALACIJ, POPRAVILA ELEKTRIČNIH STRO-
JEV IN NAPRAV, ODPRAVA NAPAK NA OBSTOJEČIH 
INŠTALACIJAH, REŠEVANJE PROBLEMOV Z OGREVA-
NJEM, MERITVE NA INŠTALACIJAH STROJNE OPRE-
ME IN INFRASTRUKTURI, PRIKLOP KONTEJNERJEV 
IN POTOPNIH ČRPALK TER OSTALE DROBNE MEHANI-
ZACIJE, VZDRŽEVALNA DELA, NADZOR DELOVANJA 
ELEKTRO INSTALACIJ IN OPREME IPD. VZDRŽEVANJE 
REDA IN ČISTOČE V DELOVNEM OBMOČJU” DOLOČEN 
ČAS, 6 MESECEV, 3.3.2010; NIVO, GRADNJE IN EKO-
LOGIJA, D.D., CELJE, LAVA 11, 3000 CELJE
PROGRAMERSKI TEHNIK
“PROGRAMER SPLETNIH APLIKACIJ - M/Ž; SAMO-
STOJNO TER TIMSKO RAZVIJANJE SPLETNIH APLIKA-
CIJ, TEHNIČNA IZDELAVA SPLETNIH STRANI (HTML)”, 
NEDOLOČEN ČAS, 2.3.2010; MOBILFON, TRGOVINA, 
POSREDNIŠTVO IN STORITVE D.O.O., MARIBORSKA 
CESTA 120, 3000 CELJE
“PROGRAMER SPLETNIH APLIKACIJ - M/Ž; SAMO-
STOJNO TER TIMSKO RAZVIJANJE SPLETNIH APLIKA-
CIJ, TEHNIČNA IZDELAVA SPLETNIH STRANI (HTML)”, 
NEDOLOČEN ČAS, 2.3.2010; MOBILFON, TRGOVINA, 
POSREDNIŠTVO IN STORITVE D.O.O., MARIBORSKA 
CESTA 120, 3000 CELJE
EKONOMSKI TEHNIK
POSPEŠEVALEC PRODAJE - DELOVNO MESTO V CELJU 
- M/Ž; POSPEŠEVANJE PRODAJE NA SVOJEM PRO-
DAJNEM PODROČJU, ZLAGANJE IZDELKOV NA POLI-
CE, SPREJEMANJE REKLAMACIJ ...., DOLOČEN ČAS, 6 
MESECEV, 6.3.2010; PIVKA PERUTNINARSTVO D.D., 
KAL 1, 6257 PIVKA
KOMERCIALNI TEHNIK
SAMOSTOJNI KOMERCIALIST - M/Ž; PRODAJA OKEN, 
VRAT, IZDELAVA PONUDB S SKICAMI, VODENJE IN 
NABAVA BLAGA IN MATERIALA, NEDOLOČEN ČAS, 
3.3.2010; ALUM DRAME PROIZVODNJA IN TRGOVINA 
D.O.O. CELJE, CESTA NA OSTROŽNO 2, 3000 CELJE
ELEKTROTEHNIK
DELOVNI INŠTRUKTOR I ALI DELOVNI INŠTRUKTOR 
II - M/Ž; PO NAVODILU DELOVNIH TERAPEVTOV 
SODELUJE PRI NAMENSKO DOLOČENI AKTIVNOSTI 
HOSPITALIZIRANIH OSEB S PSIHIČNO MOTNJO, UČI 
RAZLIČNE TEHNIKE IN JIH USTREZNO APLICIRA V 
KONKRETNO DELO, KOMPLEKSNIH STROKOVNIH 
AKTIVNOSTIH (ŠPORTNIH, KULTURNIH IN DRUŽAB-
NIH SREČANJIH), SKRBI ZA VARNO OBRATOVANJE 
STROJEV, REDNO SERVISIRANJE IN VARNO UPORA-
BO, SKRBI ZA VARNOST UPORABNIKOV PRI DELU, 

UPOŠTEVA NAČELA VARNOSTI PRI DELU IN UPORABO 
ZAŠČITNIH SREDSTEV IN PRIPOMOČKOV, SKRBI ZA 
RACIONALNO UPORABO MATERIALA, SE VKLJUČUJE 
V IZOBRAŽEVALNE PROGRAME S PODROČJA DELA IN 
INTERNE IZOBRAŽEVALNE PROGRAME, OPRAVLJA 
DRUGA DELA S SVOJEGA STROKOVNEGA PODROČJA 
PO NAVODILU PREDPOSTAVLJENEGA; NEDOLOČEN 
ČAS, 13.3.2010; PSIHIATRIČNA BOLNIŠNICA VOJNIK, 
CELJSKA CESTA 37, 3212 VOJNIK
UNIVERZITETNA IZOBRAZBA
DELO NA PROJEKTIH - M/Ž; IŠČEMO SODELAVCA ZA 
DELO NA PROJEKTIH, PRIPRAVO STROKOVNIH PUBLI-
KACIJ, ORGANIZACIJO POSLOVNIH DOGODKOV. PRI-
ČAKUJEMO NATANČNOST, VZTRAJNOST TER HITRO 
IN ODGOVORNO DELO. DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 
6.3.2010; NAVODNIK D.O.O.; NAVODNIK D.O.O. PO-
DRUŽNICA CELJE, KIDRIČEVA ULICA 25, 3000 CELJE
INŽENIR STROJNIŠTVA
PROJEKTANT - M/Ž; PROJEKTIRANJE STROJNIH 
INSTALACIJ, DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 9.3.2010; 
CEERIS, INŽENIRING, D.O.O., MARIBORSKA CESTA 
86, 3000 CELJE
PROFESOR DEFEKTOLOGIJE ZA SLUŠNO 
IN GOVORNO MOTENE
LOGOPED V ZD CELJE DE PEDOPSIHOLOGIJA - M/Ž; 
OPRAVLJANJE DEL IN NALOG NA PODROČJU DELA Z 
OTROKI S POSEBNIMI POTREBAMI, NEDOLOČEN ČAS, 
10.3.2010; ZDRAVSTVENI DOM CELJE, GREGORČIČE-
VA ULICA 5, 3000 CELJE
DIPLOMIRANI INŽENIR METALURGIJE 
(VS)
TEHNOLOG PROIZVODNJE VALJEV - M/Ž; IZDELOVA-
NJE TEHNOLOGIJE FORMANJA IN LITJA VALJEV V 
SKLADU S TEHNOLOŠKIMI PREDPISI, OBLIKOVANJE 
PONUDB S PREDKALKULACIJAMI, ARHIVIRANJE TEH-
NOLOŠKE IN DRUGE DOKUMENTACIJE, IZDELOVANJE 
PLANOV FORMANJA IN ULIVANJA VALJEV; NEDOLO-
ČEN ČAS, 3.3.2010; VALJI, PROIZVODNJA VALJEV IN 
ULITKOV D.O.O., ŽELEZARSKA CESTA 3, 3220 ŠTORE
DOKTOR MEDICINE
ZDRAVNIK BREZ SPECIALIZACIJE/ZDRAVNIK PO 
OPRAVLJENEM SEKUNDARIJATU - M/Ž; ZDRAVLJE-
NJE POD NADZOROM, DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 
3.3.2010; SPLOŠNA BOLNIŠNICA CELJE, OBLAKOVA 
ULICA 5, 3000 CELJE

UE LAŠKO

SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA
POSLUŽEVALEC STROJA / PRIPRAVA - M/Ž; POSLUŽE-
VANJE STROJA ZA BRIZGANJE PLASTIKE, PRIPRAVA 
POLIZDELKOV, KONTROLA IZDELKOV, PAKIRANJE ...; 
DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 3.3.2010; SECA PLAST 
PROIZVODNJA IN TRGOVINA, D.O.O., PODŠMIHEL 1, 
3270 LAŠKO
STROJNI TEHNIK
TEHNIČNI OBDELOVALEC PROJEKTOV STROJNIH 
INŠTALACIJ IN OPREME - M/Ž; PREVODI TEHNIČNE 
DOKUMENTACIJE V ANGLEŠKI JEZIK, POMOČ PRI 
IZDELAVI PROJEKTNE IN TEHNIČNE DOKUMENTA-
CIJE, SKRB ZA OZNAČEVANJE, EVIDENTIRANJE, 
SHRANJEVANJE IN ARHIVIRANJE DOKUMENTACIJE; 
DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 3.3.2010; EHO ELEKTRI-
KA, HLADILNIŠTVO, OGREVANJE D.O.O., BREZNO 7 
A, 3270 LAŠKO
DIPLOMIRANI FIZIOTERAPEVT (VS)
DIPLOMIRANI FIZIOTERAPEVT - M/Ž; IZVAJANJE 
TERAPIJE, NEDOLOČEN ČAS, 6.3.2010; THERMANA 
D.D., DRUŽBA DOBREGA POČUTJA, ZDRAVILIŠKA 
CESTA 6, 3270 LAŠKO
DIPLOMIRANI FIZIOTERAPEVT - M/Ž; IZVAJANJE 
TERAPIJE, DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 6.3.2010; 
THERMANA D.D., DRUŽBA DOBREGA POČUTJA, 
ZDRAVILIŠKA CESTA 6, 3270 LAŠKO

UE MOZIRJE

BOLNIČAR-NEGOVALEC
BOLNIČAR NEGOVALEC - M/Ž; SODELOVANJE PRI IZ-
VAJANJU OSNOVNE OSKRBE IN ZDRAVSTVENE NEGE 
PO STANDARDIH STROKE IZVAJANJE OSNOVNE NE-
GE (UMIVANJE, KOPANJE, POMOČ PRI OBLAČENJU, 
POMOČ PRI GIBANJU IN TRANSFER, SPREMSTVO IN 
PODOBNO) UREJANJE STANOVALČEVE POSTELJE IN 
OKOLICE (PREOBLAČENJE IN POSTILJANJE) ČIŠČE-
NJE NEGOVALNIH VOZIČKOV, OBPOSTELJNIH MIZIC, 
POSTELJ NAMEŠČANJE NEPOMIČNIH STANOVALCEV 
V USTREZEN POSTELJNI POLOŽAJ, NA VOZIČEK PO 
NAVODILIH FIZIOTERAPEVTA HRANJENJE IN POMOČ 
PRI HRANJENJU, DELJENJE NAPITKOV IN POMOČ 
PRI PITJU VZDRŽEVANJE OPREME IN PRIPOMOČKOV; 
DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 3.3.2010; DEOS, D.D.; PE 
CENTER STAREJŠIH GORNJI GRAD, TLAKA 28, 3342 
GORNJI GRAD

UE SLOVENSKE KONJICE

SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA
PREOBLIKOVANJE KOVIN - M/Ž; DELO NA PREOBLIKO-
VALNIH STROJIH, DELO NA VF GENERATORJU IN PEE-
EH ZA PREOBLIKOVANJE, MONTAŽA IN DEMONTAŽA 
UTOPNIH ORODIJ ..., DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 
3.3.2010; MAROVT PROIZVODNO IZVOZNO UVOZNO 
PODJETJE, D.O.O., STRANICE 55, 3206 STRANICE
NATAKAR
NATAKARICA - M/Ž; STREŽBA HRANE IN PIJAČE, 
DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 5.3.2010; MESNICA 
KARMEN STRAŠEK, DRUŽBA ZA TRGOVINO IN GO-
STINSTVO D.O.O., STARI TRG 11, 3210 SLOVENSKE 
KONJICE

ZDRAVSTVENI TEHNIK
ZDRAVSTVENI TEHNIK - PRIPRAVNIK - M/Ž; DELO 
POD NADZOROM MENTORJA V AMBULANTI ZA 
PREDŠOLSKE OTROKE, DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 
14.3.2010; ZASEBNA PEDIATRIČNA AMBULANTA 
DAMIR DABRANIN, DR.MED., SPECIALIST PEDIATER, 
MESTNI TRG 17, 3210 SLOVENSKE KONJICE

UE ŠENTJUR PRI CELJU

OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZBA
GOZDNI DELAVEC - SEKAČ - M/Ž; PODIRANJE DREVJA 
Z MOTORNO ŽAGO, KROJENJE HLODOVINE, DELA V 
GOZDU; DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 7.3.2010; GOZ-
DARSKE STORITVE, ODKUP BRANKO MASTNAK S.P., 
STRAŽA NA GORI 19, 3222 DRAMLJE
VOZNIK AVTOMEHANIK
VOZNIK KAMIONA - M/Ž; VOZNIK TOVORNJAKA 
NA RELACIJI ITALIJA, AUSTRIJA, MADŽARSKA, 
VOZNIK/VOZNICA V CESTNEM PROMETU, DOLOČEN 
ČAS, 1 MESEC, 6.3.2010; BORLES JOŽEF BORŠIČ S.P., 
VRBNO 3, 3230 ŠENTJUR
DOKTOR MEDICINE
ZDRAVNIK SPECIALIST - PEDIATER - M/Ž; ZDRAV-
NIK V DISPANZERJU ZA OTROKE, NEDOLOČEN ČAS, 
12.4.2010; ZDRAVSTVENI DOM ŠENTJUR, CESTA 
LEONA DOBROTINŠKA 3 B, 3230 ŠENTJUR
ZDRAVNIK BREZ SPECIALIZACIJE Z LICENCO ALI 
ZDRAVNIK SPECIALIZANT DRUŽINSKE ALI SPLOŠNE 
MEDICINE V ZP PLANINA - M/Ž; ZDRAVNIK V SPLO-
ŠNI AMBULANTI ZP PLANINA IN DEŽURNA SLUŽBA, 
NEDOLOČEN ČAS, 12.3.2010; ZDRAVSTVENI DOM 
ŠENTJUR, CESTA LEONA DOBROTINŠKA 3 B, 3230 
ŠENTJUR
ZDRAVNIK SPLOŠNE ALI DRUŽINSKE MEDICINE - M/Ž; 
DELO V SPLOŠNI AMBULANTI ZD ŠENTJUR IN DEŽUR-
NA SLUŽBA, DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 12.3.2010; 
ZDRAVSTVENI DOM ŠENTJUR, CESTA LEONA DOBRO-
TINŠKA 3 B, 3230 ŠENTJUR
ZDRAVNIK ŠOLSKE MEDICINE ALI PEDIATER - M/Ž; 
DELO V ŠOLSKEM DISPANZERJU IN DEŽURNA SLUŽ-
BA, NEDOLOČEN ČAS, 12.3.2010; ZDRAVSTVENI DOM 
ŠENTJUR, CESTA LEONA DOBROTINŠKA 3 B, 3230 
ŠENTJUR

UE ŠMARJE PRI JELŠAH

STROJNIK
PRODAJALEC TEHNIČNEGA BLAGA - M/Ž; PRODAJA 
ELEKTROMATERIJALA IN MATERIJALA ZA VODOVOD 
IN CENTRALNO, NEDOLOČEN ČAS, 18.3.2010; TOPLI-
ŠEK, TRGOVINA IN SERVIS GOSPODINJSKIH APARA-
TOV, ELEKTROINSTALACIJE, D.O.O., TRŽIŠČE 36 A, 
3250 ROGAŠKA SLATINA
ELEKTROMEHANIK
SERVISER BELE TEHNIKE - M/Ž; POPRAVILO BELE 
TEHNIKE IN HLADILNE TEHNIKE, NEDOLOČEN ČAS, 
18.3.2010; TOPLIŠEK, TRGOVINA IN SERVIS GOSPO-
DINJSKIH APARATOV, ELEKTROINSTALACIJE, D.O.O., 
TRŽIŠČE 36 A, 3250 ROGAŠKA SLATINA
STROJNI MEHANIK
MONTER - M/Ž; MONTAŽA KLIMATSKIH NAPRAV, 
TOPLOTNIH ČRPALK, MONTAŽA SONČNIH KOLEKTOR-
JEV IN IZVEDBA STROJNIH INSTALACIJ, NEDOLOČEN 
ČAS, 11.3.2010; TOPLIŠEK, TRGOVINA IN SERVIS 
GOSPODINJSKIH APARATOV, ELEKTROINSTALACIJE, 
D.O.O., TRŽIŠČE 36 A, 3250 ROGAŠKA SLATINA
MONTER OGREVALNIH NAPRAV
MONTER CENTRALNEGA OGREVANJA - M/Ž; SA-
MOSTOJNA DELA NA MONTAŽI, DOLOČEN ČAS, 6 
MESECEV, 28.3.2010; INGRA HI, TRGOVINA, STORI-
TVE, MONTAŽA IN GRADBENIŠTVO, D.O.O., CELJSKA 
CESTA 34 B, 3250 ROGAŠKA SLATINA
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA
RAZVOJ, PROIZVODNJA IN TRŽENJE - M/Ž; MEDNA-
RODNE POIZVEDBE INTELEKTUALNE LASTNINE, KI IZ-
HAJA IZ INDUSTRIJSKE LASTNINE NOSILCEV INOVA-
CIJ, NEDOLOČEN ČAS, 14.3.2010; EKSPERIMENTALNI 
RAZVOJ NOVIH IDEJ RAZISKOVANJE IN RAZVOJ 
D.O.O., KUNŠPERK 18, 3256 BISTRICA OB SOTLI
PEK
PEK - M/Ž; MEŠANJE TESTA, OBLIKOVANJE KRUHA 
IN PEKOVSKEGA PECIVA, PEKA, DOLOČEN ČAS, 12 
MESECEV, 14.3.2010; GRATIS, PEKARNA, TRGOVINA 
IN GRADBENIŠTVO, D.O.O., CEROVEC PRI ŠMARJU 3 
A, 3240 ŠMARJE PRI JELŠAH
PRODAJALEC ŽIVILSKIH-PREHRAMB. 
ARTIKLOV
PRODAJALEC OBUTVE, TEKSTILA - M/Ž; PRODAJA 
OBUTVE IN TEKSTILA, MELOPRODAJA, DOLOČEN 
ČAS, 16 MESECEV, 5.3.2010; PLINSKI PRIKLJUČKI, 
TRGOVINA IN KLJUČAVNIČARSTVO ALOJZIJ LORGER 
S.P., ULICA FRANCA SKAZE 29, 3240 ŠMARJE PRI 
JELŠAH
DIPLOMIRANI INŽENIR GRADBENIŠTVA 
(VS)
VODJA GRADBIŠČA - M/Ž; VODENJE GRADBIŠČA, 
PRIPRAVA RAZPISNE DOKUMENTACIJE, PRIPRAVA 
DOKUMENTACIEJ ZA TEHNIČNI PEGLED; NEDOLOČEN 
ČAS, 12.3.2010; HAL COM D.O.O. PODJETJE ZA INŽE-
NIRING NA PODROČJU TELEKOMUNIKACIJ PODČETR-
TEK, OLIMJE 6, 3254 PODČETRTEK

UE VELENJE

OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZBA
PROIZVODNI DELAVEC - SESTAVLJALEC - M/Ž; SESTA-
VA IZDELKA NA PROIZVODNJI LINIJI, DOLOČEN ČAS, 
10 MESECEV, 3.3.2010; LAMEX S.R.O., POTOČNA 19, 
93521 TLMAČE, REPUBLIKA SLOVAŠKA PODRUŽNICA 
ZA INŽENIRING IN TRGOVINO STARŠE, ROŠNJA 16 A, 
2205 STARŠE
DELAVEC BREZ POKLICA
DELAVEC V PROIZVODNJI - M/Ž; PREBIRA IN SORTI-
RA PLASTIČNE IZDELKE PO NAVODILIH NADREJENIH, 
LOČUJE IZDELKE, JIH SORTIRA IN KONTROLIRA 
KAKOVOST IZDELKOV, ODSTRANJUJE DOLITEK IN 
KONTROLIRA KAKOVOST IZDELKOV TER JIH PAKIRA 
V USTREZNO EMBALAŽO; DOLOČEN ČAS, 1 MESEC, 
9.3.2010; MPT, PROIZVODNJA IN TRGOVINA, D.O.O., 
PODKRAJ PRI VELENJU 8 B, 3320 VELENJE
ČISTILKA - M/Ž; ČISTI POSLOVNE IN PROIZVODNE 
PROSTORE OBČASNO OPRAVLJA LAŽJA POMOŽNA 
DELA V PROIZVODNJI, DOLOČEN ČAS, 1 MESEC, 
9.3.2010; MPT, PROIZVODNJA IN TRGOVINA, D.O.O., 
PODKRAJ PRI VELENJU 8 B, 3320 VELENJE
VOZNIK
VOZNIK TOVORNEGA VOZILA - M/Ž; VOZNIK TO-
VORNEGA VOZILA V MEDNARODNEM PROMETU, 
VOZNIK/VOZNICA V CESTNEM PROMETU, DOLOČEN 

ČAS, 12 MESECEV, 12.3.2010; AVTOPREVOZNIŠTVO 
IN GOSTINSTVO BERTO CAMLEK S.P., PODKRAJ PRI 
VELENJU 46 B, 3320 VELENJE
ZIDAR
ZIDAR - M/Ž; ZIDARSKA DELA, DOLOČEN ČAS, 3 
MESECE, 3.3.2010; GZIM, INŽENIRING IN STORITVE, 
D.O.O., ŠALEK 89, 3320 VELENJE
TESAR
TESAR - M/Ž; TESARSKA DELA, DOLOČEN ČAS, 3 
MESECE, 3.3.2010; GZIM, INŽENIRING IN STORITVE, 
D.O.O., ŠALEK 89, 3320 VELENJE
SREDNJA STROKOVNA ALI SPLOŠNA 
IZOBRAZBA
ORGANIZATOR PREVOZOV - M/Ž; NAČRTOVANJE, 
ORGANIZACIJA IN DOLOČANJE IZVEDBE PREVOZOV 
TOV. VOZIL, ISKANJE NOVIH NAROČNIKOV, SPRE-
MLJANJE LOGISTIČNEGA PROCESA, UREJANJE 
PREVOZNIH LISTIN IN OBRAČUN POTNIH NALOGOV; 
NEDOLOČEN ČAS, 4.3.2010; AVTOPREVOZNIŠTVO 
IN GOSTINSTVO BERTO CAMLEK S.P., PODKRAJ PRI 
VELENJU 46 B, 3320 VELENJE
NATAKAR
NATAKAR - M/Ž; STREŽBA V PIZZERIJI PRI BERTU, 
NAROČANJE IN PREVZEM BLAGA, BLAGAJNIŠKO 
POSLOVANJE; NEDOLOČEN ČAS, 4.3.2010; AVTOPRE-
VOZNIŠTVO IN GOSTINSTVO BERTO CAMLEK S.P., 
PODKRAJ PRI VELENJU 46 B, 3320 VELENJE
NATAKAR - M/Ž; NAROČA IN PREVZEMA PIJAČO IN 
NAPITKE ZA PRIPRAVO IN PRODAJO, PRIPRAVLJA 
IN RAZPOREJA PIJAČO IN NAPITKE ZA SERVIRANJE, 
PRIPRAVLJA PROSTOR IN MIZE ZA POSTREŽBO, RAZ-
DELI, SERVIRA IN PRODAJA PIJAČO IN NAPITKE; NE-
DOLOČEN ČAS, 2.3.2010; GOSTILNA OSTROVRŠNIK, 
JOŽEFA OSTROVRŠNIK, S.P., PARTIZANSKA CESTA 
52, 3320 VELENJE
FRIZER
FRIZER - M/Ž; FRIZER V MOŠKEM IN ŽENSKEM SA-
LONU, DOLOČEN ČAS, 24 MESECEV, 14.3.2010; STA-
NISLAVA ŠIMIĆ S.P.; FRIZER ŠIMIĆ STANISLAVA S.P., 
KOPALIŠKA CESTA 2 A, 3320 VELENJE
PRODAJALEC
PRODAJALKA - DELOVNO MESTO V VELENJU - M/Ž; 
PRODAJA TEKSTILNEGA BLAGA, DOLOČEN ČAS, 6 
MESECEV, 3.3.2010; TEKSTIL PROIZVODNO IN TRGO-
VSKO PODJETJE D.D., LETALIŠKA CESTA 34, 1000 
LJUBLJANA
PRODAJALEC - M/Ž; PRODAJA OD VRAT DO VRAT, 
NEDOLOČEN ČAS, 28.3.2010; TORRO TRGOVINSKE 
STORITVE LJUBO SRNOVRŠNIK, S.P., SELO 7, 3320 
VELENJE
FARMACEVTSKI TEHNIK
PRODAJALEC V SPECIALIZIRANI TRGOVINI Z MEDI-
CINSKO-TEHNIČNIMI PRIPOMOČKI IN ZDRAVILI BREZ 
RECEPTA - M/Ž; PRODAJA MEDICINSKO-TEHNIČNIH 
PRIPOMOČKOV IN ZDRAVIL BREZ RECEPTA, SKRB 
ZA ZALOGO IN UREJENOST TRGOVINE; DOLOČEN 
ČAS, 6 MESECEV, 13.3.2010; MAROMI, TRGOVINA 
IN POSREDNIŠTVO, D.O.O., PREŠERNOVA CESTA 9 A, 
3320 VELENJE
KOMERCIALIST (VSŠ)
SAMOSTOJNI KOMERCIALIST - M/Ž; TRŽENJE (ISKA-
NJE NOVIH PRODAJNIH MOŽNOSTI) KONČNIH IZDEL-
KOV ZA KONTINUIRANO POVEČANJE PROMETA NA 
TERENU PO SLOVENIJI, NEDOLOČEN ČAS, 12.3.2010; 
PLASTIKA SKAZA, PROIZVODNJA, TRGOVINA, STORI-
TVE, D.O.O., SELO 20 A, 3320 VELENJE
DIPLOMIRANI EKONOMIST (VS)
REFERENT PRODAJE - M/Ž; SPREJEMA, ZBIRA IN 
OBDELUJE POVPRAŠEVANJA (TUDI IZ TUJINE), KO-
MUNICIRA IN VZDRŽUJE STIKE Z DOBAVITELJI, NA-
ROČNIKI IN OSTALIMI PARTNERJI, TRŽI PROGRAM 
DELODAJALCA TER OPRAVLJA OSTALA KOMERCIAL-
NA DELA; DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 12.3.2010; PLA-
STIKA SKAZA, PROIZVODNJA, TRGOVINA, STORITVE, 
D.O.O., SELO 20 A, 3320 VELENJE
DIPLOMIRANI INŽENIR LESARSTVA (VS)
PROJEKTNI VODJA - M/Ž; VODENJE IN KOORDINA-
CIJA NOVEGA PROJEKTA IZDELAVE LESENIH IGRAČ, 
DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 8.3.2010; PLASTIKA 
SKAZA, PROIZVODNJA, TRGOVINA, STORITVE, 
D.O.O., SELO 20 A, 3320 VELENJE
DOKTOR MEDICINE SPECIALIST GINE-
KOLOGIJE IN PORODNIŠTVA
ZDRAVNIK SPECIALIST GINEKOLOGIJE - M/Ž; GINE-
KOLOŠKI PREGLEDI, ZDRAVLJENJA, SVETOVANJE 
..., NEDOLOČEN ČAS, 5.3.2010; ZDRAVSTVENI DOM 
VELENJE, VODNIKOVA CESTA 1, 3320 VELENJE

UE ŽALEC

DELAVEC BREZ POKLICA
ČIŠČENJE PROSTOROV - M/Ž; ČIŠČENJE OBJEKTOV 
IN OPREME, DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 13.3.2010; 
VS S.P. -ČIŠČENJE OBJEKTOV IN OPREME, VODOVNIK 
SILVA S.P., MATKE 36, 3312 PREBOLD
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA
VOZNIK TOVORNJAKA - M/Ž; VOZNIK TOVORNJAKA 
V SLOVENIJI, VOZNIK/VOZNICA V CESTNEM PROME-
TU, DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 5.3.2010; ATS - NEJC 
JEZERNIK S.P., BRASLOVČE 29 A, 3314 BRASLOVČE
NATAKAR
NATAKAR - M/Ž; STREŽBA BREZALKOHOLNIH IN 
ALKOHOLNIH PIJAČ, TOPLIH NAPITKOV, ČIŠČENJE 
IN VZDRŽEVANJE ČISTOČE V LOKALU, ZLAGANJE IN 
UEJANJE ZALOG V SKLADIŠČU, NABAVA IN PREVZEM 
BLAGA; DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 3.3.2010; SI TI 
STORITVE, TRGOVINA, GOSTINSTVO, D.O.O., POLZE-
LA 31 C, 3313 POLZELA
PRODAJALEC
PRODAJALEC - M/Ž; PRODAJALEC, DOLOČEN ČAS, 3 
MESECE, 3.3.2010; FA DA GOSTINSTVO IN TRGOVINA 
D.O.O., KIDRIČEVA CESTA 2 B, 3320 VELENJE
PRODAJALEC - M/Ž; PRODAJA IN MEŠANJE BARV, 
UREDITEV IN POLNJENJE POLIC, POSLOVANJE NA 
BLAGANI; DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 6.3.2010; SPEK-
TER PODJETJE ZA ZUNANJO IN NOTRANJO TRGOVI-
NO, D.O.O., LOŽNICA PRI ŽALCU 52 A, 3310 ŽALEC
KUHAR
PRIPRAVLJALEC HITRE HRANE - M/Ž; PRIPRAVA HI-
TRE HRANE, DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 9.3.2010; 
LIDIJA REPAS, S.P.; PE KRALJEVA OKREPITEV, LIDIJA 
REPAS, S.P., POLZELA 11 B, 3313 POLZELA
EKONOMSKI TEHNIK
ZAVAROVALNI ZASTOPNIK - M/Ž; SKLEPANJE VSEH 
VRST ZAVAROVANJ IN POSREDOVANJE KREDITOV 
IN LEASINGOV, NEDOLOČEN ČAS, 11.3.2010; ZAVA-
ROVALNO ZASTOPANJE, MODRA TOČKA, CLAUDIJA 
HOČEVAR, S.P., GRČE 26, 3311 ŠEMPETER V SAVINJ-
SKI DOLINI

 TOREK, 2. 3.

10.30 (in 16.30) Muzej novejše
zgodovine Celje
Živeti v Celju
demonstracija obrtnika fri-
zerja Vinka Tajnška

15.00 (16.30, 18.00) Glasbena
šola Celje
Javni nastop tekmovalcev
predstavili se bodo pevci,
komorne skupine s trobili;
klarinetisti, saksofonisti;
pianisti, ki bodo nastopili
na državnem tekmovanju
mladih glasbenikov

19.00 Dom sv. Jožefa Celje
Ljubitelji kemikalij
predavanje Tatjane Kruder,
univ. dipl inž. živilske teh-
nologije

19.30 SLG Celje
Ingmar Bergman: Jesen-
ska sonata
abonma Torek večerni in iz-
ven

20.00 Dom II. slovenskega
tabora Žalec
Čefurji raus!
monokomedija Špas teatra

SREDA, 3. 3.

17.00 Osrednja knjižnica Celje
Zvezdica Zaspanka
gledališka predstava dija-
kov Srednje zdravstvene šole
Celje

17.00 Občina Šentjur
Vzgoja naših otrok
okroglo mizo za starše vodi
dipl. psih. Andreja Križan
Lipnik

18.00 Glasbena šola Celje
Javni nastop tekmovalcev
predstavili se bodo flavtisti,
ki bodo nastopili na držav-
nem tekmovanju mladih
glasbenikov

18.00 Knjižnica Rogatec
Tretja bralna značka za
odrasle
pogovor o knjigah, branju
in prebranem

18.00 Anina galerija Rog.
Slatina
Slavica Biderman
odprtje razstave likovnih del

19.30 Galerija sodobne
umetnosti Celje
Simon Krajnčan Fojkar in
Aljoša Vrščaj
koncert kitarskega dua

ČETRTEK, 4. 3.

10.00 Knjižnica Rogaška Slatina
Klepet o branju
o vplivnih ženskah v sloven-
skem kulturnem prostoru

17.00 Medobčinska splošna
knjižnica Žalec
Beremo z Manco Košir
srečanje študijskega krož-
ka

17.00 Dom II. slovenskega
tabora Žalec
Trnjulčica
predstava Lutkovnega gle-
dališča Ljubljana

18.00 Medobčinska splošna
knjižnica Žalec
Čudovit svet zemljevidov
in njihov nastanek
predavanje prof. dr. Bran-
ka Janeza Rojca

18.00 Dom Kulture Slov.
Konjice
Karolina Krajnc in Olga
Pšeničnik
odprtje razstave likovnih del

18.00 Glasbena šola Celje
Javni nastop učencev
nastop dislociranega oddel-
ka glasbene šole v Štorah

18.00 Knjižnica Kozje

VODNIK 15. čitalniški večer
gost Tone Partljič

18.00 Galerija Riemer, Slov.
Konjice
Stolp vetrov
odprtje razstave Tjaše Voh
in Janeza Suhadolca o re-
konstrukcijskih posegih gra-
du Pogled v Mlačah

19.00 Dom sv. Jožefa Celje
Družinski obed – temelj
evharistije
na drugem Nikodemovem
večeru predava Jože Planin-
šek

19.00 Savinov likovni salon
Žalec
Vesna Čadež
odprtje razstave likovnih del

19.00 Don Boskov center Celje
Mladostnik in izsiljevanje
na večeru za starše preda-
va Drago Jerebic, spec.ZDT

19.00 Narodni dom Celje
Sama
predstavitev 1. izdaje avto-
biografije Alme M. Karlin
v prevodu Mateje Ajdnik Ko-
rošec

19.00 Galerija Račka
Let me fly
odprtje razstave Ane Čigon

19.00 Knjižnica Laško
Obrezovanje sadnega
drevja
predavanje inž. Marka Bab-
nika

19.00 Knjigarna Kulturnica
Velenje
Starodavni in današnji
Slovenci
knjigo Jurija Venelina bo
predstavil Peter Amalietti

20.00 Kulturni center Rogaška
Slatina
10 let Okroglih muzikan-
tov

Spored za 2. in 3. 3.
Kinematografi si pridržujejo pravico

do spremembe programa.

Alvin in veverički 2 – družinska
pustolovščina - sinhroniziran
16.15, 18.30
Avatar – akcijska znanstveno-fan-
tastična pustolovščina - 3D
17.10, 20.20
Bombna misija – akcijska vojna
drama
21.10
Drugi moški – triler
17.05
Kje sta Morganova? –
romantična komična drama
16.40, 19.00
Legija – akcijski triler
19.10, 21.15
Nepremagljiv – biografska drama
15.20, 18.10, 21.00
Oblačno z mesnimi kroglicami –
družinska pustolovščina –
sinhroniziran - 3 D
15.00
Princesa in žabec – animirana
družinska komedija – sinhroniziran
15.05, 17.00
V mojih nebesih – triler
18.15, 21.05
Valentinovo – romantična
komedija – premiera
15.30, 18.00, 20.30
Volkodlak – grozljivka
19.20, 21.30

legenda:
vsak dan
torek

SREDA
18.00 Zlomljeni objemi – drama

ČETRTEK
20.00 Zlomljeni objemi – drama

BORZA DELA - INFORMACIJE
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Zvezda.
Gledaš jo, večno.
Tedaj se utrne.

Z A H V A L A

ob izgubi našega drage-
ga moža, očeta in dedija

LEOPOLDA
KLOVARJA

se iskreno zahvaljujemo vsem prijateljem, sorodnikom,
sosedom in številnim znancem, da ste ga pospremili na

njegovi zadnji poti.
Hvala za darovano cvetje in sveče ter številna pisna in

ustna sožalja.
Žena Hermina, hčerka Suzana in vnukinja Staša

(6. 11. 1935 - 18. 2. 2010)

831

Podjetje NT&RC, d.o.o. 
Direktor: Srečko Šrot
Podjetje opravlja časopisno-založniško, radijsko in 
agencijsko-tržno dejavnost
Naslov: Prešernova 19, 3000 Celje, telefon (03) 42 
25 190, fax: (03) 54 41 032, Novi tednik izhaja vsak 
torek in petek, cena torkovega izvoda je 1 EUR pet-
kovega pa 1,25 EUR. Tajnica in naročnine: Majda 
Klanšek. Mesečna naročnina je 8,30 EUR. Za tujino 
je letna naročnina 199,20 EUR. Številka transakcij-
skega računa: 06000  0026781320. Nenaročenih ro-
kopisov in fotografij ne vračamo.

Tisk: Delo, d.d., Tiskarsko središče, Dunajska 5, 
direktor: Bogdan Romih. Novi tednik sodi med pro-
izvode, za katere se plačuje 8,5% davek na dodano 
vrednost.

NOVI TEDNIK
Odgovorna urednica: Tatjana Cvirn
Namestnica odg. ur.:  Ivana Stamejčič 
Računalniški prelom: Igor Šarlah
Oblikovanje: www.minjadesign.com
E-mail uredništva: tednik@nt-rc.si
E-mail tehničnega uredništva: tehnika.tednik@nt-rc.si

RADIO CELJE
Odgovorna urednica: Janja Intihar
Namestnica odg. ur.: Bojana Avguštinčič
E-mail: radio@nt-rc.si.
E-mail v studiu: info@radiocelje.com

UREDNIŠTVO
Milena Brečko-Poklič, Brane Jeranko, Špela Kuralt, 
Rozmari Petek, Urška Selišnik, Branko Stamejčič, 
Simona Šolinič, Dean Šuster, Saška Teržan Ocvirk
Tajnica uredništva: Tea Podpečan Veler

AGENCIJA
Opravlja trženje oglasnega prostora v Novem tedniku 
in Radiu Celje ter nudi ostale agencijske storitve.

Pomočnica direktorja in vodja Agencije: Vesna Lejič

Propaganda: Zlatko Bobinac, Simona Brglez, Voj-
ko Grabar, Viktor Klenovšek, Nina Pader, Rok Za-
ložnik, Marjan Brečko
Telefon: (03)42 25 190
Fax: (03)54 41 032, (03)54 43 511
Sprejem oglasov po elekt. pošti: agencija@nt-rc.si

PRODAM
RENAULT laguna, 1,9 dci, karavan, letnik
2003, vsa oprema, prodam. Možna tudi
menjava. Telefon 041 687-377. 802

PRIKOLICO za prevoz živali, kupim. Telefon
031 783-636. 486

ODDAM
TRAVNIK za vzrejo ene krave, s pripadajo-
čim hlevom, oddam v najem. Ostalo po
dogovoru. Telefon (03) 5824-611. 828

NAJAMEM
KMETIJSKO zemljišče vzamem v najem. Te-
lefon 041 794-213. Š 135

PRODAM
ENOINPOLSOBNO stanovanje, 52 m2, v Ce-
lju, prodam za 70.000 EUR. Telefon 041
715-039. 694

ENOSOBNO stanovanje, z balkonom, na
novo opremljeno, v Pucovi 5, naselje Lava v
Celju, prodam. Telefon 040 580-949. 730

V CELJU prodam obnovljeno in opremljeno
garsonjero s centralnim ogrevanjem. Tele-
fon 041 756-642. 842

ODDAM
DVOSOBNO stanovanje, 65 m2, delno
opremljeno, v Dečkovem naselju v Celju,
oddamo v najem. Telefon 031 362-559,
041 505-502. 792

V CELJU oddam opremljeno stanovanje v
izmeri 65 m2. Informacije po telefonu 051
319-608. 837

OPREMLJENO stanovanje (41 m2), na Pod-
javorškovi ulici v Celju, oddam. Bojan, tele-
fon 041 667-223. 830

PRENOVLJENO stanovanje, na novo oprem-
ljeno, s teraso, primerno za par, 6 km iz
Žalca, oddam. Telefon 031 534-690. 840

DVOSOBNO stanovanje v centru mesta, c.k.,
kopalnica, wc, oddamo. Telefon (03) 4258-
850, 031 363-500. 823

ODDAM
GARAŽO na Čopovi ulici v Celju oddam.
Bojan, telefon 041 667-223. 830

PRODAM
BRIKETE, čista bukev, primerne za vse
vrste peči in kamine, prodam. Telefon 041
207-179. 708

KUPIM
HLODOVINO iglavcev, na panju - »štoru«, ali
za kamionsko cesto, kupim. Telefon 031
357-312. 851

PRODAM
DIATONIČNO harmoniko Cis, Fis, H Rutar, s 3
poltoni, ugodno prodam. Telefon 031 866-
924, Dobje pri Planini. 815

DIATONIČNO harmoniko c, f, b in b, es, as,
za učenje ali profesionalno igranje, pro-
dam za 2.250 EUR. Telefon 041 939-
372. 838

PRODAM
BIKCE simentalce in črno bele ter telico
simentalko, brejo 7 mesecev, prodam. Mož-
na menjava za kravo z mlekom, možen
prevoz. Telefon 031 506-383. Š 126

PIŠČANCE, bele in nesnice, rjave in graha-
ste, prodam. Informacije in naročila po
telefonu (03) 5773-744. p

23 OVAC z jagnjeti in ovna ugodno prodam.
Telefon 051 306-919. 808

BIKA, 220 kg in telico, brejo sedem mesecev,
prodam. Telefon 051 646-127. Š 134

KRAVO, za zakol ali nadaljnjo rejo, prodam.
Telefon 5794-115, 041 939-207. 812

5 let staro bursko kozo, dobro plemenico,
poceni prodam. Telefon 5718-030, 031
442-443. 811

BIKCA in teličko, mesne pasme, LS/CHA,
stara 3 mesece in težka okrog 200 kg,
prodam. Telefon 041 980-981. 829

KRAVO simentalko, teličko 200 kg in teličko
250 kg, prodam. Telefon 5733-232. L 072

BIKA za zakol prodam ali menjam za dve
telički. Telefon 031 783-636. 486

PRODAM
VEČ silažnih bal zelo ugodno prodam. Tele-
fon 5461-066. 697

SUHO lansko seno, v rinfuzi, lahko večje
količine, 60 EUR = 17 m3, prodam. Dobje pri
Planini, telefon 031 866-924. 815

SENO in otavo, prodam. Telefon 031
894-926. 826

PRODAM
INVALIDSKI skuter, štirikolesni, z garancijo,
baterijski, do 8 km/h, 30 km radiusa in do
160 kg nosilnosti, prodam. Telefon 031
854-030. p

KUPIM
TRAKTOR, prikolico, kosilnico, trosilec pajek,
motokultivator in drug stroj, tudi v okvari,
kupim. Telefon 041 407-130. 425

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE
ima preko 2000 oglasov.

Veliko ponudb, ki so za mlaj-
še dame brezplačne, ostalim 
strankam pa nudimo številna 
spoznavanja po dostopni ceni.

03 57 26 319, 031 836 378
031 505 495

Leopold Orešnik, s.p., Prebold

BIKCA simentalca, 150 kg, krmo seno, ota-
vo, v rinfuzi ali v kockah, 400 kosov, pro-
dam. Telefon 070 285-707. 806

15 KNJIG, ohranjenih, ljubezenski romani,
prodam za 50 EUR. Telefon 040 412-452.
820

UPOKOJENI moški išče žensko, po možnosti
upokojenko, za skupno življenje. Ostalo po
dogovoru. Telefon (03) 5824-611. 828

49-LETNA Celjanka, urejena, želi prijatelja
za občasno ali resno vezo. Telefon 041 248-
647, agencija Super Alan. 749

30-LETNA simpatična ženska, zaposlena,
želi prijatelja za resno vezo. Telefon 041
248-647, agencija Super Alan. 749

ŽENSKA, stara 50 let, brez službe, iščem
delo: pomoč ostarelim, pomoč v gospodinjs-
tvu, možno tudi delo v proizvodnji. Telefon
041 514-065. 803

IZVAJAMO krovsko kleparska in manjša te-
sarska dela po vsej Sloveniji. Pokrivamo z
različnimi pločevinastimi in opečnimi kriti-
nami. Telefon 041 771-740. Srečko Fendre,
s. p., Ul. kozjanskega odreda 23, 3250
Rogaška Slatina. Š 133

www.gorenje.si
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Št. 17 - 2. marec 2010

Dijaki 4.D Gimnazije Lava Šolskega centra Celje so
imeli maturantski ples 30. januarja.

Prva vrsta z leve: Matej Matko, Jaka Šalej, Primož Vajdl,
Rok Šket, Jernej Plankelj, Rok Gorjup, Matic Korent;

druga vrsta: ravnateljica Marija Gubenšek Vezočnik, Tjaša
Pertinač, Jasmina Ramšak, Nina Golouh, Sabrina Udrih,
razredničarka Marija Kresnik, Nives Podbevšek, Saša Sto-
par, Tajda Košir, Monja Pratnemer, Valentina Pajk, Petra
Drame;

tretja vrsta: Ksenija Zupanc, Staša Zabukošek - Kovačič,
Maša Kladnik, Patricija Premec, Tina Sebanc, Aleksandra
Kuder, Jasmina Melavc, Teja Strašek;

zadnja vrsta: David Knežević, Domen Horvat, Denis Per-
tinač, Monika Krivec, Rok Bračun, Katja Jagodič.

FOTO TEDNA Foto: grupA

Pošljite nam fotografijo svojega razreda z imeni vseh
dijakov. Vašo pošto pričakujemo na elektronskem na-
slovu tednik@nt-rc.si (fotografije naj bodo čim večje)
ali na naslov Novi tednik, Prešernova 19, 3000 Celje.

13. februarja je bilo nad-
vse veselo pri Debelakovih
v Lesičnem. Praznovali so
zlato poroko in se spominjali
dne, ko je Franc svojo neve-
sto Jožefo pred natančno pet-
desetimi leti, bila je ravno ta-
ko sobota, prvič popeljal pred
oltar. Padal je dež in hodili
so po blatu, tokrat pa je bilo
pravo zimsko vzdušje.

V družini Leskovšek v Dob-
ležičah je Jožefa privekala na
svet kot prva od šestih otrok
pred štiriinsedemdesetimi le-
ti. Iskrica ljubezni z dve leti
starejšim Debelakovim Franč-
kom pa je vzplamtela tako re-
koč na cesti. Kot kmečki sin
se ni ustrašil nobenega dela
in tako je v tistih letih poma-
gal pri gradnji ceste Lesično–
Virštanj. Leskovškova Pepca
pa je prinašala pridnim de-
lavcem okrepčila … Ljubezen
sta prav kmalu okronala s po-
roko. Lepo so jo sprejeli tudi
njegovi starši, ko pa se je že

Akrobatski smučar

»Če imaš človeka rad, zdržiš!«
čez dobra dva meseca zama-
jala zibelka, so se ji na no-
vem domu začele uresničevati
tudi družinske sanje. Hčeri
Marici se je čez pet let pri-
družil še sin Franci. Mama Jo-
žefa se je posvetila skrbi za-
nju in gospodinjstvu ter kmeč-
kemu delu, medtem ko je
Franci odhajal od doma za za-
služkom. Delal je v velenjskem
rudniku, nato v Štorah, upo-
kojitev pa dočakal z večletnim
služenjem v kozjanski zadru-
gi. Tako hči Marica kot sin Fran-
ci sta si ustvarila družini in ji-
ma podarila tri vnukinje. Njuna
sreča je popolna, ko se vsi zbe-
rejo v domači hiši. Tako je bi-
lo tudi tokrat, ko so prazno-
vali petdeseto obletnico poro-
ke. Tako kot tistega dne sta se
zlatoporočenca s pričami, to
sta bila kar sin Franci in hči
Marica, ter z ostalimi svati po-
novno podala v domačo cer-
kev, kjer ju je poročil župnik
Jože Hribernik. Cerkveni slav-
nosti je svoj čar doprineslo pr-
vo presenečenje, ko so zapele
pevke iz Domžal. Za nadalj-
njo srečo je padal riž, muzi-

Zgodaj je treba
začeti

Za Matevža Mužerlina iz Svetega Štefana, ki je star šele
3 mesece, pravijo, da se je »podal v mamine vode«, ker tako
kot ona obožuje časopis Novi tednik. »Že zelo majhni ga
berejo, zakaj ga ne bi tudi mladi in malo starejši? Je res
dober in tak naj ostane tudi naprej,« nam je k poslani foto-
grafiji zapisala Lidija Hrustek in hkrati zaželela vse naj-
boljše ob naši 65-letnici.

kant Drago Žekar pa je skrbel
za dobro voljo. Veselje petde-
setih svatov se je nato nadalje-
valo v znanem virštanjskem go-
stišču, kjer so domači poskr-
beli še za drugo presenečenje.
Ob prihodu sta zlatoporočen-
ca pričakala župan Občine Koz-
je Dušan Andrej Kocman in
matičarka Greta Rajgl, pred ka-
terima sta še enkrat izrekla svoj
da. Nečakinja Natalija je po-
skrbela, da so ob obujanju spo-
minov na njuno začetno in pre-
hojeno pot pritekle tudi sol-
ze, ker pa je bila pustna sobo-
ta, so jih obiskale tudi maška-
re.

»Človeka moraš imeti rad in
vse zdržiš. Pa spoštovanje drug
do drugega je potrebno,« sta v
en glas pojasnila recept za dolg
zakon. Ob pogledu skozi ok-
no v naravo pa sta izrazila že-
ljo po toplem soncu, saj ko-
maj čakata, da se podata v vi-
nograd s 1600 trsi. Tam čila
zakonca najdeta svojo srečo,
kajti delo ju krepi že vse živ-
ljenje, ljubezen pa povezuje
in krona njuno sožitje.

MAJDA REZEC
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